

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Τ.Ε.Α. Ε.Ε.Κ.Ε. Ν.Π.Ι.Δ.)**

**ΕΤΗΣΙΕΣ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
βάσει ΕΛΠ
για τη χρήση
1η Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2024**

Περιεχόμενα

Έκθεση Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών	3
Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου	6
Ισολογισμός	12
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία	12
Κατάσταση αποτελεσμάτων κατά είδος εξόδου και κλάδο	13
Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης	14
Κατάσταση Χρηματοροών	15
Προσάρτημα - Επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2024	16
1. Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης	16
1.1 Γενικές πληροφορίες	16
1.2 Κύριες Δραστηριότητες	17
2. Συνοπτική αναφορά λογιστικών πολιτικών	18
2.1 Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία	18
2.2 Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία	18
2.3 Λειτουργική μίσθωση	19
2.4 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και αποτίμηση αυτών	19
2.5 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	19
2.6 Προκαταβολές δαπανών και λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία	19
2.7 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	20
2.8 Τεχνικές προβλέψεις ανά κλάδο	20
2.9 Στοιχεία της κατάστασης αποτελεσμάτων	22
2.10 Τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	22
2.11 Ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις	23
2.12 Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και εκτιμήσεων και διόρθωση λαθών	23
3. Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία	25
4. Λοιπές απαιτήσεις	35
5. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	36
6. Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο	38
7. Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	40
8. Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών	42
9. Τεχνικές προβλέψεις κλάδου υγείας	43
10. Λοιπές υποχρεώσεις	44
11. Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	44
12. Έξοδα διοίκησης	45
13. Χρηματοοικονομικά Έσοδα και Έξοδα	46
14. Δεσμεύσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που δεν εμφανίζονται στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις	47
15. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού	47
Παράρτημα 1	48

Έκθεση Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών

Προς τα μέλη του «ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Τ.Ε.Α. Ε.Ε.Κ.Ε. Ν.Π.Ι.Δ.)»

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Γνώμη

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τ.Ε.Α.Ε.Κ.Ε. ΝΠΙΔ) - Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης, οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31^{ης} Δεκεμβρίου 2024, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, ταμειακών ροών και μεταβολών καθαρής θέσης της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα.

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τ.Ε.Α.Ε.Κ.Ε. ΝΠΙΔ) - Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης, κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για την χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει.

Βάση Γνώμης

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο της έκθεσής μας «Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι από το Ταμείο (Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης) σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.

Ευθύνες της Διοίκησης επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των Χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας του Ταμείου (Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης) να συνεχίσει τη δραστηριότητά του, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει το Ταμείο (Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης) ή να διακόψει τη δραστηριότητά του ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ' αυτές τις ενέργειες.

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

- Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.
- Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου του Ταμείου (Κλάδοι Εφόραξ, Υγείας και Σύνταξης).
- Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.
- Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα του Ταμείου (Κλάδοι Εφόραξ, Υγείας και Σύνταξης) να συνεχίσει τη δραστηριότητά του. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα το Ταμείο (Κλάδοι Εφόραξ, Υγείας και Σύνταξης) να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
- Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι:

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31/12/2024.

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για το «Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας Ελλάδας - Κλάδοι Εφόδαξ, Υγείας και Σύνταξης», και το περιβάλλον του, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

Ηλιούπολη, 31.03.2025

Οι Ορκωτοί Ελεγκτές – Λογιστές

Αναστάσιος Δ. Μπέγιογλου
Αρ Μ ΣΟΕΛ 25981

Αναστάσιος Γ. Λυμπερτάτος
Αρ Μ ΣΟΕΛ 33201



AUDIRE ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Ι.Κ.Ε.
Λεωφ. Ειρήνης 35, 16345, Ηλιούπολη Αττικής
Αρ Μ ΣΟΕΛ 178

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου

Κυρίες και κύριοι,

Σας παρουσιάζουμε τις ετήσιες Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2024 του ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τ.Ε.Α. Ε.Ε.Κ.Ε. Ν.Π.Ι.Δ.), εφεξής «ΤΕΑ ΕΕΚΕ», που αποτελούνται από τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της 31/12/2024, που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, καθώς και το Προσάρτημα και τις λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις επί των εν λόγω Χρηματοοικονομικών καταστάσεων μαζί με την παρούσα έκθεση που αφορά τη διαχειριστική περίοδο από 01/01/2024 έως 31/12/2024 και ζητούμε την έγκρισή τους.

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχει τρεις κλάδους παροχών, τον κλάδο Εφάπαξ, τον κλάδο Υγείας και τον κλάδο Σύνταξης. Ο σκοπός του κλάδου Εφάπαξ του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση εφάπαξ παροχής για τους κινδύνους του γήρατος και αναπηρίας στους άμεσα ασφαλισμένους, και σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου στους δικαιούχους του. Ο σκοπός του κλάδου Σύνταξης του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση στους άμεσα ασφαλισμένους και στους δικαιούχους παροχών συμπληρωματικής μηνιαίας σύνταξης για την αντιμετώπιση του κινδύνου του γήρατος. Ο σκοπός του κλάδου Υγείας του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση βοηθημάτων σε περίπτωση νοσοκομειακής περίθαλψης των άμεσα ασφαλισμένων, των δικαιούχων παροχών και των έμμεσα ασφαλισμένων.

Οικονομικά Αποτελέσματα

Ποσά σε €	01/01/2024 - 31/12/2024			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	7.608.362,14	392.556,15	2.485.271,94	10.486.190,23
Μείον: Παροχές σε ασφαλισμένους	0,00	-329.306,24	-620.378,15	-949.684,39
Μικτό αποτέλεσμα (Τεχνικό αποτέλεσμα)	7.608.362,14	63.249,91	1.864.893,79	9.536.505,84
Εισφορές για σχηματισμό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	184.190,36	36.272,05	29.331,83	249.794,24
Μείον: Έξοδα διοίκησης	(163.901,10)	(62.426,52)	(25.377,47)	(251.705,09)
Αποτέλεσμα διαχείρισης	20.289,26	(26.154,47)	3.954,36	(1.910,85)

Μετά την αφαίρεση των διαφόρων εξόδων και προβλέψεων απομένει καθαρό πλεόνασμα χρήσεως το ποσό ανά κλάδο:

Ποσά σε €	01/01/2024 - 31/12/2024			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Πλεόνασμα για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	8.064.954,42	110.544,38	1.996.653,78	10.172.152,58
Μεταβολή αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	1.181.963,57	-152.356,78	310.326,74	1.339.933,53
Συνολική μεταβολή χρήσης για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	9.246.917,99	-41.812,40	2.306.980,52	11.512.086,11

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Ποσά σε €	01/01/2023 - 31/12/2023			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	7.203.437,03	379.108,90	3.199.535,26	10.782.081,19
Μείον: Παροχές σε ασφαλισμένους	0,00	(232.744,09)	(318.677,33)	(551.421,42)
Μικτό αποτέλεσμα (Τεχνικό αποτέλεσμα)	7.203.437,03	146.364,81	2.880.857,93	10.230.659,77
Εισφορές για σχηματισμό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	195.082,47	34.894,40	35.289,95	265.266,82
Μείον: Έξοδα διοίκησης	(153.886,25)	(57.801,77)	(31.153,45)	(242.841,47)
Αποτέλεσμα διαχείρισης	41.196,22	(22.907,37)	4.136,50	22.425,35

Μετά την αφαίρεση των διαφόρων εξόδων και προβλέψεων απομένει καθαρό πλεόνασμα χρήσεως το ποσό ανά κλάδο:

Ποσά σε €	01/01/2023 - 31/12/2023			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Πλεόνασμα για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	7.322.065,41	158.399,12	2.923.054,99	10.403.519,52
Μεταβολή αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	1.078.759,76	175.803,14	311.862,71	1.566.425,61
Συνολική μεταβολή χρήσης για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	8.400.825,17	334.202,26	3.234.917,70	11.969.945,13

Εντός της χρήσης που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2022, με την ΚΥΑ με αριθμό 139409 της 9ης Μαΐου 2022, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β 2297 της 11 Μαΐου 2022, ενεργοποιήθηκαν οι διατάξεις της παραγράφου 10 του άρθρου 34 του Ν.2682/1999 (όπως είχε τροποποιηθεί και ίσχυε), σύμφωνα με την οποία προβλέπεται η καταβολή ποσού ενός ευρώ (1,00€) ανά μονάδα εξυπηρέτησης διαδρομής (τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής), εφεξής «Πόρος Κλάδου Σύνταξης». Στη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το έσοδο του TEA-ΕΕΚΕ από τον Πόρο Κλάδου Σύνταξης ανήλθε στο ποσό των € 7.697.829,00. Έως σήμερα δεν έχει οριστικοποιηθεί ο τρόπος κατανομής του Πόρου Κλάδου Σύνταξης στους δικαιούχους.

Στην 20^η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε στις 14 Φεβρουαρίου 2024 αποφασίστηκε η έγκριση της εισήγησης της Επενδυτικής Επιτροπής για την δημιουργία 4 διακριτών χαρτοφυλακίων, ήτοι ένα χαρτοφυλάκιο για κάθε κλάδο ασφάλισης και επιπλέον ένα για τα ίδια κεφάλαια του κλάδου σύνταξης. Η υλοποίηση της σχετικής απόφασης πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο του 2024. Η αναδιάταξη των επενδυτικών στοιχείων του κάθε κλάδου έγινε με κριτήριο την αξία κτήσης των επενδυτικών στοιχείων του κάθε κλάδου. Σήμερα η Διοίκηση του TEA ΕΕΚΕ παρακολουθεί τα επενδυτικά στοιχεία και τους τραπεζικούς λογαριασμούς επενδύσεων διακριτά ανά κλάδο και λαμβάνει αντίστοιχες ενημερώσεις από τον Διαχειριστή και τον Θεματοφύλακα.

Το TEA ΕΕΚΕ εμφανίζει σταθεροποίηση στα έσοδά του από ασφαλιστικές εισφορές για τους κλάδους σύνταξης (εκτός του Πόρου) και υγείας και ετήσια μεταβολή σε σχέση με το 2023 της τάξεως του 1,82% και 3,55% αντίστοιχα, και μείωση στα έσοδα ασφαλιστικών εισφορών για τον κλάδο εφάπαξ κατά 22,32% από το 2023.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Οι εισφορές για σχηματισμό Ιδίων Κεφαλαίων το 2024 παρουσίασαν μείωση κατά 5,58% και 16,88% στους κλάδους σύνταξης και εφάπαξ αντίστοιχα, ενώ παρουσίασε αύξηση κατά 3,95% στον κλάδο υγείας. Για τη χρήση 2024 έχει αποφασιστεί η κατανομή ποσοστού 1,25% από τα έσοδα του Πόρου Κλάδου Σύνταξης υπέρ των Ιδίων Κεφαλαίων και εφεξής θα επαναξιολογείται το σχετικό ποσοστό στο τέλος κάθε χρήσης.

Τα έξοδα Διοίκησης το 2024 παρουσίασαν αύξηση κατά 6,51% και 8% στους κλάδους σύνταξης και υγείας αντίστοιχα, ενώ εμφάνισε μείωση κατά 18,54% στον κλάδο εφάπαξ.

Οι Τεχνικές προβλέψεις στη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2024, χωρίς την επίδραση της αποτίμησης των επενδύσεων, αυξήθηκαν κατά 10,15% στον κλάδο σύνταξης και μειώθηκαν κατά 30,21% στον κλάδο υγείας και κατά 31,69% στον κλάδο εφάπαξ. Οι Τεχνικές προβλέψεις στη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2024 στον κλάδο σύνταξης, επηρεάστηκαν σημαντικά από την εισροή του εσόδου από τα τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής από τον Ευρωπαϊκό οργανισμό EUROCONTROL, εφεξής «Πόρος κλάδου σύνταξης», ποσού Ευρώ 7.697.829,00 (στη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2023 το έσοδο του Πόρου ανήλθε σε Ευρώ 7.203.437,03).

Εντός της χρήσης 2024, τα μέλη του TEA ΕΕΚΕ μεταβλήθηκαν ως ακολούθως:

	Κλάδος Σύνταξης Άμεσα	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ Άμεσα
Μέλη 31.12.2023	719	1175	559
Νέες εγγραφές μελών	33	56	33
Διαγραφές/ λήψη εφάπαξ	6	26	23
Μέλη 31.12.2024	746	1205	569

Χρηματοοικονομικοί και μη βασικοί δείκτες επιδόσεων

	01/01/2024 - 31/12/2024		
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ
Κυκλοφορούν Ενεργητικό/Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	4973,88%	76,01%	9549,85%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία / Τεχνικές προβλέψεις	91,49%	102,45%	79,06%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία/ Σύνολο Ενεργητικού	89,99%	96,88%	78,27%
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα/ Σύνολο Ενεργητικού	3,69%	2,58%	20,57%
Υπεραξία/ Κόστος κτήσης χαρτοφυλακίου κλάδου	3,15%	3,76%	3,62%
Ίδια Κεφάλαια (Καθαρή θέση)/ Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων	710,97%	-34,62%	338,30%
Μεταβολή τεχνικών προβλέψεων / Τεχνικό απόθεμα κλάδου	30,18%	-1,71%	22,17%

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

	01/01/2023 - 31/12/2023		
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ
Κυκλοφορούν Ενεργητικό/Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	3894,76%	560,33%	2.473,07%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία / Τεχνικές προβλέψεις	93,56%	99,20%	72,25%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία/ Σύνολο Ενεργητικού	91,70%	96,45%	70,83%
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα/ Σύνολο Ενεργητικού	4,38%	2,98%	29,13%
Υπεραξία/Κόστος κτήσης χαρτοφυλακίου κλάδου	5,21%	6,77%	5,27%
Ίδια Κεφάλαια (Καθαρή θέση)/ Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων	833,57%	(84,14%)	66,71%
Μεταβολή τεχνικών προβλέψεων /Τεχνικό απόθεμα κλάδου	39,27%	13,41%	39,93%

Διαχείριση κινδύνων

Χρηματοοικονομικοί Κίνδυνοι

Γενικά το TEA ΕΕΚΕ δεν αναλαμβάνει μεγάλους επενδυτικούς κινδύνους, καθώς το χαρτοφυλάκιο του χαρακτηρίζεται συντηρητικό και ιδιαίτερος διασκορπισμένο (μεγάλες μεμονωμένες θέσεις). Το ενεργητικό είναι επενδυμένο σε διαθέσιμα (καταθέσεις), Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού Δημοσίου, Ομόλογα και Αμοιβαία Κεφάλαια σε διαφορετικές κλάσεις περιουσιακών στοιχείων (όπως εταιρικά και κρατικά ομόλογα και μετοχές).

Πιστωτικός κίνδυνος

Το TEA ΕΕΚΕ είναι εκτεθειμένο σε χαμηλό βαθμό πιστωτικού κινδύνου καθώς το μεγαλύτερο μέρος του χαρτοφυλακίου του είναι επενδυμένο σε διαθέσιμα και ισοδύναμα, ενώ ο αναλαμβανόμενος πιστωτικός κίνδυνος μέσω των ομολόγων (εταιρικών και κρατικών) είναι ευρέως διασκορπισμένος.

Κίνδυνοι διακύμανσης επιτοκίων

Το TEA ΕΕΚΕ είναι εκτεθειμένο σε χαμηλό βαθμό κινδύνου διακύμανσης επιτοκίων, καθώς αφενός το σύνολο σχεδόν του ενεργητικού του είναι επενδυμένο σε διαθέσιμα/ΕΓΕΔ και σε χαμηλού ρίσκου μετοχές και ομόλογα, ενώ ο δείκτης επιτοκιακού κινδύνου (duration) των θέσεων είναι επίσης σε χαμηλά επίπεδα, γεγονός που καταδεικνύει την σχετικά χαμηλή ευαισθησία της αξίας του χαρτοφυλακίου σε μεταβολές των επιτοκίων.

Κίνδυνοι Συναλλάγματος

Το TEA ΕΕΚΕ δεν εκτίθεται σε κανένα συναλλαγματικό κίνδυνο, καθώς τόσο οι καταθέσεις όσο και τα επενδυτικά προϊόντα που βρίσκονται στο χαρτοφυλάκιο του είναι σε Ευρώ.

Κίνδυνος Ρευστότητας

Το TEA ΕΕΚΕ δεν έχει ουσιαστική έκθεση στον προαναφερόμενο κίνδυνο, διότι πέρα από την μεγάλη θέση σε διαθέσιμα, το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων του χαρτοφυλακίου του είναι διαπραγματεύσιμα χρεόγραφα, τα οποία μπορούν άμεσα να ρευστοποιηθούν σε περίπτωση τακτικής ή έκτακτης ανάγκης για ρευστότητα του Ταμείου.

Σημαντικά γεγονότα που έχουν συμβεί μέσα στο χρονικό διάστημα από την λήξη της χρήσεως μέχρι την υποβολή της έκθεσης

Δεν προέκυψαν γεγονότα που έχουν επέλθει μετά την ημερομηνία κλεισίματος των Οικονομικών Καταστάσεων έως και τον χρόνο υποβολής της έκθεσης, που να δηλώνουν την ανάγκη προσαρμογών των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού επί των Οικονομικών Καταστάσεων, ή να απαιτούν γνωστοποίησή τους σε αυτές τις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Άλλα σημαντικά γεγονότα της περιόδου 01/01/2024 έως 31/12/2024

Δεν υπήρξαν άλλα σημαντικά γεγονότα εντός της περιόδου 01/01/2024 έως 31/12/2024.

Πληροφορίες για περιβαλλοντικά θέματα

Α) ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΝΤΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Στο πλαίσιο προσέγγισής μας στην εταιρική υπευθυνότητα, αναγνωρίζουμε και ιεραρχούμε συστηματικά τα περιβαλλοντικά θέματα που συνδέονται με τις δραστηριότητές μας και τα οποία ενδέχεται να προκαλούν αρνητικές επιδράσεις στα ενδιαφερόμενά μας μέρη και στο ευρύτερο φυσικό περιβάλλον, καθώς και συνολικά στη Βιώσιμη Ανάπτυξη σε εθνικό επίπεδο.

Β) ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Το TEA ΕΕΚΕ δεν επιβαρύνει το περιβάλλον με τη δραστηριότητά του. Για τη δραστηριότητά του δεν προβλέπονται ιδιαίτερες διαδικασίες πρόληψης περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Το TEA ΕΕΚΕ δεν παράγει πράσινα προϊόντα.

Πληροφορίες για εργασιακά θέματα

Α) ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

Το TEA ΕΕΚΕ έχει καθιερώσει κατάλληλες αρχές και διαδικασίες, ώστε να παρέχεται η εύλογη διασφάλιση ότι το προσωπικό θα είναι ικανό και προσηλωμένο στις ειδικές απαιτήσεις της αποτελεσματικής λειτουργίας του.

Β) ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Στο πλαίσιο της προσέγγισής μας στην εταιρική υπευθυνότητα, αναγνωρίζουμε και ιεραρχούμε συστηματικά τα θέματα που σχετίζονται με την εργασία και τα ανθρώπινα δικαιώματα και συνδέονται με τις δραστηριότητές μας και τα οποία ενδέχεται να προκαλούν αρνητικές επιδράσεις στα ενδιαφερόμενά μας μέρη, καθώς και συνολικά στη Βιώσιμη Ανάπτυξη σε εθνικό επίπεδο.

Προσεγγίζουμε μεθοδικά τα σημαντικά θέματα που σχετίζονται με τα εργασιακά και τα ανθρώπινα δικαιώματα που έχουμε αναγνωρίσει με σκοπό να περιορίσουμε τις αρνητικές επιδράσεις που μπορεί να προκύψουν από μη ορθολογική διαχείρισή τους, και να αυξήσουμε τα οφέλη των συσχετιζόμενων με εμάς οργανισμών.

Από συστάσεώς του, το TEA ΕΕΚΕ διακρίνεται για τις διαχρονικές αξίες, οι οποίες χαρακτηρίζουν κάθε πτυχή της λειτουργίας του, οπουδήποτε και αν αυτή πραγματώνεται και αποτυπώνεται προς κάθε συνεργάτη, αποτελώντας δέσμευσή μας για πρότυπη συμπεριφορά και συνεχή προσπάθεια βελτίωσης σε κάθε τομέα. Προτεραιότητα του TEA ΕΕΚΕ είναι η ικανοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού του και η δημιουργία συνθηκών που θα εξασφαλίζουν την προστασία του από οποιοσδήποτε εργασιακούς κινδύνους.

Γ) ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Το TEA ΕΕΚΕ διασφαλίζει την υγεία και ασφάλεια στην εργασία σύμφωνα με όσα ορίζονται στην Ελληνική Νομοθεσία.

Προβλεπόμενη εξέλιξη

Για την επόμενη χρήση εκτιμάμε ότι το TEA ΕΕΚΕ θα επιτύχει την αύξηση των εισφορών μέσα από την επίτευξη καλύτερων συνθηκών διαχείρισης των εσόδων των μελών του. Εντός της περιόδου από την 31/12/2024 έως και σήμερα τα ενεργά εγγεγραμμένα μέλη ανέρχονται σε 752 για τον κλάδο Σύνταξης, 575 για τον κλάδο Εφάπαξ και 1215 για τον κλάδο Υγείας.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Δεν συνέβησαν γεγονότα που να δημιουργούν ζημιές ούτε προβλέπεται να προκύψουν στο μέλλον που να αφορούν τις εργασίες της κλειόμενης χρήσης.

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2025

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Δημήτριος Γραφάκος

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Ισολογισμός

Ποσά σε €

	Σημ.	31 Δεκεμβρίου 2024	31 Δεκεμβρίου 2023
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Ενσώματα πάγια			
Λοιπός εξοπλισμός		0,25	0,24
Σύνολο		<u>0,25</u>	<u>0,24</u>
Άυλα πάγια στοιχεία			
Λοιπά άυλα		0,01	0,01
Σύνολο		<u>0,01</u>	<u>0,01</u>
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία			
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία	3	38.768.729,63	28.341.835,51
Λοιπά		1.610,00	1.610,00
Σύνολο		<u>38.770.339,63</u>	<u>28.343.445,51</u>
Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων		<u>38.770.339,89</u>	<u>28.343.445,76</u>
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές			
Δουλεωμένα έσοδα περιόδου		36.704,17	0,00
Λοιπές απαιτήσεις	4	2.056.973,40	872.750,97
Προπληρωμένα έξοδα		11.482,00	0,00
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	5	3.377.756,78	3.438.571,42
Σύνολο κυκλοφορούντων		<u>5.482.916,35</u>	<u>4.311.322,39</u>
Σύνολο ενεργητικού		<u>44.253.256,24</u>	<u>32.654.768,15</u>
Καθαρή Θέση			
Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο			
Αποθεματικά Ιδίων Κεφαλαίων	6	54.468,49	118.341,34
Περιθώριο Φερεγγυότητας Ιδίων Κεφαλαίων		435.671,80	320.550,94
Σύνολο		<u>490.140,29</u>	<u>438.892,28</u>
Σύνολο Καθαρής Θέσης		<u>490.140,29</u>	<u>438.892,28</u>
Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	7	30.641.245,54	21.394.327,55
Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών	8	10.407.960,10	8.100.979,58
Τεχνικές προβλέψεις Κλάδου Υγείας	9	2.447.313,89	2.491.546,80
Περιθώριο Φερεγγυότητας Κλάδου Υγείας	9	70.660,11	68.239,60
Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους		3.803,22	680,57
Σύνολο		<u>43.570.982,86</u>	<u>32.055.774,10</u>
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι		0,00	0,00
Λοιποί φόροι και τέλη		1.413,47	898,81
Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης		1.299,34	1.138,29
Λοιπές υποχρεώσεις	10	170.686,94	95.755,60
Έξοδα χρήσεως δουλεωμένα		18.733,34	62.309,07
Σύνολο		<u>192.133,09</u>	<u>160.101,77</u>
Σύνολο υποχρεώσεων		<u>43.763.115,95</u>	<u>32.215.875,87</u>
Σύνολο Καθαρής Θέσης και υποχρεώσεων		<u>44.253.256,24</u>	<u>32.654.768,15</u>

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατάσταση αποτελεσμάτων κατά είδος εξόδου και κλάδο

Ποσά σε €

		ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ	ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ
		2024				2023			
Για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου									
	Σημ.								
Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	11	7.608.362,14	392.556,15	2.485.271,94	10.486.190,23	7.203.437,03	379.108,90	3.199.535,26	10.782.081,19
Παροχές σε ασφαλισμένους		0,00	(329.306,24)	(620.378,15)	(949.684,39)	0,00	(232.744,09)	(318.677,33)	(551.421,42)
Άμεσο κόστος κλάδου		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Μικτό αποτέλεσμα (Τεχνικό αποτέλεσμα)		7.608.362,14	63.249,91	1.864.893,79	9.536.505,84	7.203.437,03	146.364,81	2.880.857,93	10.230.659,77
Πλέον: Εισφορές για σχηματισμό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας		184.190,36	36.272,05	29.331,83	249.794,24	195.082,47	34.894,40	35.289,95	265.266,82
Μείον: Έξοδα διοίκησης	12	(163.901,10)	(62.426,52)	(25.377,47)	(251.705,09)	(153.886,25)	(57.801,77)	(31.153,45)	(242.841,47)
Αποτέλεσμα διαχείρισης		20.289,26	(26.154,47)	3.954,36	(1.910,85)	41.196,22	(22.907,37)	4.136,50	22.425,35
Έσοδα επενδύσεων, συμμετοχών & χρεογράφων		297.516,94	0,26	62.058,58	359.575,78	62.626,82	9.442,60	18.798,41	90.867,83
Ζημιές επενδύσεων, συμμετοχών & χρεογράφων		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	13	181.753,44	50.581,97	81.305,36	313.640,77	111.069,76	12.611,00	44.223,47	167.904,23
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	13	(766,41)	(81,22)	(145,43)	(993,06)	(906,97)	(151,27)	(76,81)	(1.135,05)
Χρηματοοικονομικό αποτέλεσμα		478.503,97	50.501,01	143.218,51	672.223,49	172.789,61	21.902,33	62.945,07	257.637,01
Λειτουργικό Αποτέλεσμα		8.107.155,37	87.596,45	2.012.066,66	10.206.818,48	7.417.422,86	145.359,77	2.947.939,50	10.510.722,13
Λοιπά έσοδα και κέρδη		15.958,18	5,74	489,82	16.453,74	629,52	0,03	229,73	859,28
Λοιπά έξοδα και ζημιές		(0,73)	(1,95)	(0,07)	(2,75)	(269,49)	130,93	(28,87)	(167,43)
Αποτελέσματα κλάδων		8.123.112,82	87.600,24	2.012.556,41	10.223.269,47	7.417.782,89	145.490,73	2.948.140,36	10.511.413,98
Αποτελέσματα προ φόρων		8.123.112,82	87.600,24	2.012.556,41	10.223.269,47	7.417.782,89	145.490,73	2.948.140,36	10.511.413,98
Φόρος εισοδήματος		0,00	0,00	0,00	0,00	(3.451,13)	(286,85)	(707,87)	(4.445,85)
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	7,8,9	(8.064.954,42)	(110.544,38)	(1.996.653,78)	(10.172.152,58)	(7.322.065,41)	(158.399,12)	(2.923.054,99)	(10.403.519,52)
Αποτελέσματα περιόδου μετά από φόρους		58.158,40	(22.944,14)	15.902,63	51.116,89	92.266,35	(13.195,24)	24.377,50	103.448,61
Λοιπά αποτελέσματα που καταχωρήθηκαν απευθείας στην καθαρή θέση:									
Μεταβολή αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών αποτελεσμάτων και καταχωρούνται απευθείας στην Καθαρή Θέση		1.182.094,69	(152.356,78)	310.326,74	1.340.064,65	1.078.759,76	175.803,14	311.862,71	1.566.425,61
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	7,8,9	(1.181.963,57)	152.356,78	(310.326,74)	(1.339.933,53)	(1.078.759,76)	(175.803,14)	(311.862,71)	(1.566.425,61)
Συνολικό αποτέλεσμα χρήσεως μετά από φόρους		58.289,52	(22.944,14)	15.902,63	51.248,01	92.266,35	(13.195,24)	24.377,50	103.448,61

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης

Χρήση που έληξε την 31/12/2024

Ποσά σε €

	Σημ.	Περιθώριο φερεγγυότητας Κλάδου Σύνταξης	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Σύνταξης	Περιθώριο φερεγγυότητας Κλάδου Υγείας	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Υγείας	Περιθώριο φερεγγυότητας Κλάδου Εφάπαξ	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Εφάπαξ	Σύνολο
Υπόλοιπο 01/01/2023		131.915,74	(34.788,86)	22.255,84	(22.650,86)	48.660,62	(8.020,24)	137.372,24
Πλεόνασμα/ (έλλειμμα) μετά φόρου	6	0,00	92.266,35	0,00	(13.195,24)	0,00	24.377,50	103.448,61
Μεταφορά σε περιθώριο φερεγγυότητας *	6	82.027,54	(82.027,54)	3.342,02	(3.342,02)	32.349,18	(32.349,18)	0,00
Μεταφορά από Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών		0,00	198.071,43	0,00	0,00	0,00	0,00	198.071,43
		213.943,28	173.521,38	25.597,86	(39.188,12)	81.009,80	(15.991,92)	438.892,28
Λοιπά αποτελέσματα		0,00	1.078.759,76	0,00	175.803,14	0,00	311.862,71	1.566.425,61
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων		0,00	(1.078.759,76)	0,00	(175.803,14)	0,00	(311.862,71)	(1.566.425,61)
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2023		213.943,28	173.521,38	25.597,86	(39.188,12)	81.009,80	(15.991,92)	438.892,28
Πλεόνασμα / (έλλειμμα) μετά φόρου	6	0,00	58.158,40	0,00	(22.944,14)	0,00	15.902,63	51.116,89
Μεταφορά σε περιθώριο φερεγγυότητας *	6	92.469,18	(92.469,18)	(418,12)	418,12	23.069,80	(23.069,80)	0,00
Μεταφορά από Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		306.412,46	139.210,60	25.179,74	(61.714,14)	104.079,60	(23.159,09)	490.009,17
Λοιπά αποτελέσματα		0,00	1.182.094,69	0,00	(152.356,78)	0,00	310.326,74	1.340.064,65
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων		0,00	(1.181.963,57)	0,00	152.356,78	0,00	(310.326,74)	(1.339.933,53)
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2024		306.412,46	139.341,72	25.179,74	(61.714,14)	104.079,60	(23.159,09)	490.140,29

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

* Σύμφωνα με τις διατάξεις της Υπουργικής Απόφασης ως ΦΕΚ 2007 Β/14.05.2021 ΥΑ Φ.51220/26386 – 07.05.2021 (άρθρο 2 παράγραφος 3).

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατάσταση Χρηματοροών

Ποσά σε €

Χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου	2024	2023
Χρηματοροές από λειτουργικές δραστηριότητες		
Αποτελέσματα κλάδων	10.223.269,47	10.511.413,98
Πλέον ή μείον προσαρμογές για:		
Αποσβέσεις και απομειώσεις ενσώματων και πάγιων	1.248,99	29,19
Προβλέψεις	3.122,65	0,00
Ανακατανομή επενδύσεων σε νέα χαρτοφυλάκια	782.583,80	0,00
Κέρδη από διάθεση στοιχείων	(359.575,78)	(90.867,83)
Χρεωστικοί και πιστωτικοί τόκοι	(312.647,71)	(166.769,17)
	<u>10.338.001,42</u>	<u>10.253.806,17</u>
Πλέον ή μείον μεταβολές λογαριασμού κεφαλαίου κίνησης		
Μεταβολή απαιτήσεων	(1.205.635,53)	15.576,24
Μεταβολή υποχρεώσεων	32.031,32	128.658,29
	<u>(1.173.604,21)</u>	<u>144.234,53</u>
Μείον:		
Πληρωμές για χρεωστικούς τόκους	(993,05)	(1.135,04)
Πληρωμές για φόρο εισοδήματος	0,00	(4.445,85)
	<u>(993,05)</u>	<u>(5.580,89)</u>
Σύνολο	9.163.404,16	10.392.459,83
Χρηματοροές από επενδυτικές δραστηριότητες		
(Πληρωμές)/ εισπραξεις για (απόκτηση)/πώληση παγίων στοιχείων	(1.249,00)	(29,20)
Τόκοι εισπραχθέντες	277.472,90	167.904,23
Αγορές επενδύσεων	3 (19.889.459,22)	(30.501.480,84)
Ρευστοποιήσεις	3 10.029.440,74	21.397.283,20
Κέρδη από ρευστοποιήσεις επενδύσεων	359.575,78	90.867,83
Ζημιές από ρευστοποιήσεις επενδύσεων	0,00	0,00
Σύνολο	(9.224.218,80)	(8.845.454,78)
Χρηματοροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Μερίσματα πληρωθέντα	0,00	0,00
Σύνολο	0,00	0,00
Συμφωνία μεταβολής διαθεσίμων		
Καθαρή μεταβολή στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα της χρήσης	(60.814,64)	1.547.005,03
Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου	5 3.438.571,42	1.891.566,39
Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου	<u>3.377.756,78</u>	<u>3.438.571,42</u>

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων

Προσάρτημα - Επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2024

1. Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης

1.1 Γενικές πληροφορίες

Το «Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας Ελλάδος», εφεξής «ΤΕΑ ΕΕΚΕ» συστάθηκε στις 29 Μαΐου 2009 με το υπ' αριθμ. 5773 συμβολαιογραφικό έγγραφο της Συμβολαιογράφου Αθηνών Σταυρούλα Κασσή-Γιανίτση και το οποίο καταχωρήθηκε στο ΦΕΚ με αριθμό Β 1028 στις 29 Μαΐου 2009 (Αριθμ. Φ.51020/12693/141).

Η έδρα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι στην Αργυρούπολη του νομού Αττικής, επί της Λεωφόρου Κύπρου αριθμός 29.

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ιδρύεται για αόριστο χρόνο σύμφωνα με το καταστατικό του. Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή της συνέχισης της επιχειρηματικής δραστηριότητας για την περίοδο από την 1^η Ιανουαρίου 2024 έως την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 30 Μαρτίου 2025. Η Διοίκηση του ΤΕΑ ΕΕΚΕ επιφορτίζεται με την αξιολόγηση της ικανότητας του να συνεχίσει τη δραστηριότητά του και δεν εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική του ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

Στη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ καταρτίστηκαν σε πλήρη συμφωνία με τον Ν. 4308/2014. Σύμφωνα με την απόφαση της 15.01.2021 με αριθμό πρωτοκόλλου Φ.51220/51546/1432 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ συντάσσονται σύμφωνα με τις διατάξεις που προδιαγράφονται για τις μεγάλες οντότητες. Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ δεν είχε τεθεί υπό εκκαθάριση. Σημειώνεται ότι τα ποσά των χρηματοοικονομικών καταστάσεων εκφράζονται σε ευρώ, που αποτελεί το λειτουργικό νόμισμα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ. Εντός της χρήσης δεν έγινε στρογγυλοποίηση ποσών στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Η σύνθεση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΕΑ ΕΕΚΕ παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Πρόεδρος	Δημήτριος Γραφάκος	από 27/04/2023
Γενικός Γραμματέας	Εμμανουήλ Σχοινάκης	από 27/04/2023
Οικονομικός Γραμματέας	Μιχαήλ Κιούρδης	από 27/04/2023
Αντιπρόεδρος	Ιωάννα Κούλη	από 27/04/2023
Μέλος	Γιώργος Πιερράκος	από 27/04/2023
Μέλος	Ευθύμιος Σερπετζόγλου	από 27/04/2023
Μέλος	Δημήτρης Χαλίκος	από 27/04/2023

1.2 Κύριες Δραστηριότητες

Το TEA ΕΕΚΕ, στα πλαίσια της επίτευξης του σκοπού του, ασφαρίζει τα μέλη του στους κλάδους Εφάπαξ, Σύνταξης και Υγείας.

Ο σκοπός του κλάδου **Εφάπαξ** του TEA ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση εφάπαξ παροχής για τους κινδύνους του γήρατος και αναπηρίας στους άμεσα ασφαλισμένους, και σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου στους δικαιούχους του. Ως άμεσα ασφαλισμένοι ορίζονται τα πρόσωπα που υπηρετούν στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και ανήκουν στον Κλάδο Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας. Ο Κλάδος Εφάπαξ εφαρμόζει το κεφαλαιοποιητικό σύστημα προκαθορισμένης εισφοράς και δεν εγγυάται το ύψος της εφάπαξ παροχής ούτε το ύψος της επενδυτικής απόδοσης, ούτε επίσης το ύψος των λειτουργικών και επενδυτικών εξόδων.

Ο σκοπός του κλάδου **Σύνταξης** του TEA ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση στους άμεσα ασφαλισμένους και στους δικαιούχους παροχών συμπληρωματικής μηνιαίας σύνταξης για την αντιμετώπιση του κινδύνου του γήρατος. Σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου η σύνταξη χορηγείται στους δικαιούχους του. Ως άμεσα ασφαλισμένοι ορίζονται τα πρόσωπα που υπηρετούν στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και ανήκουν στον Κλάδο Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας.

Ο σκοπός του κλάδου **Υγείας** του TEA ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση βοηθημάτων σε περίπτωση νοσοκομειακής περίθαλψης των άμεσα ασφαλισμένων, των δικαιούχων παροχών και των έμμεσα ασφαλισμένων. Σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου τα βοηθήματα χορηγούνται στους δικαιούχους του. Ως άμεσα ασφαλισμένοι ορίζονται τα πρόσωπα που υπηρετούν στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και ανήκουν στον Κλάδο Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας.

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων βάσει Ε.Λ.Π. απαιτεί από τη διοίκηση να κρίνει, να κάνει εκτιμήσεις και παραδοχές, οι οποίες να επηρεάζουν την εφαρμογή των λογιστικών

αρχών, των λογιστικών πολιτικών, την αποτίμηση των περιουσιακών στοιχείων ή των υποχρεώσεων, τα έσοδα ή τα έξοδα που έχουν λογιστικοποιηθεί. Τα πραγματικά αποτελέσματα δύναται να διαφέρουν από τις εκτιμήσεις.

2. Συνοπτική αναφορά λογιστικών πολιτικών

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων βάσει Ε.Λ.Π. απαιτεί από τη διοίκηση να κρίνει, να κάνει εκτιμήσεις και παραδοχές, οι οποίες επηρεάζουν την εφαρμογή των λογιστικών αρχών, των λογιστικών πολιτικών, την αποτίμηση των περιουσιακών στοιχείων ή των υποχρεώσεων, τα έσοδα ή τα έξοδα που έχουν λογιστικοποιηθεί.

Οι εκτιμήσεις και οι υποθέσεις επανελέγχονται συνεχώς.

2.1 Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία

Τα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις στο κόστος κτήσεως μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν ζημιές απομείωσης. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει όλα τα κόστη που σχετίζονται άμεσα στην απόκτηση παγίων περιουσιακών στοιχείων.

Τα κέρδη και οι ζημιές που προκύπτουν από τη διάθεση παγίων προσδιορίζονται συγκρίνοντας τα έσοδα με την υπολειμματική αξία του παγίου. Μεταγενέστερες δαπάνες περιλαμβάνονται στη υπολειμματική αξία του περιουσιακού στοιχείου ή αναγνωρίζονται ως ξεχωριστό περιουσιακό στοιχείο, ανάλογα με την περίπτωση, μόνο όταν είναι πιθανό ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη που συνδέονται με το στοιχείο θα εισρεύσουν στο ΤΕΑ ΕΕΚΕ και το κόστος του στοιχείου μπορεί να υπολογισθεί αξιόπιστα.

Οι αποσβέσεις των στοιχείων των ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές.

2.2 Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία

Τα άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία αναφέρονται σε δικαιώματα, προγράμματα λογισμικού, εμπορικές επωνυμίες και εμπορικά σήματα και λοιπές άδειες.

Η αξία των άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων συμπεριλαμβανομένων και των προγραμμάτων λογισμικού απεικονίζει το κόστος κτήσεως των εν λόγω στοιχείων, καθώς και κάθε πρόσθετο κόστος που έχει μεταγενέστερα πραγματοποιηθεί για την επέκταση της διάρκειας της ισχύος τους, μειωμένη κατά το ποσό των σωρευμένων αποσβέσεων και απομειώσεων της αξίας τους.

2.3 Λειτουργική μίσθωση

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ως μισθωτής παγίων βάσει λειτουργικής μίσθωσης αναγνωρίζει τα μισθώματα ως έξοδα στα αποτελέσματα με τη σταθερή μέθοδο σε όλη τη διάρκεια της μίσθωσης.

2.4 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και αποτίμηση αυτών

Όλα τα χρηματοοικονομικά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος. Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, τα χρηματοοικονομικά στοιχεία επιμετρώνται στην εύλογη αξία τους.

Ειδικότερα, όσον αφορά τα διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία, οι διαφορές από την επιμέτρηση στην εύλογη αξία τους (κέρδη ή ζημιές) αναγνωρίζονται ως στοιχείο (διαφορά) της καθαρής θέσης, στην περίοδο που προκύπτουν. Στη συνέχεια το σχετικό στοιχείο (διαφορά από την επιμέτρηση στην εύλογη αξία των χρηματοοικονομικών στοιχείων) μεταφέρεται στο λογαριασμό τεχνικών προβλέψεων του αντίστοιχου κλάδου και προσαυξάνει ή μειώνει τις σωρευθείσες καταβληθείσες εισφορές.

Η οντότητα παύει να αναγνωρίζει ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο όταν και μόνον όταν:

- α) Εκπνεύσουν τα συμβατικά δικαιώματα επί των ταμιακών ροών του στοιχείου ή
- β) μεταβιβάσει όλους ουσιαστικά τους κινδύνους και τα οφέλη που προκύπτουν από την κυριότητα του στοιχείου αυτού.

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία παρουσιάζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις ως μη κυκλοφορούντα σύμφωνα με τις προθέσεις της διοίκησης της οντότητας διότι τα κατηγοριοποιεί ως διαθέσιμα προς πώληση.

2.5 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται τα χρηματικά διαθέσιμα στο ταμείο, οι καταθέσεις σε τράπεζες και οι βραχυπρόθεσμες επενδύσεις άμεσης ρευστοποίησης και μηδενικού κινδύνου που λήγουν εντός τριών μηνών από την ημερομηνία σύνταξης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων.

2.6 Προκαταβολές δαπανών και λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Οι προκαταβολές αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης (καταβαλλόμενα ποσά). Μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αρχικό κόστος κτήσης, μείον τα χρησιμοποιηθέντα ποσά βάσει της αρχής του δουλευμένου και τυχόν ζημιές απομείωσης.

Τα λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. Μεταγενέστερα επιμετρώνται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσης και ανακτήσιμης αξίας.

2.7 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται μεταγενέστερα στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους.

2.8 Τεχνικές προβλέψεις ανά κλάδο.

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ αναγνωρίζει τεχνικές προβλέψεις για τους κλάδους Σύνταξης, Εφάπαξ και Υγείας.

Το τεχνικό απόθεμα συνταξιοδοτικών παροχών (κλάδου Σύνταξης) προέρχεται από τις εισφορές των ασφαλισμένων του Ταμείου και λοιπών άλλων προσόδων όπως περιγράφεται στο άρθρο 60 του Καταστατικού.

Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 30 του Νόμου 4647 ως ΦΕΚ Α 204 της 16/12/2019, η οποία τροποποίησε την παράγραφο 10 του άρθρου 34 του Ν.2682/1999, προβλέπεται ότι το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης των Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας Υ.Π.Α. (ΤΕΑ-ΕΕΚΕ) θα ενισχύεται σε μηνιαία βάση από την 01.01.2020 από τον οργανισμό EUROCONTROL, με ποσό ενός ευρώ (1,00€) ανά μονάδα εξυπηρέτησης διαδρομής (τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής), εφεξής «Πόρος Κλάδου Σύνταξης». Σύμφωνα με την εν λόγω διάταξη, το ποσό ενός ευρώ (1,00€) ανά μονάδα εξυπηρέτησης διαδρομής θα μεταφέρεται εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από τον ειδικό λογαριασμό που διαχειρίζεται η Υ.Π.Α., στον τραπεζικό λογαριασμό του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης του κλάδου Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας της Υ.Π.Α. (ΤΕΑ-ΕΕΚΕ). Εντός της χρήσης που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2022, με την ΚΥΑ με αριθμό 139409 της 9^{ης} Μαΐου 2022, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β 2297 της 11 Μαΐου 2022 ενεργοποιήθηκε η καταβολή του Πόρου Κλάδου Σύνταξης στο ΤΕΑ-ΕΕΚΕ. Το 2024, κατανεμήθηκαν υπέρ του ΤΕΑ-ΕΕΚΕ για τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής από τον οργανισμό EUROCONTROL ποσό € 7.697.829,00 για την περίοδο από την 01.01.2024 έως την 31.12.2024. Έως σήμερα δεν έχει οριστικοποιηθεί ο τρόπος κατανομής του Πόρου Κλάδου Σύνταξης στους δικαιούχους και γι' αυτό και έχει απεικονιστεί διακριτά στις Τεχνικές Προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών στη σημείωση 7 των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Ο Πόρος Κλάδου Σύνταξης περιγράφεται στα άρθρα 60 και 66 του Καταστατικού.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Το Ταμείο δεν έχει υποχρέωση σχηματισμού αποθεματικού για περιθώριο φερεγγυότητας και δεν έχει υποχρέωση αντασφάλισης για τον Κλάδο Σύνταξης κατ' εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 4 και 8 της Φ. Επαγγ.ασφ./οικ.16/9.4.2003 απόφασης του Υφυπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας.

Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Καταστατικού, ο Κλάδος Σύνταξης του Ταμείου δεν εγγυάται το ύψος του συνταξιοδοτικού μερίσματος, ενώ το μέρισμα καταβάλλεται για 15 έτη από τη στιγμή της συνταξιοδότησης του άμεσα ασφαλισμένου. Στο άρθρο 66 περιγράφονται αναλυτικά οι παροχές του κλάδου, τόσο με την ενεργοποίηση του πόρου που περιγράφεται στο άρθρο 60 παρ. (δ) και στις διατάξεις του άρθρου 30 του Νόμου 4647 ως ΦΕΚ Α 204 της 16/12/2019, όσο και στην περίπτωση μη ενεργοποίησης του πόρου του άρθρου 60 παρ. (δ).

Το τεχνικό απόθεμα εφάπαξ παροχών (κλάδου εφάπαξ) προέρχεται από τις εισφορές των ασφαλισμένων του Ταμείου και λοιπών άλλων προσόδων όπως περιγράφεται στο άρθρο 22 του Καταστατικού.

Επίσης, όπως προβλέπεται στο άρθρο 22, ο Κλάδος Εφάπαξ εφαρμόζει το κεφαλαιοποιητικό σύστημα προκαθορισμένης εισφοράς και δεν εγγυάται το ύψος της εφάπαξ παροχής ούτε το ύψος της επενδυτικής απόδοσης, ούτε επίσης το ύψος των λειτουργικών και επενδυτικών εξόδων.

Το τεχνικό απόθεμα κλάδου υγείας προέρχεται από τις εισφορές των ασφαλισμένων του Ταμείου και λοιπών άλλων προσόδων όπως περιγράφεται στο άρθρο 42 του Καταστατικού.

Σύμφωνα με το άρθρο 49 του Καταστατικού, ο Κλάδος Υγείας του Ταμείου εφαρμόζει το διανεμητικό σύστημα προκαθορισμένης παροχής. Το ύψος των παροχών του κλάδου τροποποιείται μόνο με αναλογιστικά αιτιολογημένη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου, μετά από σύμφωνη γνώμη της Εθνικής Αναλογιστικής Αρχής. Στο άρθρο 49 περιγράφονται αναλυτικά οι παροχές του κλάδου, οι οποίες διακρίνονται σε Ι) Βασική παροχή, ΙΙ) Συμπληρωματική παροχή επιδόματος εγχείρησης και ΙΙΙ) Παροχή για κάλυψη βαρύτατων ασθενειών. Η Διοίκηση του ΤΕΑ ΕΕΚΕ σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής οικονομικά μεγέθη του κλάδου εκτιμά ότι δεν είναι απαραίτητη η χρήση αντασφάλισης για την κάλυψη κινδύνων του κλάδου.

2.9 Στοιχεία της κατάστασης αποτελεσμάτων

Τα έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ αφορούν σε ασφαλιστικές εισφορές των κλάδων εφάπαξ, υγείας και σύνταξης, που έχουν εισπραχθεί από τους ασφαλισμένους εντός της περιόδου. Επιπρόσθετα, στα έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ για τον κλάδο σύνταξης, μετά την εφαρμογή της ΚΥΑ με αριθμό 139409 της 9ης Μαΐου 2022, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β 2297 της 11 Μαΐου 2022, θα λογίζονται τα ποσά του Πόρου Κλάδου Σύνταξης για την περίοδο στην οποία τα μέλη του ΤΕΑ ΕΕΚΕ παρείχαν τις υπηρεσίες τους στην Υπηρεσία Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας ασχέτως της ημερομηνίας είσπραξης του Πόρου από τον οργανισμό EUROCONTROL και την Υ.Π.Α..

Στα έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ περιλαμβάνονται και οι πρόσοδοι από τόκους και λοιπές αποδόσεις των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων με βάση την αρχή του δεδουλευμένου.

Τα κέρδη και οι ζημιές από επιμετρήσεις περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των κερδών από αναστροφές προβλέψεων και απομειώσεων, που αποτιμώνται στην εύλογη αξία αναγνωρίζονται στα λοιπά αποτελέσματα και καταχωρούνται απευθείας στην Καθαρή Θέση.

Τα κέρδη που προκύπτουν από τη διαγραφή περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων αναγνωρίζονται όταν τα περιουσιακά στοιχεία ή οι υποχρεώσεις διαγράφονται από τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Κάθε άλλο έσοδο ή κέρδος αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. Τα κέρδη παρουσιάζονται κατάλληλα στην κατάσταση αποτελεσμάτων με το καθαρό ποσό τους.

Κάθε δαπάνη αναγνωρίζεται και ταξινομείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων με κατάλληλο τρόπο, εκτός εάν η δαπάνη αυτή καλύπτει τον ορισμό του περιουσιακού στοιχείου.

2.10 Τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος

Ο φόρος της χρήσης αφορά μόνο τον τρέχοντα φόρο καθώς το Ταμείο δεν αναγνωρίζει αναβαλλόμενο φόρο εισοδήματος στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις του.

Ο τρέχων φόρος εισοδήματος υπολογίζεται βάσει της ισχύουσας φορολογικής νομοθεσίας την ημερομηνία κατάρτισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Το Ταμείο βάσει της ισχύουσας φορολογικής νομοθεσίας υπόκειται σε φόρο εισοδήματος, μόνο για τα εισοδήματα που προκύπτουν από αποδόσεις επενδύσεων.

Η διοίκηση αξιολογεί περιοδικά τις θέσεις που λαμβάνονται στις φορολογικές δηλώσεις, όταν η ισχύουσα φορολογική νομοθεσία υπόκειται σε ερμηνείες και δημιουργεί προβλέψεις, όπου χρειάζεται, με βάση τα ποσά που αναμένεται να πληρωθούν στις φορολογικές αρχές.

2.11 Ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις

Τα στοιχεία αυτά αφορούν ενδεχόμενα δικαιώματα και δεσμεύσεις αντίστοιχα, τα οποία προκύπτουν από γεγονότα του παρελθόντος και η ύπαρξή τους θα επιβεβαιωθεί μόνο από το αν συμβούν ή δεν συμβούν ένα ή περισσότερα αβέβαια μελλοντικά γεγονότα, τα οποία δεν είναι πλήρως υπό τον έλεγχο του Ταμείου. Τα στοιχεία αυτά γνωστοποιούνται στις σημειώσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

2.12 Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και εκτιμήσεων και διόρθωση λαθών

Οι μεταβολές των λογιστικών πολιτικών και οι διορθώσεις λαθών αναγνωρίζονται αναδρομικά με τη διόρθωση:

α) Των λογιστικών αξιών των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων και της καθαρής θέσης, για τη σωρευτική επίδραση της μεταβολής κατά την έναρξη και λήξη της συγκριτικής και της τρέχουσας περιόδου, και

β) των εσόδων, κερδών, εξόδων και ζημιών, όσον αφορά την επίδραση επί των λογιστικών μεγεθών της συγκριτικής περιόδου.

Οι μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων αναγνωρίζονται στην περίοδο στην οποία διαπιστώνεται ότι προκύπτουν και επηρεάζουν αυτή την περίοδο και μελλοντικές περιόδους, κατά περίπτωση. Οι αλλαγές αυτές δεν αναγνωρίζονται αναδρομικά. Η διόρθωση των λαθών διενεργείται άμεσα κατά τον εντοπισμό τους.

Από την οικονομική χρήση του έτους 2021 και σύμφωνα με το άρθρο 2 της απόφασης με αριθμό πρωτοκόλλου Φ.51220/51546/1432 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, που δημοσιεύτηκε την 15/01/2021 προβλέπεται η εφαρμογή των κάτωθι διατάξεων:

1. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις συντάσσονται σύμφωνα με όλα τα οριζόμενα στο ν.4308/2014 (Α' 251), όπως εκάστοτε ισχύει, εφαρμοζόμενων αναλογικά των διατάξεων που αφορούν τις «μεγάλες οντότητες».

2. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τα προβλεπόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 16 του ν.4308/2014 και ειδικά η Κατάσταση Αποτελεσμάτων συντάσσεται ανά Κλάδο δραστηριότητας.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

3. Οι υποχρεώσεις (τεχνικές προβλέψεις) όλων των Κλάδων των Ι.Ε.Σ.Π.-Τ.Ε.Α. προς τα μέλη και τους δικαιούχους τους αποτυπώνονται διακριτά στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

4. Τα Ι.Ε.Σ.Π.-Τ.Ε.Α. εφαρμόζουν τους κανόνες επιμέτρησης των περιουσιακών τους στοιχείων και των υποχρεώσεών τους σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν.4308/2014.

Ειδικότερα, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχουν συνταχθεί προκειμένου να ενσωματώσουν τις εν λόγω απαιτήσεις του άρθρου 2 της απόφασης με αριθμό πρωτοκόλλου Φ.51220/51546/1432 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και ειδικότερα προκειμένου α) οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις σύνταξης χρηματοοικονομικών καταστάσεων μεγάλων οντοτήτων, β) η Κατάσταση Αποτελεσμάτων του ΤΕΑ ΕΕΚΕ να συντάσσεται ανά Κλάδο δραστηριότητας, γ) οι υποχρεώσεις (τεχνικές προβλέψεις) όλων των Κλάδων του ΤΕΑ ΕΕΚΕ προς τα μέλη και τους δικαιούχους του, να αποτυπώνονται διακριτά στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και δ) το ΤΕΑ ΕΕΚΕ να εφαρμόζει τους κανόνες επιμέτρησης των περιουσιακών του στοιχείων και των υποχρεώσεών του σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν.4308/2014.

Η Διοίκηση του Ταμείου δεν διαπίστωσε την ύπαρξη λαθών ή σφάλματα προηγούμενων περιόδων για τα οποία θα έπρεπε να γίνουν αναδρομικές προσαρμογές.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

3. Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία

Το Ταμείο έχει κατατάξει τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ως χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση. Τα κέρδη και οι ζημίες των χρηματοοικονομικών στοιχείων από αποτίμηση παρακολουθούνται στις μερίδες των ασφαλισμένων ανά κλάδο. Η αποτίμηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων του ΤΕΑ ΕΕΚΕ στην εύλογη αξία την 31/12/2024, όπως προβλέπεται στην απόφαση 51010/42926/1085 της 30 Δεκεμβρίου 2014, αναλύεται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	12.969.102,33	1.339.533,15	14.308.635,48
Ομόλογα	1.527.434,50	55.523,70	1.582.958,20
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	5.676.567,40	35.174,98	5.711.742,38
Μετοχές	5.685.965,26	743.372,90	6.429.338,16
	25.859.069,49	2.173.604,73	28.032.674,22

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	0,00	0,00	0,00
Ομόλογα	0,00	0,00	0,00
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	2.503.037,45	4.308,00	2.507.345,45
Μετοχές	0,00	0,00	0,00
	2.503.037,45	4.308,00	2.507.345,45

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	3.410.251,48	389.487,22	3.799.738,70
Ομόλογα	493.606,00	20.627,00	514.233,00
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	2.178.258,00	11.466,42	2.189.724,42
Μετοχές	1.543.382,60	181.631,24	1.725.013,84
	7.625.498,08	603.211,88	8.228.709,96

ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	16.379.353,81	1.729.020,37	18.108.374,18
Ομόλογα	2.021.040,50	76.150,70	2.097.191,20
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	10.357.862,85	50.949,40	10.408.812,25
Μετοχές	7.229.347,86	925.004,14	8.154.352,00
	35.987.605,02	2.781.124,61	38.768.729,63

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατωτέρω παρατίθεται ανάλυση των Αμοιβαίων Κεφαλαίων που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ την 31^η Δεκεμβρίου 2024:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	839.188,02	125.937,44	965.125,46
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	2.728.638,49	415.129,58	3.143.768,07
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	1.206.555,18	72.502,68	1.279.057,86
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	2.431.851,24	441.031,65	2.872.882,89
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	455.880,00	6.066,01	461.946,01
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	5.056.969,19	224.140,76	5.281.109,95
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	250.020,21	54.725,03	304.745,24
Σύνολο	12.969.102,33	1.339.533,15	14.308.635,48
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	0,00	0,00	0,00
Σύνολο	0,00	0,00	0,00
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	418.331,32	62.779,23	481.110,55
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	753.718,64	119.582,55	873.301,19
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	193.444,82	15.230,23	208.675,05
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	701.725,89	131.265,88	832.991,77
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	1.343.030,81	60.629,33	1.403.660,14
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	0,00	0,00	0,00
Σύνολο	3.410.251,48	389.487,22	3.799.738,70
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	1.257.519,34	188.716,67	1.446.236,01
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	3.482.357,13	534.712,13	4.017.069,26
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	1.400.000,00	87.732,91	1.487.732,91
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	3.133.577,13	572.297,53	3.705.874,66
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	455.880,00	6.066,01	461.946,01
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	6.400.000,00	284.770,09	6.684.770,09
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	250.020,21	54.725,03	304.745,24
Σύνολο	16.379.353,81	1.729.020,37	18.108.374,18

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Για το 2023, παρατίθεται ανάλυση των Αμοιβαίων Κεφαλαίων που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	903.803,69	77.030,95	980.834,64
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	2.047.237,96	172.519,25	2.219.757,21
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	929.456,25	49.731,75	979.188,00
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	1.928.989,19	189.283,56	2.118.272,75
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	3.459.970,09	120.906,66	3.580.876,75
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	470.862,68	89.669,99	560.532,67
Σύνολο	9.740.319,86	699.142,16	10.439.462,02
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	335.342,59	28.581,16	363.923,75
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	564.485,12	47.568,75	612.053,87
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	42.195,07	2.257,70	44.452,77
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	244.626,52	24.004,17	268.630,69
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	260.426,73	9.100,46	269.527,19
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	82.096,25	15.634,22	97.730,47
Σύνολο	1.529.172,28	127.146,46	1.656.318,74
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	234.841,51	20.015,48	254.856,99
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	620.634,05	52.300,38	672.934,43
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	128.348,68	6.867,46	135.216,14
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	606.384,29	59.501,93	665.886,22
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	1.019.603,18	35.629,44	1.055.232,62
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	153.476,62	29.227,73	182.704,35
Σύνολο	2.763.288,33	203.542,42	2.966.830,75
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	1.473.987,79	125.627,59	1.599.615,38
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	3.232.357,13	272.388,38	3.504.745,51
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	1.100.000,00	58.856,91	1.158.856,91
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	2.780.000,00	272.789,66	3.052.789,66
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	4.740.000,00	165.636,56	4.905.636,56
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	706.435,55	134.531,94	840.967,49
Σύνολο	14.032.780,47	1.029.831,04	15.062.611,51

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Τα Αμοιβαία Κεφαλαία που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ στον Κλάδο Σύνταξης την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και η μεταβολή των σχετικών κονδυλίων σε σχέση με την 31^η Δεκεμβρίου 2023 παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE GRF000265006	PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	ΣΥΝΟΛΟ
Κόστος κτήσης	903.803,69	2.047.237,96	929.456,25	1.928.989,19	0,00	3.459.970,09	470.862,69	9.740.319,87
Υπεραξία	77.030,95	172.519,25	49.731,75	189.283,56	0,00	120.906,66	89.669,99	699.142,16
Υπόλοιπο 31/12/2023	980.834,64	2.219.757,21	979.188,00	2.118.272,75	0,00	3.580.876,75	560.532,68	10.439.462,03
Αγορές Χρήσης 2024	151.852,78	681.400,53	300.000,00	1.068.928,91	894.798,58	1.596.999,10	161.308,11	4.855.288,01
Πωλήσεις Χρήσης κόστος 2024	-216.468,45	0,00	0,00	-987.541,08	-439.347,17	0,00	-486.068,64	-2.129.425,34
Αναδιάταξη χαρτοφυλακίου	0,00	0,00	-22.901,07	291.318,50	0,00	0,00	0,00	268.417,43
Κέρδη χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	130.155,72	428,59	0,00	103.918,05	234.502,36
Ζημιές χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία) (μεταβολή στη χρήση)	48.906,49	242.610,33	22.770,93	251.748,09	6.066,01	103.234,10	-34.944,96	640.390,99
Υπόλοιπο 31/12/2024	965.125,46	3.143.768,07	1.279.057,86	2.872.882,89	461.946,01	5.281.109,95	304.745,24	14.308.635,48
Κόστος κτήσης	839.188,02	2.728.638,49	1.206.555,18	2.431.851,24	455.880,00	5.056.969,19	250.020,21	12.969.102,33
Υπεραξία/ (Υποαξία)	125.937,44	415.129,58	72.502,68	441.031,65	6.066,01	224.140,76	54.725,03	1.339.533,15
Υπόλοιπο 31/12/2024	965.125,46	3.143.768,07	1.279.057,86	2.872.882,89	461.946,01	5.281.109,95	304.745,24	14.308.635,48

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Τα Αμοιβαία Κεφαλαία που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ στον Κλάδο Υγείας την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και η μεταβολή των σχετικών κονδυλίων σε σχέση με την 31^η Δεκεμβρίου 2023 παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE GRF000265006	PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	ΣΥΝΟΛΟ
Κόστος κτήσης	335.342,59	564.485,12	42.195,07	244.626,52	0,00	260.426,73	82.096,25	1.529.172,28
Υπεραξία	28.581,16	47.568,75	2.257,70	24.004,17	0,00	9.100,46	15.634,22	127.146,46
Υπόλοιπο 31/12/2023	363.923,75	612.053,87	44.452,77	268.630,69	0,00	269.527,19	97.730,47	1.656.318,74
Αγορές Χρήσης 2024	0,00	60,65	0,00	1.612,00	266,59	164,10	0,00	2.103,34
Πωλήσεις Χρήσης κόστος 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,26	0,00	0,00	0,26
Αναδιάταξη χαρτοφυλακίου	-335.342,59	-564.545,77	-42.195,07	-246.238,52	-266,85	-260.590,83	-82.096,25	-1.531.275,88
Κέρδη χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Ζημιές χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία) (μεταβολή στη χρήση)	-28.581,16	-47.568,75	-2.257,70	-24.004,17	0,00	-9.100,46	-15.634,22	-127.146,46
Υπόλοιπο 31/12/2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Κόστος κτήσης	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπόλοιπο 31/12/2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Τα Αμοιβαία Κεφαλαία που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ στον Κλάδο Εφάπαξ την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και η μεταβολή των σχετικών κονδυλίων σε σχέση με την 31^η Δεκεμβρίου 2023 παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE GRF000265006	PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	ΣΥΝΟΛΟ
Κόστος κτήσης	234.841,51	620.634,05	128.348,68	606.384,29	0,00	1.019.603,18	153.476,62	2.763.288,33
Υπεραξία	20.015,48	52.300,38	6.867,46	59.501,93	0,00	35.629,44	29.227,73	203.542,42
Υπόλοιπο 31/12/2023	254.856,99	672.934,43	135.216,14	665.886,22	0,00	1.055.232,62	182.704,35	2.966.830,75
Αγορές Χρήσης 2024	0,00	185,13	0,00	270.459,09	814,57	310.966,98	0,00	582.425,77
Πωλήσεις Χρήσης κόστος 2024	0,00	0,00	0,00	-147.922,82	-815,37	0,00	-158.580,52	-307.318,71
Αναδιάταξη χαρτοφυλακίου	183.489,81	132.899,46	65.096,14	-45.079,98	0,00	12.460,65	-29.211,85	319.654,23
Κέρδη χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	17.885,31	0,80	0,00	34.315,75	52.201,86
Ζημιές χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία) (μεταβολή στη χρήση)	42.763,75	67.282,17	8.362,77	71.763,95	0,00	24.999,89	-29.227,73	185.944,80
Υπόλοιπο 31/12/2024	481.110,55	873.301,19	208.675,05	832.991,77	0,00	1.403.660,14	0,00	3.799.738,70
Κόστος κτήσης	418.331,32	753.718,64	193.444,82	701.725,89	0,00	1.343.030,81	0,00	3.410.251,48
Υπεραξία/ (Υποαξία)	62.779,23	119.582,55	15.230,23	131.265,88	0,00	60.629,33	0,00	389.487,22
Υπόλοιπο 31/12/2024	481.110,55	873.301,19	208.675,05	832.991,77	0,00	1.403.660,14	0,00	3.799.738,70

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ διαθέτει το σύνολο των κατωτέρω Εντόκων Γραμματίων Ελληνικού Δημοσίου (ΕΓΕΔ) τα οποία έχουν αποτιμηθεί στην εύλογη αξία και παρατίθενται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004137635 ΛΗΞΗ 5/9/2025	2.323.749,20	24.282,40	2.348.031,60
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	916.803,30	6.621,60	923.424,90
ΕΓΕΔ GR0000235417 ΛΗΞΗ 03/01/2025	19.857,60	104,00	19.961,60
ΕΓΕΔ GR0000236423 ΛΗΞΗ 31/01/2025	959.624,40	3.409,98	963.034,38
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	780.290,90	861,10	781.152,00
ΕΓΕΔ GR0002263326 ΛΗΞΗ 24/01/2025	14.952,00	16,50	14.968,50
ΕΓΕΔ GR0002268374 ΛΗΞΗ 27/06/2025	661.290,00	-120,60	661.169,40
Σύνολο	5.676.567,40	35.174,98	5.711.742,38
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	261.239,65	1.886,80	263.126,45
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	2.212.470,40	2.441,60	2.214.912,00
ΕΓΕΔ GR0004138641 ΛΗΞΗ 05/12/2025	29.327,40	-20,40	29.307,00
Σύνολο	2.503.037,45	4.308,00	2.507.345,45
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004137635 ΛΗΞΗ 05/09/2025	690.318,80	7.213,60	697.532,40
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	197.162,00	1.424,00	198.586,00
ΕΓΕΔ GR0000235417 ΛΗΞΗ 03/01/2025	436.867,20	2.288,00	439.155,20
ΕΓΕΔ GR0000236423 ΛΗΞΗ 31/01/2025	172.851,60	614,22	173.465,82
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	39.508,40	43,60	39.552,00
ΕΓΕΔ GR0002268374 ΛΗΞΗ 27/6/2025	641.550,00	-117,00	641.433,00
Σύνολο	2.178.258,00	11.466,42	2.189.724,42
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004137635 ΛΗΞΗ 05/09/2025	3.014.068,00	31.496,00	3.045.564,00
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	1.375.204,95	9.932,40	1.385.137,35
ΕΓΕΔ GR0000235417 ΛΗΞΗ 03/01/2025	456.724,80	2.392,00	459.116,80
ΕΓΕΔ GR0000236423 ΛΗΞΗ 31/01/2025	1.132.476,00	4.024,20	1.136.500,20
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	3.032.269,70	3.346,30	3.035.616,00
ΕΓΕΔ GR0002263326 ΛΗΞΗ 24/01/2025	14.952,00	16,50	14.968,50
ΕΓΕΔ GR0002268374 ΛΗΞΗ 27/06/2025	1.302.840,00	-237,60	1.302.602,40
ΕΓΕΔ GR0004138641 ΛΗΞΗ 05/12/2025	29.327,40	-20,40	29.307,00
Σύνολο	10.357.862,85	50.949,40	10.408.812,25

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Για το 2023, παρατίθεται ανάλυση των Εντόκων Γραμματίων Ελληνικού Δημοσίου (ΕΓΕΔ) που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	422.882,42	10.020,17	432.902,59
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	2.728.477,71	33.946,59	2.762.424,30
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	1.394.831,84	14.223,40	1.409.055,24
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	29.823,09	281,59	30.104,68
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	1.084.815,44	3.052,24	1.087.867,68
Σύνολο	5.660.830,50	61.523,99	5.722.354,49

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	152,23	3,61	155,84
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	56.448,95	702,31	57.151,26
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	164.436,91	1.676,80	166.113,71
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	50.946,68	481,04	51.427,72
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	98.784,32	277,94	99.062,26
Σύνολο	370.769,09	3.141,70	373.910,79

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	12.988,80	307,77	13.296,57
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	200.063,34	2.489,10	202.552,44
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	500.117,25	5.099,80	505.217,05
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	265.817,73	2.509,87	268.327,60
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	582.110,24	1.637,82	583.748,06
Σύνολο	1.561.097,36	12.044,36	1.573.141,72

ΣΥΝΟΛΟ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	436.023,45	10.331,55	446.355,00
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	2.984.990,00	37.138,00	3.022.128,00
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	2.059.386,00	21.000,00	2.080.386,00
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	346.587,50	3.272,50	349.860,00
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	1.765.710,00	4.968,00	1.770.678,00
Σύνολο	7.592.696,95	76.710,05	7.669.407,00

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ διαθέτει το σύνολο των κατωτέρω Ομολόγων τα οποία έχουν αποτιμηθεί στην εύλογη αξία και παρατίθενται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΟΜΟΛΟΓΟ ΕΥ000Α3L28B4 ΛΗΞΗΣ 7/3/2025	345.432,50	2.891,00	348.323,50
ΟΜΟΛΟΓΟ ΒΟΤ ΙΤ0005614182 ΛΗΞΗ 31/3/2025	138.348,00	767,20	139.115,20
ΟΜΟΛΟΓΟ GR0124040743 ΛΗΞΗ 15/6/2034	146.190,00	5.647,50	151.837,50
ΟΜΟΛΟΓΟ EUROBANK XS2806452145 ΛΗΞΗ 30/4/2031	397.464,00	27.388,00	424.852,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ XS2920504292 ΛΗΞΗ 17/10/2029	200.000,00	3.832,00	203.832,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2845167613 ΛΗΞΗ 17/07/2029	100.000,00	3.654,00	103.654,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2802909478 ΛΗΞΗ 16/4/2030	200.000,00	11.344,00	211.344,00
Σύνολο	1.527.434,50	55.523,70	1.582.958,20
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΟΜΟΛΟΓΟ GR0124040743 ΛΗΞΗ 15/6/2034	194.240,00	8.210,00	202.450,00
ΟΜΟΛΟΓΟ EUROBANK XS2806452145 ΛΗΞΗ 30/4/2031	99.366,00	6.847,00	106.213,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ XS2920504292 ΛΗΞΗ 17/10/2029	100.000,00	1.916,00	101.916,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2845167613 ΛΗΞΗ 17/07/2029	100.000,00	3.654,00	103.654,00
Σύνολο	493.606,00	20.627,00	514.233,00
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΟΜΟΛΟΓΟ ΒΟΤ ΙΤ0005614182 ΛΗΞΗ 31/3/2025	138.348,00	767,20	139.115,20
ΟΜΟΛΟΓΟ ΕΥ000Α3L28B4 ΛΗΞΗΣ 7/3/2025	345.432,50	2.891,00	348.323,50
ΟΜΟΛΟΓΟ EUROBANK XS2806452145 ΛΗΞΗ 30/4/2031	496.830,00	34.235,00	531.065,00
ΟΜΟΛΟΓΟ GR0124040743 ΛΗΞΗ 15/6/2034	340.430,00	13.857,50	354.287,50
ΟΜΟΛΟΓΟ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ XS2920504292 ΛΗΞΗ 17/10/2029	300.000,00	5.748,00	305.748,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2802909478 ΛΗΞΗ 16/4/2030	200.000,00	11.344,00	211.344,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2845167613 ΛΗΞΗ 17/07/2029	200.000,00	7.308,00	207.308,00
Σύνολο	2.021.040,50	76.150,70	2.097.191,20

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ διαθέτει το σύνολο των κατωτέρω τίτλων, οι οποίοι έχουν αποτιμηθεί στην εύλογη αξία και παρατίθενται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	3.978.404,84	263.469,16	4.241.874,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	1.707.560,42	479.903,74	2.187.464,16
Σύνολο	5.685.965,26	743.372,90	6.429.338,16

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	0,00	0,00	0,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	0,00	0,00	0,00
Σύνολο	0,00	0,00	0,00

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	989.261,90	64.024,10	1.053.286,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	554.120,70	117.607,14	671.727,84
Σύνολο	1.543.382,60	181.631,24	1.725.013,84

ΣΥΝΟΛΟ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	4.967.666,74	327.493,26	5.295.160,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	2.261.681,12	597.510,88	2.859.192,00
Σύνολο	7.229.347,86	925.004,14	8.154.352,00

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Για το 2023, παρατίθεται ανάλυση των κατωτέρω τίτλων που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	2.573.887,16	153.461,31	2.727.348,47
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	1.050.777,98	77.382,60	1.128.160,58
Σύνολο	3.624.665,14	230.843,91	3.855.509,05

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	298.166,49	17.777,40	315.943,89
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	116.768,77	8.599,22	125.367,99
Σύνολο	414.935,26	26.376,62	441.311,88

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	977.287,43	58.268,21	1.035.555,64
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	258.410,28	19.030,15	277.440,43
Σύνολο	1.235.697,71	77.298,36	1.312.996,07

ΣΥΝΟΛΟ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	3.849.341,08	229.506,92	4.078.848,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	1.425.957,03	105.011,97	1.530.969,00
Σύνολο	5.275.298,11	334.518,89	5.609.817,00

4. Λοιπές απαιτήσεις

Οι λοιπές απαιτήσεις αναλύονται ως κατωτέρω:

31/12/2024

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Παρακράτηση φόρου εισοδήματος	823,51	0,00	37,11	860,62
Λοιπές απαιτήσεις	7.211,76	1.204,34	108.566,68	116.982,78
Έξοδα επόμενων χρήσεων	22.301,40	9.123,30	2.365,30	33.790,00
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	1.905.340,00	0,00	0,00	1.905.340,00
	1.935.676,67	10.327,64	110.969,09	2.056.973,40

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

31/12/2023

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Παρακράτηση φόρου εισοδήματος	4.804,10	632,86	2.827,21	8.264,17
Λοιπές απαιτήσεις	7.688,31	13.428,78	844,71	21.961,80
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	842.525,00	0,00	0,00	842.525,00
	855.017,41	14.061,64	3.671,92	872.750,97

Στα έσοδα χρήσεως εισπρακτέα περιλαμβάνονται έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ, τα οποία λογιστικοποιήθηκαν εντός της χρήσης και εισπράχθηκαν την επόμενη χρήση. Στον κλάδο Σύνταξης, στη χρήση 2024, το ποσό € 1.905.340,00 αφορά σε έσοδα από τον Ευρωπαϊκό Πόρο για τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2024. Το ποσό € 1.905.340,00 είχε εισπραχθεί ολοσχερώς έως την 04.02.2025.

Στις λοιπές απαιτήσεις περιλαμβάνεται απαίτηση του Κλάδου Εφάπαξ ποσό Ευρώ 105.204,00 που προέκυψε από εσωτερική δoσοληψία των κλάδων Σύνταξης και Υγείας για την εξυπηρέτηση των αναγκών του ΤΕΑ ΕΕΚΕ.

Επίσης ποσό Ευρώ 10.730,58 αφορά απαίτηση από παρακρατηθέντες φόρους της χρήσης 2023, το οποίο εισπράχθηκε τον Φεβρουάριο του 2025. Το εν λόγω ποσό εισπράχθηκε εν τέλει από την Τράπεζα Πειραιώς, καθώς η Φορολογική Διοίκηση δεν αναγνώρισε την επιστροφή του στο ΤΕΑ ΕΕΚΕ κατά την εκκαθάριση της Φορολογικής Δήλωσης της χρήσης του 2023.

5. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

	31/12/2024	31/12/2023
Διαθέσιμα στο ταμείο	231,87	1.078,41
Τραπεζικές καταθέσεις όψεως	3.377.524,91	3.437.493,01
	3.377.756,78	3.438.571,42

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Ανάλυση ανά τράπεζα παρατίθεται ως ακολούθως:

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Ταμείο	17,98	0,00	213,89	231,87
	17,98	0,00	213,89	231,87
Καταθέσεις όψεως σε Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος	37.092,03	24.354,11	682.048,04	743.494,18
Καταθέσεις όψεως σε Eurobank	28.270,77	9.612,55	370.069,84	407.953,16
Καταθέσεις όψεως σε Alpha Bank	45.577,01	9.840,44	612.746,19	668.163,64
Καταθέσεις όψεως σε Τράπεζα Πειραιώς	1.037.451,21	22.968,74	497.493,98	1.557.913,93
	1.148.391,02	66.775,84	2.162.358,05	3.377.524,91
Σύνολο	1.148.409,00	66.775,84	2.162.571,94	3.377.756,78



**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

6. Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο

Η συνολική κίνηση της μεταβολής των Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) παρουσιάζεται στον πίνακα μεταβολών της Καθαρής Θέσης, απόσπασμα του οποίου παρατίθεται ως κατωτέρω:

	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Σύνταξης	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Υγείας	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Εφάπαξ	Σύνολο
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2023	173.521,38	(39.188,12)	(15.991,92)	118.341,34
Πλεόνασμα μετά φόρου	58.158,40	(22.944,14)	15.902,63	51.116,89
Μεταφορά σε περιθώριο φερεγγυότητας	(92.469,18)	418,12	(23.069,80)	(115.120,86)
Λοιπά αποτελέσματα	131,12	0,00	0,00	131,12
Μεταφορά από Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2024	139.341,72	(61.714,14)	(23.159,09)	54.468,49

Βάσει Καταστατικού, τα αποθεματικά Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας δημιουργούνται και διακρατούνται για την κάλυψη σε ετήσια βάση των τακτικών ή έκτακτων λειτουργικών εξόδων του Ταμείου, όπως ενδεικτικά είναι οι υπηρεσίες νομικής, αναλογιστικής και λογιστικής υποστήριξης και υπηρεσιών διαχειριστή μητρώου ανά κλάδο ως ακολούθως:

- Κλάδος εφάπαξ, με παρακράτηση ποσοστού 3% από τις τακτικές εισφορές του άρθρου 22 για τους υποχρεωτικά ασφαλισμένους και 1% για του προαιρετικά ασφαλισμένους,
- Κλάδος υγείας με παρακράτηση € 3,00 από τις τακτικές εισφορές του άρθρου 42, για τους ενεργούς ασφαλισμένους και για τους συνταξιούχους ασφαλισμένους μεταβάλλεται ανάλογα με το επιλεχθέν σενάριο ασφάλισης.
- Κλάδος σύνταξης με παρακράτηση ποσού Ευρώ δέκα (€10,00) από κάθε ασφαλισμένο.

Για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2024, το Διοικητικό Συμβούλιο του TEA ΕΕΚΕ έχει εγκρίνει τη διακράτηση ποσοστού 1,25% από τα έσοδα του Πόρου Κλάδου Σύνταξης (1,5% για τις χρήσεις 2020 έως και 2023 υπέρ των Ιδίων Κεφαλαίων, συνολικό ποσό Ευρώ 307.667,40. Το ποσοστό υπέρ των Ιδίων Κεφαλαίων που θα κρατείται ετησίως μετά την 01.01.2025 θα επαναξιολογείται στο τέλος κάθε χρήσης.

Για τη χρήση 2024, το Ταμείο καλύπτει πλήρως το Απαιτούμενο Περιθώριο Φερεγγυότητας των εξόδων διοικητικής λειτουργίας του άρθρου 16 του Ν.4680/2020, σύμφωνα με την αναλογιστική μελέτη της 31^{ης} Δεκεμβρίου 2024.

Η κίνηση των αποθεμάτων Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) για το 2024 και για το 2023 παρατίθεται ως ακολούθως:

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Αποθεματικό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) 2024

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	184.190,36	36.272,05	29.331,83	249.794,24
Διαχειριστικά έξοδα	(131.536,96)	(59.154,90)	(13.413,88)	(204.105,74)
Χρηματοοικονομικά έσοδα μείον έξοδα	5.505,73	(59,34)	(15,25)	5.431,14
Λοιπά έσοδα/ (έξοδα)	(0,73)	(1,95)	(0,07)	(2,75)
Πλεόνασμα/(Ελλειμμα)	58.158,40	(22.944,14)	15.902,63	51.116,89

Αποθεματικό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) 2023

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	195.082,47	34.894,40	35.289,95	265.266,82
Διαχειριστικά έξοδα	(102.875,38)	(48.085,40)	(10.911,04)	(161.871,82)
Χρηματοοικονομικά έσοδα μείον έξοδα	(319,06)	(130,71)	(33,98)	(483,75)
Λοιπά έσοδα/ (έξοδα)	378,32	126,47	32,57	537,36
Πλεόνασμα/(Ελλειμμα)	92.266,35	(13.195,24)	24.377,50	103.448,61

Το Ταμείο στην τρέχουσα χρήση 2024 και σύμφωνα με το άρθρο 16 του Ν. 4680/2020 παράγραφος 6β) σχημάτισε αποθεματικό για περιθώριο φερεγγυότητας κατά ποσοστό 1% επί των τεχνικών προβλέψεων (τεχνικών αποθεματικών) εκάστου κλάδου αντίστοιχα με τη συγκριτική περίοδο (χρήση 2023).

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

7. Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών

Το τεχνικό απόθεμα συνταξιοδοτικών παροχών κατά την 31/12/2024 ανέρχεται σε € 30.641.245,54, έναντι € 21.394.327,55 την 31/12/2023.

Η κίνηση του αποθεματικού στη χρήση 2024 έχει ως εξής σε Ευρώ:

Υπόλοιπο την 31.12.2022	13.191.573,81
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	6.635,00
Έξοδα διαχείρισης	(51.598,78)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	173.678,29
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	12.142,25
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	(3.451,13)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	13.328.979,44
Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή	7.196.802,03
Μεταφορά υπέρ Ιδίων Κεφαλαίων	(198.071,43)
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	1.066.617,51
Υπόλοιπο την 31.12.2023	21.394.327,55
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	6.756,00
Έξοδα διαχείρισης	(32.922,68)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	489.514,96
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	3.816,47
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	0,00
Υπόλοιπο την 31.12.2024	21.861.492,30
Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή *	7.697.829,00
Μεταφορά υπέρ Ιδίων Κεφαλαίων **	(96.222,86)
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	1.178.147,10
Υπόλοιπο την 31.12.2024	30.641.245,54

* Έως σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί από τη Διοίκηση του ΤΕΑ ΕΕΚΕ και εγκριθεί από τις αρμόδιες Αρχές, ο τρόπος κατανομής του Πόρου στις μερίδες των ασφαλισμένων στον κλάδο σύνταξης, που ενεργοποιήθηκε από τον Ιούνιο του 2022 από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό EUROCONTROL.

** Τα Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή για τη χρήση του 2024 είναι μειωμένα κατά το ποσό Ευρώ 96.222,86 προκειμένου για την ενίσχυση των Ιδίων Κεφαλαίων του Κλάδου (σημείωση 6) και αφορά ποσοστό 1,25% από τα έσοδα του Πόρου Κλάδου Σύνταξης.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Η μεταβολή στη χρήση 2024, παρατίθεται συνοπτικά στον κατωτέρω πίνακα ως ακολούθως:

Ποσά σε Ευρώ

Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	6.756,00
Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή	7.697.829,00
Μεταφορά υπέρ Ιδίων Κεφαλαίων	-96.222,86
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	489.514,96
Έξοδα διαχείρισης & Φόρος χρήσης	-32.922,68
Υπόλοιπο την 31.12.2024	8.064.954,42
Υπεραξία/ (Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	1.181.963,57
Υπόλοιπο την 31.12.2024	9.246.917,99

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

8. Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών

Το τεχνικό απόθεμα εφάπαξ παροχών κατά την 31/12/2024 ανέρχεται σε € 10.407.960,10, έναντι €8.100.979,58 την 31/12/2023.

Η κίνηση του αποθεματικού στη χρήση 2024 έχει ως εξής σε Ευρώ:

Υπόλοιπο την 31.12.2022	4.866.061,88
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	3.199.535,26
Παροχές	(318.677,33)
Έξοδα διαχείρισης	(20.285,24)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	63.190,17
Υπεραξία από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	311.862,71
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	(707,87)
Υπόλοιπο την 31.12.2023	8.100.979,58
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	2.485.271,94
Παροχές	(620.378,15)
Έξοδα διαχείρισης	(12.093,77)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	143.853,76
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	310.326,74
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	0,00
Υπόλοιπο την 31.12.2024	10.407.960,10

Η μεταβολή στη χρήση 2024, παρατίθεται συνοπτικά στον κατωτέρω πίνακα ως ακολούθως:

Ποσά σε Ευρώ

Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	2.485.271,94
Παροχές	(620.378,15)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	143.853,76
Έξοδα διαχείρισης & Φόρος χρήσης	(12.093,77)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	1.996.653,78
Υπεραξία/ (Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	310.326,74
Υπόλοιπο την 31.12.2024	2.306.980,52

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

9. Τεχνικές προβλέψεις κλάδου υγείας

Το τεχνικό απόθεμα κλάδου υγείας κατά την 31/12/2024 ανέρχεται σε €2.447.313,89, έναντι €2.491.546,80 την 31/12/2023.

Η κίνηση του αποθεματικού στη χρήση 2024 έχει ως εξής σε Ευρώ:

Υπόλοιπο την 31.12.2022	2.159.741,79
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	379.108,90
Παροχές	(232.744,09)
Έξοδα διαχείρισης	(9.736,93)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	22.058,09
Υπεραξία από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	175.803,14
Μεταφορά για περιθώριο φερεγγυότητας	(2.397,25)
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	(286,85)
Υπόλοιπο την 31.12.2023	2.491.546,80
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	392.556,15
Παροχές	(329.306,24)
Έξοδα διαχείρισης	(3.293,50)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	50.587,97
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	(152.356,78)
Μεταφορά για περιθώριο φερεγγυότητας	(2.420,51)
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	0,00
Υπόλοιπο την 31.12.2024	2.447.313,89

Επίσης, το Ταμείο έχει υποχρέωση σχηματισμού αποθεματικού για περιθώριο φερεγγυότητας

	Μεταβολή
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2022	65.842,35
Περιθώριο φερεγγυότητας	2.397,25
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2023	68.239,60
Περιθώριο φερεγγυότητας	2.420,51
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2024	70.660,11

Σύμφωνα με το άρθρο 17 του Ν. 4680/2020, το Ταμείο θα σχηματίζει το αποθεματικό για περιθώριο φερεγγυότητας και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις θα υπολογίζεται σε ποσοστό 18% επί του ποσού των ακαθάριστων εισπραχθέντων εισφορών ετησίως.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Η μεταβολή στη χρήση 2024, παρατίθεται συνοπτικά στον κατωτέρω πίνακα ως ακολούθως:

Ποσά σε Ευρώ

Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	392.556,15
Παροχές	(329.306,24)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	50.587,97
Έξοδα διαχείρισης & Φόρος χρήσης	(3.293,50)
Μεταφορά για περιθώριο φερεγγυότητας	(2.420,51)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	108.123,87
Υπεραξία/ (Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	(152.356,78)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	(44.232,91)

10. Λοιπές υποχρεώσεις

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Υποχρεώσεις προς συνεργάτες	25.636,14	10.487,49	2.718,98	38.842,61
Υποχρεώσεις προς ασφαλισμένους	2.269,76	8.071,80	15.881,20	26.222,76
Λοιπές υποχρεώσεις	0,00	0,00	11,59	11,59
Υποχρεώσεις προς έταιρο κλάδο	20.393,24	85.216,24	0,50	105.609,98
	48.299,14	103.775,53	18.612,27	170.686,94

Στις υποχρεώσεις προς έταιρο κλάδο περιλαμβάνονται οι υποχρεώσεις μεταξύ των κλάδων που προέκυψαν από εσωτερική δοσοληψία των κλάδων Σύνταξης και Υγείας με τον κλάδο Εφάπαξ για την εξυπηρέτηση των αναγκών του ΤΕΑ ΕΕΚΕ.

11. Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών

Η κύρια πηγή εσόδων του Ταμείου είναι οι ασφαλιστικές εισφορές των μελών του οι οποίες αναγνωρίζονται στη περίοδο παροχής της υπηρεσίας από τους υποκείμενους σε ασφάλιση και εφόσον εισπραχθούν. Ανά κλάδο ασφάλισης αναλύονται ως εξής:

Χρήση 2024	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές ασφαλισμένων	6.756,00	392.556,15	2.485.271,94	2.884.584,09
Πόρος κλάδου σύνταξης	7.601.606,14	0,00	0,00	7.601.606,14
Σύνολο	7.608.362,14	392.556,15	2.485.271,94	10.486.190,23

Χρήση 2023	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές ασφαλισμένων	6.635,00	379.108,90	3.199.535,26	3.585.279,16
Πόρος κλάδου σύνταξης	7.196.802,03	0,00	0,00	7.196.802,03
Σύνολο	7.203.437,03	379.108,90	3.199.535,26	10.782.081,19

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Οι μη εισπραγμένες απαιτήσεις του Ταμείου από τα μέλη του, παρακολουθούνται σε λογαριασμό απαιτήσεων του ισοζυγίου με περιγραφή «Ασφαλισμένοι» εκάστου κλάδου και δημιουργείται ισόποση πρόβλεψη σε λογαριασμό του ισοζυγίου με περιγραφή «Προβλέψεις μη καταβληθεισών εισφορών». Επειδή οι λογαριασμοί αυτοί συμψηφιζόμενοι έχουν μηδενικό υπόλοιπο, δεν απεικονίζονται σε κάποιο κονδύλι των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Κατωτέρω παρατίθεται ανάλυση με τα υπόλοιπα των σχετικών λογαριασμών την 31^η Δεκεμβρίου:

Απαιτήσεις από ασφαλισμένους 2024

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Ασφαλισμένοι (Απαιτήσεις μελών)	9.780,90	19.788,70	557,20	30.126,80
Προβλέψεις	(9.780,90)	(19.788,70)	(557,20)	(30.126,80)
Σύνολο	0,00	0,00	0,00	0,00

Απαιτήσεις από ασφαλισμένους 2023

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Ασφαλισμένοι (Απαιτήσεις μελών)	9.132,15	19.220,35	1.009,80	29.362,30
Προβλέψεις	(9.132,15)	(19.220,35)	(1.009,80)	(29.362,30)
Σύνολο	0,00	0,00	0,00	0,00

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Μεταβολή 2023-2024	648,75	568,35	-452,60	764,50
Σύνολο	648,75	568,35	-452,60	764,50

12. Έξοδα διοίκησης

Η ανάλυση των εξόδων ανά κατηγορία του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχει ως ακολούθως:

01/01/2024 - 31/12/2024				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Αμοιβές προσωπικού	17.909,16	7.326,45	1.899,43	27.135,04
Εξωτερικοί συνεργάτες	118.318,54	43.697,94	20.515,58	182.532,06
Ενοίκιο/Τηλεπικοινωνίες/Λοιπά	18.635,90	7.623,82	1.976,54	28.236,26
Λοιποί φόροι	185,36	75,80	19,64	280,80
Διάφορα έξοδα	6.038,53	2.470,36	640,40	9.149,29
Αποσβέσεις	824,33	337,23	87,43	1.248,99
Προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού	1.989,28	894,92	238,45	3.122,65
	163.901,10	62.426,52	25.377,47	251.705,09
Επιμερισμός σε Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας Ιδίων Κεφαλαίων	131.536,96	59.154,90	13.413,88	204.105,74
Επιμερισμός σε μερίδες ασφαλισμένων	32.364,14	3.271,62	11.963,59	47.599,35
	163.901,10	62.426,52	25.377,47	251.705,09

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

01/01/2023 - 31/12/2023				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Αμοιβές προσωπικού	14.977,36	6.127,10	1.588,48	22.692,94
Εξωτερικοί συνεργάτες	126.410,05	46.561,50	28.239,30	201.210,85
Ενοίκιο/Τηλεπικοινωνίες/Λοιπά	7.875,64	3.221,88	835,33	11.932,85
Λοιποί φόροι	185,36	75,80	19,64	280,80
Διάφορα έξοδα	4.162,63	1.702,90	441,51	6.307,04
Αποσβέσεις	275,21	112,59	29,19	416,99
	153.886,25	57.801,77	31.153,45	242.841,47
Επιμερισμός σε Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας Ιδίων Κεφαλαίων	102.875,38	48.085,40	10.911,04	161.871,82
Επιμερισμός σε μερίδες ασφαλισμένων	51.010,87	9.716,37	20.242,41	80.969,65
	153.886,25	57.801,77	31.153,45	242.841,47

13. Χρηματοοικονομικά Έσοδα και Έξοδα

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχουν ως εξής:

01/01/2024 - 31/12/2024				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Χρηματοοικονομικά και Τραπεζικά έξοδα	(766,41)	(81,22)	(145,43)	(993,06)
	(766,41)	(81,22)	(145,43)	(993,06)
Χρηματοοικονομικά έσοδα	181.753,44	50.581,97	81.305,36	313.640,77
	181.753,44	50.581,97	81.305,36	313.640,77
	180.987,03	50.500,75	81.159,93	312.647,71
01/01/2023 - 31/12/2023				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Χρηματοοικονομικά και Τραπεζικά έξοδα	(906,97)	(151,27)	(76,81)	(1.135,05)
	(906,97)	(151,27)	(76,81)	(1.135,05)
Χρηματοοικονομικά έσοδα	111.069,76	12.611,00	44.223,47	167.904,23
	111.069,76	12.611,00	44.223,47	167.904,23
	110.162,79	12.459,73	44.146,66	166.769,18

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

14. Δεσμεύσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που δεν εμφανίζονται στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχει συνάψει μη ακυρώσιμη σύμβαση λειτουργικής μίσθωσης που αφορούν την ενοικίαση του ακινήτου, η οποία λήγει την 31^η Αυγούστου 2025.

Οι ελάχιστες πληρωμές ενοικίων λειτουργικών μισθώσεων ακινήτων έχουν ως ακολούθως:

2024	Ανάλυση	Έως 1 έτος	Από 1 έως και 5 έτη	Πάνω από 5 έτη
	Ενοίκια	5.200,00	-	-
2023	Ανάλυση	Έως 1 έτος	Από 1 έως και 5 έτη	Πάνω από 5 έτη
	Ενοίκια	7.800,00	5.200,00	-

15. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού

Δεν συνέβησαν τέτοια γεγονότα.

Αργυρούπολη, 30 Μαρτίου 2025

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ

Ο Γενικός

Ο Οικονομικός

Ο Προϊστάμενος

Γραμματέας του Δ.Σ.

Γραμματέας του ΔΣ

Λογιστηρίου

Δημήτρης Γραφάκος
ΑΔΤ ΑΝ 077226

Εμμανουήλ
Σχοινάκης
ΑΔΤ ΑΡ 003259

Μιχαήλ Κιούρδης
ΑΔΤ ΑΜ 945850

Επαμεινώνδας
Μπαλμπούζης
Α.Τ. ΑΜ642923 /
Αρ. Αδείας: 86085

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

		Παράρτημα 1 Ισολογισμός ανά κλάδο							
		ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ	ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ
Ποσά σε €		31 Δεκεμβρίου 2024				31 Δεκεμβρίου 2023			
Σημ.									
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία									
Ενσώματα πάγια									
	Λοιπός εξοπλισμός	0,24	0,01	0,00	0,25	0,23	0,01	0,00	0,24
	Σύνολο	0,24	0,01	0,00	0,25	0,23	0,01	0,00	0,24
Άυλα πάγια στοιχεία									
	Λοιπά άυλα	0,01	0,00	0,00	0,01	0,01	0,00	0,00	0,01
	Σύνολο	0,01	0,00	0,00	0,01	0,01	0,00	0,00	0,01
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία									
	Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία	28.032.674,22	2.507.345,45	8.228.709,96	38.768.729,63	20.017.325,56	2.471.541,41	5.852.968,54	28.341.835,51
	Λοιπά	1.094,80	434,70	80,50	1.610,00	1.094,80	434,70	80,50	1.610,00
	Σύνολο	28.033.769,02	2.507.780,15	8.228.790,46	38.770.339,63	20.018.420,36	2.471.976,11	5.853.049,04	28.343.445,51
	Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων	28.033.769,27	2.507.780,16	8.228.790,46	38.770.339,89	20.018.420,60	2.471.976,12	5.853.049,04	28.343.445,76
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία									
Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές									
	Δουλεωμένα έσοδα περιόδου	26.773,07	0,00	9.931,10	36.704,17	0,00	0,00	0,00	0,00
	Λοιπές απαιτήσεις	1.935.676,67	10.327,64	110.969,09	2.056.973,40	855.017,41	14.061,64	3.671,92	872.750,97
	Προπληρωμένα έξοδα	7.578,12	3.100,14	803,74	11.482,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	1.148.409,00	66.775,84	2.162.571,94	3.377.756,78	955.357,35	76.442,23	2.406.771,84	3.438.571,42
	Σύνολο κυκλοφορούντων	3.118.436,86	80.203,62	2.284.275,87	5.482.916,35	1.810.374,76	90.503,87	2.410.443,76	4.311.322,39
	Σύνολο ενεργητικού	31.152.206,13	2.587.983,78	10.513.066,33	44.253.256,24	21.828.795,36	2.562.479,99	8.263.492,80	32.654.768,15
Καθαρή Θέση									
	Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο								
	Αποθεματικά Ιδίων Κεφαλαίων	139.341,72	(61.714,14)	(23.159,09)	54.468,49	173.521,38	(39.188,12)	(15.991,92)	118.341,34
	Περιθώριο Φερεγγυότητας Ιδίων Κεφαλαίων	306.412,46	25.179,74	104.079,60	435.671,80	213.943,28	25.597,86	81.009,80	320.550,94
	Σύνολο	445.754,18	(36.534,40)	80.920,51	490.140,29	387.464,66	(13.590,26)	65.017,88	438.892,28
	Σύνολο Καθαρής Θέσης	445.754,18	(36.534,40)	80.920,51	490.140,29	387.464,66	(13.590,26)	65.017,88	438.892,28
Υποχρεώσεις									
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις									
	Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	30.641.245,54	0,00	0,00	30.641.245,54	21.394.327,55	0,00	0,00	21.394.327,55
	Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών	0,00	0,00	10.407.960,10	10.407.960,10	0,00	0,00	8.100.979,58	8.100.979,58
	Τεχνικές προβλέψεις Κλάδου Υγείας	0,00	2.447.313,89	0,00	2.447.313,89	0,00	2.491.546,80	0,00	2.491.546,80
	Περιθώριο Φερεγγυότητας Κλάδου Υγείας	0,00	70.660,11		70.660,11	0,00	68.239,60	0,00	68.239,60
	Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους	2.510,12	1.026,87	266,23	3.803,22	520,84	131,95	27,78	680,57
	Σύνολο	30.643.755,66	2.519.000,87	10.408.226,33	43.570.982,86	21.394.848,39	2.559.918,35	8.101.007,36	32.055.774,10
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις									
	Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Λοιποί φόροι και τέλη	626,25	386,74	400,48	1.413,47	458,71	331,53	108,57	898,81
	Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης	857,69	323,81	117,84	1.299,34	749,88	300,39	88,02	1.138,29
	Λοιπές υποχρεώσεις	48.299,14	103.775,53	18.612,27	170.686,94	5.885,08	7.373,30	82.497,22	95.755,60
	Έξοδα χρήσεως δουλεωμένα	12.913,21	1.031,23	4.788,90	18.733,34	39.388,64	8.146,68	14.773,75	62.309,07
	Σύνολο	62.696,29	105.517,31	23.919,49	192.133,09	46.482,31	16.151,90	97.467,56	160.101,77
	Σύνολο υποχρεώσεων	30.706.451,95	2.624.518,18	10.432.145,82	43.763.115,95	21.441.330,70	2.576.070,25	8.198.474,92	32.215.875,87
	Σύνολο Καθαρής Θέσης και υποχρεώσεων	31.152.206,13	2.587.983,78	10.513.066,33	44.253.256,24	21.828.795,36	2.562.479,99	8.263.492,80	32.654.768,15

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Τ.Ε.Α. Ε.Ε.Κ.Ε. Ν.Π.Ι.Δ.)**

**ΕΤΗΣΙΕΣ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
βάσει ΕΛΠ
για τη χρήση
1η Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2024**

Περιεχόμενα

Έκθεση Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών	3
Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου	6
Ισολογισμός	12
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία	12
Κατάσταση αποτελεσμάτων κατά είδος εξόδου και κλάδο	13
Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης	14
Κατάσταση Χρηματοροών	15
Προσάρτημα - Επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2024	16
1. Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης	16
1.1 Γενικές πληροφορίες	16
1.2 Κύριες Δραστηριότητες	17
2. Συνοπτική αναφορά λογιστικών πολιτικών	18
2.1 Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία	18
2.2 Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία	18
2.3 Λειτουργική μίσθωση	19
2.4 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και αποτίμηση αυτών	19
2.5 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	19
2.6 Προκαταβολές δαπανών και λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία	19
2.7 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	20
2.8 Τεχνικές προβλέψεις ανά κλάδο	20
2.9 Στοιχεία της κατάστασης αποτελεσμάτων	22
2.10 Τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	22
2.11 Ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις	23
2.12 Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και εκτιμήσεων και διόρθωση λαθών	23
3. Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία	25
4. Λοιπές απαιτήσεις	35
5. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	36
6. Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο	38
7. Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	40
8. Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών	42
9. Τεχνικές προβλέψεις κλάδου υγείας	43
10. Λοιπές υποχρεώσεις	44
11. Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	44
12. Έξοδα διοίκησης	45
13. Χρηματοοικονομικά Έσοδα και Έξοδα	46
14. Δεσμεύσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που δεν εμφανίζονται στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις	47
15. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού	47
Παράρτημα 1	48

Έκθεση Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών

Προς τα μέλη του «ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Τ.Ε.Α. Ε.Ε.Κ.Ε. Ν.Π.Ι.Δ.)»

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Γνώμη

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τ.Ε.Α.Ε.Κ.Ε. ΝΠΙΔ) - Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης, οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31^{ης} Δεκεμβρίου 2024, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, ταμειακών ροών και μεταβολών καθαρής θέσης της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα.

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τ.Ε.Α.Ε.Κ.Ε. ΝΠΙΔ) - Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης, κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για την χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει.

Βάση Γνώμης

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο της έκθεσής μας «Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι από το Ταμείο (Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης) σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.

Ευθύνες της Διοίκησης επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των Χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας του Ταμείου (Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης) να συνεχίσει τη δραστηριότητά του, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει το Ταμείο (Κλάδοι Εφόπαξ, Υγείας και Σύνταξης) ή να διακόψει τη δραστηριότητά του ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ' αυτές τις ενέργειες.

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

- Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.
- Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου του Ταμείου (Κλάδοι Εφόραξ, Υγείας και Σύνταξης).
- Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.
- Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα του Ταμείου (Κλάδοι Εφόραξ, Υγείας και Σύνταξης) να συνεχίσει τη δραστηριότητά του. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα το Ταμείο (Κλάδοι Εφόραξ, Υγείας και Σύνταξης) να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
- Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι:

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31/12/2024.

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για το «Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας Ελλάδας - Κλάδοι Εφόδαξ, Υγείας και Σύνταξης», και το περιβάλλον του, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

Ηλιούπολη, 31.03.2025

Οι Ορκωτοί Ελεγκτές – Λογιστές

Αναστάσιος Δ. Μπέγιογλου
Αρ Μ ΣΟΕΛ 25981

Αναστάσιος Γ. Λυμπερτάτος
Αρ Μ ΣΟΕΛ 33201



AUDIRE ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Ι.Κ.Ε.
Λεωφ. Ειρήνης 35, 16345, Ηλιούπολη Αττικής
Αρ Μ ΣΟΕΛ 178

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου

Κυρίες και κύριοι,

Σας παρουσιάζουμε τις ετήσιες Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2024 του ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τ.Ε.Α. Ε.Ε.Κ.Ε. Ν.Π.Ι.Δ.), εφεξής «ΤΕΑ ΕΕΚΕ», που αποτελούνται από τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της 31/12/2024, που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, καθώς και το Προσάρτημα και τις λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις επί των εν λόγω Χρηματοοικονομικών καταστάσεων μαζί με την παρούσα έκθεση που αφορά τη διαχειριστική περίοδο από 01/01/2024 έως 31/12/2024 και ζητούμε την έγκρισή τους.

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχει τρεις κλάδους παροχών, τον κλάδο Εφάπαξ, τον κλάδο Υγείας και τον κλάδο Σύνταξης. Ο σκοπός του κλάδου Εφάπαξ του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση εφάπαξ παροχής για τους κινδύνους του γήρατος και αναπηρίας στους άμεσα ασφαλισμένους, και σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου στους δικαιούχους του. Ο σκοπός του κλάδου Σύνταξης του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση στους άμεσα ασφαλισμένους και στους δικαιούχους παροχών συμπληρωματικής μηνιαίας σύνταξης για την αντιμετώπιση του κινδύνου του γήρατος. Ο σκοπός του κλάδου Υγείας του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση βοηθημάτων σε περίπτωση νοσοκομειακής περίθαλψης των άμεσα ασφαλισμένων, των δικαιούχων παροχών και των έμμεσα ασφαλισμένων.

Οικονομικά Αποτελέσματα

Ποσά σε €	01/01/2024 - 31/12/2024			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	7.608.362,14	392.556,15	2.485.271,94	10.486.190,23
Μείον: Παροχές σε ασφαλισμένους	0,00	-329.306,24	-620.378,15	-949.684,39
Μικτό αποτέλεσμα (Τεχνικό αποτέλεσμα)	7.608.362,14	63.249,91	1.864.893,79	9.536.505,84
Εισφορές για σχηματισμό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	184.190,36	36.272,05	29.331,83	249.794,24
Μείον: Έξοδα διοίκησης	(163.901,10)	(62.426,52)	(25.377,47)	(251.705,09)
Αποτέλεσμα διαχείρισης	20.289,26	(26.154,47)	3.954,36	(1.910,85)

Μετά την αφαίρεση των διαφόρων εξόδων και προβλέψεων απομένει καθαρό πλεόνασμα χρήσεως το ποσό ανά κλάδο:

Ποσά σε €	01/01/2024 - 31/12/2024			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Πλεόνασμα για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	8.064.954,42	110.544,38	1.996.653,78	10.172.152,58
Μεταβολή αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	1.181.963,57	-152.356,78	310.326,74	1.339.933,53
Συνολική μεταβολή χρήσης για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	9.246.917,99	-41.812,40	2.306.980,52	11.512.086,11

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Ποσά σε €	01/01/2023 - 31/12/2023			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	7.203.437,03	379.108,90	3.199.535,26	10.782.081,19
Μείον: Παροχές σε ασφαλισμένους	0,00	(232.744,09)	(318.677,33)	(551.421,42)
Μικτό αποτέλεσμα (Τεχνικό αποτέλεσμα)	7.203.437,03	146.364,81	2.880.857,93	10.230.659,77
Εισφορές για σχηματισμό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	195.082,47	34.894,40	35.289,95	265.266,82
Μείον: Έξοδα διοίκησης	(153.886,25)	(57.801,77)	(31.153,45)	(242.841,47)
Αποτέλεσμα διαχείρισης	41.196,22	(22.907,37)	4.136,50	22.425,35

Μετά την αφαίρεση των διαφόρων εξόδων και προβλέψεων απομένει καθαρό πλεόνασμα χρήσεως το ποσό ανά κλάδο:

Ποσά σε €	01/01/2023 - 31/12/2023			
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Πλεόνασμα για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	7.322.065,41	158.399,12	2.923.054,99	10.403.519,52
Μεταβολή αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	1.078.759,76	175.803,14	311.862,71	1.566.425,61
Συνολική μεταβολή χρήσης για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	8.400.825,17	334.202,26	3.234.917,70	11.969.945,13

Εντός της χρήσης που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2022, με την ΚΥΑ με αριθμό 139409 της 9ης Μαΐου 2022, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β 2297 της 11 Μαΐου 2022, ενεργοποιήθηκαν οι διατάξεις της παραγράφου 10 του άρθρου 34 του Ν.2682/1999 (όπως είχε τροποποιηθεί και ίσχυε), σύμφωνα με την οποία προβλέπεται η καταβολή ποσού ενός ευρώ (1,00€) ανά μονάδα εξυπηρέτησης διαδρομής (τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής), εφεξής «Πόρος Κλάδου Σύνταξης». Στη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το έσοδο του TEA-ΕΕΚΕ από τον Πόρο Κλάδου Σύνταξης ανήλθε στο ποσό των € 7.697.829,00. Έως σήμερα δεν έχει οριστικοποιηθεί ο τρόπος κατανομής του Πόρου Κλάδου Σύνταξης στους δικαιούχους.

Στην 20^η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε στις 14 Φεβρουαρίου 2024 αποφασίστηκε η έγκριση της εισήγησης της Επενδυτικής Επιτροπής για την δημιουργία 4 διακριτών χαρτοφυλακίων, ήτοι ένα χαρτοφυλάκιο για κάθε κλάδο ασφάλισης και επιπλέον ένα για τα ίδια κεφάλαια του κλάδου σύνταξης. Η υλοποίηση της σχετικής απόφασης πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο του 2024. Η αναδιάταξη των επενδυτικών στοιχείων του κάθε κλάδου έγινε με κριτήριο την αξία κτήσης των επενδυτικών στοιχείων του κάθε κλάδου. Σήμερα η Διοίκηση του TEA ΕΕΚΕ παρακολουθεί τα επενδυτικά στοιχεία και τους τραπεζικούς λογαριασμούς επενδύσεων διακριτά ανά κλάδο και λαμβάνει αντίστοιχες ενημερώσεις από τον Διαχειριστή και τον Θεματοφύλακα.

Το TEA ΕΕΚΕ εμφανίζει σταθεροποίηση στα έσοδά του από ασφαλιστικές εισφορές για τους κλάδους σύνταξης (εκτός του Πόρου) και υγείας και ετήσια μεταβολή σε σχέση με το 2023 της τάξεως του 1,82% και 3,55% αντίστοιχα, και μείωση στα έσοδα ασφαλιστικών εισφορών για τον κλάδο εφάπαξ κατά 22,32% από το 2023.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Οι εισφορές για σχηματισμό Ιδίων Κεφαλαίων το 2024 παρουσίασαν μείωση κατά 5,58% και 16,88% στους κλάδους σύνταξης και εφάπαξ αντίστοιχα, ενώ παρουσίασε αύξηση κατά 3,95% στον κλάδο υγείας. Για τη χρήση 2024 έχει αποφασιστεί η κατανομή ποσοστού 1,25% από τα έσοδα του Πόρου Κλάδου Σύνταξης υπέρ των Ιδίων Κεφαλαίων και εφεξής θα επαναξιολογείται το σχετικό ποσοστό στο τέλος κάθε χρήσης.

Τα έξοδα Διοίκησης το 2024 παρουσίασαν αύξηση κατά 6,51% και 8% στους κλάδους σύνταξης και υγείας αντίστοιχα, ενώ εμφάνισε μείωση κατά 18,54% στον κλάδο εφάπαξ.

Οι Τεχνικές προβλέψεις στη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2024, χωρίς την επίδραση της αποτίμησης των επενδύσεων, αυξήθηκαν κατά 10,15% στον κλάδο σύνταξης και μειώθηκαν κατά 30,21% στον κλάδο υγείας και κατά 31,69% στον κλάδο εφάπαξ. Οι Τεχνικές προβλέψεις στη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2024 στον κλάδο σύνταξης, επηρεάστηκαν σημαντικά από την εισροή του εσόδου από τα τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής από τον Ευρωπαϊκό οργανισμό EUROCONTROL, εφεξής «Πόρος κλάδου σύνταξης», ποσού Ευρώ 7.697.829,00 (στη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2023 το έσοδο του Πόρου ανήλθε σε Ευρώ 7.203.437,03).

Εντός της χρήσης 2024, τα μέλη του TEA ΕΕΚΕ μεταβλήθηκαν ως ακολούθως:

	Κλάδος Σύνταξης Άμεσα	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ Άμεσα
Μέλη 31.12.2023	719	1175	559
Νέες εγγραφές μελών	33	56	33
Διαγραφές/ λήψη εφάπαξ	6	26	23
Μέλη 31.12.2024	746	1205	569

Χρηματοοικονομικοί και μη βασικοί δείκτες επιδόσεων

	01/01/2024 - 31/12/2024		
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ
Κυκλοφορούν Ενεργητικό/Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	4973,88%	76,01%	9549,85%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία / Τεχνικές προβλέψεις	91,49%	102,45%	79,06%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία/ Σύνολο Ενεργητικού	89,99%	96,88%	78,27%
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα/ Σύνολο Ενεργητικού	3,69%	2,58%	20,57%
Υπεραξία/ Κόστος κτήσης χαρτοφυλακίου κλάδου	3,15%	3,76%	3,62%
Ίδια Κεφάλαια (Καθαρή θέση)/ Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων	710,97%	-34,62%	338,30%
Μεταβολή τεχνικών προβλέψεων / Τεχνικό απόθεμα κλάδου	30,18%	-1,71%	22,17%

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

	01/01/2023 - 31/12/2023		
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ
Κυκλοφορούν Ενεργητικό/Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	3894,76%	560,33%	2.473,07%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία / Τεχνικές προβλέψεις	93,56%	99,20%	72,25%
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία/ Σύνολο Ενεργητικού	91,70%	96,45%	70,83%
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα/ Σύνολο Ενεργητικού	4,38%	2,98%	29,13%
Υπεραξία/Κόστος κτήσης χαρτοφυλακίου κλάδου	5,21%	6,77%	5,27%
Ίδια Κεφάλαια (Καθαρή θέση)/ Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων	833,57%	(84,14%)	66,71%
Μεταβολή τεχνικών προβλέψεων /Τεχνικό απόθεμα κλάδου	39,27%	13,41%	39,93%

Διαχείριση κινδύνων

Χρηματοοικονομικοί Κίνδυνοι

Γενικά το TEA ΕΕΚΕ δεν αναλαμβάνει μεγάλους επενδυτικούς κινδύνους, καθώς το χαρτοφυλάκιό του χαρακτηρίζεται συντηρητικό και ιδιαίτερος διασκορπισμένο (μεγάλες μεμονωμένες θέσεις). Το ενεργητικό είναι επενδυμένο σε διαθέσιμα (καταθέσεις), Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού Δημοσίου, Ομόλογα και Αμοιβαία Κεφάλαια σε διαφορετικές κλάσεις περιουσιακών στοιχείων (όπως εταιρικά και κρατικά ομόλογα και μετοχές).

Πιστωτικός κίνδυνος

Το TEA ΕΕΚΕ είναι εκτεθειμένο σε χαμηλό βαθμό πιστωτικού κινδύνου καθώς το μεγαλύτερο μέρος του χαρτοφυλακίου του είναι επενδυμένο σε διαθέσιμα και ισοδύναμα, ενώ ο αναλαμβανόμενος πιστωτικός κίνδυνος μέσω των ομολόγων (εταιρικών και κρατικών) είναι ευρέως διασκορπισμένος.

Κίνδυνοι διακύμανσης επιτοκίων

Το TEA ΕΕΚΕ είναι εκτεθειμένο σε χαμηλό βαθμό κινδύνου διακύμανσης επιτοκίων, καθώς αφενός το σύνολο σχεδόν του ενεργητικού του είναι επενδυμένο σε διαθέσιμα/ΕΓΕΔ και σε χαμηλού ρίσκου μετοχές και ομόλογα, ενώ ο δείκτης επιτοκιακού κινδύνου (duration) των θέσεων είναι επίσης σε χαμηλά επίπεδα, γεγονός που καταδεικνύει την σχετικά χαμηλή ευαισθησία της αξίας του χαρτοφυλακίου σε μεταβολές των επιτοκίων.

Κίνδυνοι Συναλλάγματος

Το TEA ΕΕΚΕ δεν εκτίθεται σε κανένα συναλλαγματικό κίνδυνο, καθώς τόσο οι καταθέσεις όσο και τα επενδυτικά προϊόντα που βρίσκονται στο χαρτοφυλάκιό του είναι σε Ευρώ.

Κίνδυνος Ρευστότητας

Το TEA ΕΕΚΕ δεν έχει ουσιαστική έκθεση στον προαναφερόμενο κίνδυνο, διότι πέρα από την μεγάλη θέση σε διαθέσιμα, το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων του χαρτοφυλακίου του είναι διαπραγματεύσιμα χρεόγραφα, τα οποία μπορούν άμεσα να ρευστοποιηθούν σε περίπτωση τακτικής ή έκτακτης ανάγκης για ρευστότητα του Ταμείου.

Σημαντικά γεγονότα που έχουν συμβεί μέσα στο χρονικό διάστημα από την λήξη της χρήσεως μέχρι την υποβολή της έκθεσης

Δεν προέκυψαν γεγονότα που έχουν επέλθει μετά την ημερομηνία κλεισίματος των Οικονομικών Καταστάσεων έως και τον χρόνο υποβολής της έκθεσης, που να δηλώνουν την ανάγκη προσαρμογών των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού επί των Οικονομικών Καταστάσεων, ή να απαιτούν γνωστοποίησή τους σε αυτές τις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Άλλα σημαντικά γεγονότα της περιόδου 01/01/2024 έως 31/12/2024

Δεν υπήρξαν άλλα σημαντικά γεγονότα εντός της περιόδου 01/01/2024 έως 31/12/2024.

Πληροφορίες για περιβαλλοντικά θέματα

Α) ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΝΤΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Στο πλαίσιο προσέγγισής μας στην εταιρική υπευθυνότητα, αναγνωρίζουμε και ιεραρχούμε συστηματικά τα περιβαλλοντικά θέματα που συνδέονται με τις δραστηριότητές μας και τα οποία ενδέχεται να προκαλούν αρνητικές επιδράσεις στα ενδιαφερόμενά μας μέρη και στο ευρύτερο φυσικό περιβάλλον, καθώς και συνολικά στη Βιώσιμη Ανάπτυξη σε εθνικό επίπεδο.

Β) ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Το TEA ΕΕΚΕ δεν επιβαρύνει το περιβάλλον με τη δραστηριότητά του. Για τη δραστηριότητά του δεν προβλέπονται ιδιαίτερες διαδικασίες πρόληψης περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Το TEA ΕΕΚΕ δεν παράγει πράσινα προϊόντα.

Πληροφορίες για εργασιακά θέματα

Α) ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

Το TEA ΕΕΚΕ έχει καθιερώσει κατάλληλες αρχές και διαδικασίες, ώστε να παρέχεται η εύλογη διασφάλιση ότι το προσωπικό θα είναι ικανό και προσηλωμένο στις ειδικές απαιτήσεις της αποτελεσματικής λειτουργίας του.

Β) ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Στο πλαίσιο της προσέγγισής μας στην εταιρική υπευθυνότητα, αναγνωρίζουμε και ιεραρχούμε συστηματικά τα θέματα που σχετίζονται με την εργασία και τα ανθρώπινα δικαιώματα και συνδέονται με τις δραστηριότητές μας και τα οποία ενδέχεται να προκαλούν αρνητικές επιδράσεις στα ενδιαφερόμενά μας μέρη, καθώς και συνολικά στη Βιώσιμη Ανάπτυξη σε εθνικό επίπεδο.

Προσεγγίζουμε μεθοδικά τα σημαντικά θέματα που σχετίζονται με τα εργασιακά και τα ανθρώπινα δικαιώματα που έχουμε αναγνωρίσει με σκοπό να περιορίσουμε τις αρνητικές επιδράσεις που μπορεί να προκύψουν από μη ορθολογική διαχείρισή τους, και να αυξήσουμε τα οφέλη των συσχετιζόμενων με εμάς οργανισμών.

Από συστάσεώς του, το TEA ΕΕΚΕ διακρίνεται για τις διαχρονικές αξίες, οι οποίες χαρακτηρίζουν κάθε πτυχή της λειτουργίας του, οπουδήποτε και αν αυτή πραγματώνεται και αποτυπώνεται προς κάθε συνεργάτη, αποτελώντας δέσμευσή μας για πρότυπη συμπεριφορά και συνεχή προσπάθεια βελτίωσης σε κάθε τομέα. Προτεραιότητα του TEA ΕΕΚΕ είναι η ικανοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού του και η δημιουργία συνθηκών που θα εξασφαλίζουν την προστασία του από οποιοσδήποτε εργασιακούς κινδύνους.

Γ) ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Το TEA ΕΕΚΕ διασφαλίζει την υγεία και ασφάλεια στην εργασία σύμφωνα με όσα ορίζονται στην Ελληνική Νομοθεσία.

Προβλεπόμενη εξέλιξη

Για την επόμενη χρήση εκτιμάμε ότι το TEA ΕΕΚΕ θα επιτύχει την αύξηση των εισφορών μέσα από την επίτευξη καλύτερων συνθηκών διαχείρισης των εσόδων των μελών του. Εντός της περιόδου από την 31/12/2024 έως και σήμερα τα ενεργά εγγεγραμμένα μέλη ανέρχονται σε 752 για τον κλάδο Σύνταξης, 575 για τον κλάδο Εφάπαξ και 1215 για τον κλάδο Υγείας.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Δεν συνέβησαν γεγονότα που να δημιουργούν ζημιές ούτε προβλέπεται να προκύψουν στο μέλλον που να αφορούν τις εργασίες της κλειόμενης χρήσης.

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2025

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Δημήτριος Γραφάκος

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Ισολογισμός

Ποσά σε €

	Σημ.	31 Δεκεμβρίου 2024	31 Δεκεμβρίου 2023
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Ενσώματα πάγια			
Λοιπός εξοπλισμός		0,25	0,24
Σύνολο		<u>0,25</u>	<u>0,24</u>
Άυλα πάγια στοιχεία			
Λοιπά άυλα		0,01	0,01
Σύνολο		<u>0,01</u>	<u>0,01</u>
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία			
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία	3	38.768.729,63	28.341.835,51
Λοιπά		1.610,00	1.610,00
Σύνολο		<u>38.770.339,63</u>	<u>28.343.445,51</u>
Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων		<u>38.770.339,89</u>	<u>28.343.445,76</u>
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές			
Δουλεωμένα έσοδα περιόδου		36.704,17	0,00
Λοιπές απαιτήσεις	4	2.056.973,40	872.750,97
Προπληρωμένα έξοδα		11.482,00	0,00
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	5	3.377.756,78	3.438.571,42
Σύνολο κυκλοφορούντων		<u>5.482.916,35</u>	<u>4.311.322,39</u>
Σύνολο ενεργητικού		<u>44.253.256,24</u>	<u>32.654.768,15</u>
Καθαρή Θέση			
Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο			
Αποθεματικά Ιδίων Κεφαλαίων	6	54.468,49	118.341,34
Περιθώριο Φερεγγυότητας Ιδίων Κεφαλαίων		435.671,80	320.550,94
Σύνολο		<u>490.140,29</u>	<u>438.892,28</u>
Σύνολο Καθαρής Θέσης		<u>490.140,29</u>	<u>438.892,28</u>
Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	7	30.641.245,54	21.394.327,55
Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών	8	10.407.960,10	8.100.979,58
Τεχνικές προβλέψεις Κλάδου Υγείας	9	2.447.313,89	2.491.546,80
Περιθώριο Φερεγγυότητας Κλάδου Υγείας	9	70.660,11	68.239,60
Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους		3.803,22	680,57
Σύνολο		<u>43.570.982,86</u>	<u>32.055.774,10</u>
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι		0,00	0,00
Λοιποί φόροι και τέλη		1.413,47	898,81
Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης		1.299,34	1.138,29
Λοιπές υποχρεώσεις	10	170.686,94	95.755,60
Έξοδα χρήσεως δουλεωμένα		18.733,34	62.309,07
Σύνολο		<u>192.133,09</u>	<u>160.101,77</u>
Σύνολο υποχρεώσεων		<u>43.763.115,95</u>	<u>32.215.875,87</u>
Σύνολο Καθαρής Θέσης και υποχρεώσεων		<u>44.253.256,24</u>	<u>32.654.768,15</u>

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατάσταση αποτελεσμάτων κατά είδος εξόδου και κλάδο

Ποσά σε €

		ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ	ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ
		2024				2023			
Για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου									
	Σημ.								
Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών	11	7.608.362,14	392.556,15	2.485.271,94	10.486.190,23	7.203.437,03	379.108,90	3.199.535,26	10.782.081,19
Παροχές σε ασφαλισμένους		0,00	(329.306,24)	(620.378,15)	(949.684,39)	0,00	(232.744,09)	(318.677,33)	(551.421,42)
Άμεσο κόστος κλάδου		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Μικτό αποτέλεσμα (Τεχνικό αποτέλεσμα)		7.608.362,14	63.249,91	1.864.893,79	9.536.505,84	7.203.437,03	146.364,81	2.880.857,93	10.230.659,77
Πλέον: Εισφορές για σχηματισμό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας		184.190,36	36.272,05	29.331,83	249.794,24	195.082,47	34.894,40	35.289,95	265.266,82
Μείον: Έξοδα διοίκησης	12	(163.901,10)	(62.426,52)	(25.377,47)	(251.705,09)	(153.886,25)	(57.801,77)	(31.153,45)	(242.841,47)
Αποτέλεσμα διαχείρισης		20.289,26	(26.154,47)	3.954,36	(1.910,85)	41.196,22	(22.907,37)	4.136,50	22.425,35
Έσοδα επενδύσεων, συμμετοχών & χρεογράφων		297.516,94	0,26	62.058,58	359.575,78	62.626,82	9.442,60	18.798,41	90.867,83
Ζημιές επενδύσεων, συμμετοχών & χρεογράφων		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	13	181.753,44	50.581,97	81.305,36	313.640,77	111.069,76	12.611,00	44.223,47	167.904,23
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	13	(766,41)	(81,22)	(145,43)	(993,06)	(906,97)	(151,27)	(76,81)	(1.135,05)
Χρηματοοικονομικό αποτέλεσμα		478.503,97	50.501,01	143.218,51	672.223,49	172.789,61	21.902,33	62.945,07	257.637,01
Λειτουργικό Αποτέλεσμα		8.107.155,37	87.596,45	2.012.066,66	10.206.818,48	7.417.422,86	145.359,77	2.947.939,50	10.510.722,13
Λοιπά έσοδα και κέρδη		15.958,18	5,74	489,82	16.453,74	629,52	0,03	229,73	859,28
Λοιπά έξοδα και ζημιές		(0,73)	(1,95)	(0,07)	(2,75)	(269,49)	130,93	(28,87)	(167,43)
Αποτελέσματα κλάδων		8.123.112,82	87.600,24	2.012.556,41	10.223.269,47	7.417.782,89	145.490,73	2.948.140,36	10.511.413,98
Αποτελέσματα προ φόρων		8.123.112,82	87.600,24	2.012.556,41	10.223.269,47	7.417.782,89	145.490,73	2.948.140,36	10.511.413,98
Φόρος εισοδήματος		0,00	0,00	0,00	0,00	(3.451,13)	(286,85)	(707,87)	(4.445,85)
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	7,8,9	(8.064.954,42)	(110.544,38)	(1.996.653,78)	(10.172.152,58)	(7.322.065,41)	(158.399,12)	(2.923.054,99)	(10.403.519,52)
Αποτελέσματα περιόδου μετά από φόρους		58.158,40	(22.944,14)	15.902,63	51.116,89	92.266,35	(13.195,24)	24.377,50	103.448,61
Λοιπά αποτελέσματα που καταχωρήθηκαν απευθείας στην καθαρή θέση:									
Μεταβολή αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών αποτελεσμάτων και καταχωρούνται απευθείας στην Καθαρή Θέση		1.182.094,69	(152.356,78)	310.326,74	1.340.064,65	1.078.759,76	175.803,14	311.862,71	1.566.425,61
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων	7,8,9	(1.181.963,57)	152.356,78	(310.326,74)	(1.339.933,53)	(1.078.759,76)	(175.803,14)	(311.862,71)	(1.566.425,61)
Συνολικό αποτέλεσμα χρήσεως μετά από φόρους		58.289,52	(22.944,14)	15.902,63	51.248,01	92.266,35	(13.195,24)	24.377,50	103.448,61

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης

Χρήση που έληξε την 31/12/2024

Ποσά σε €

	Σημ.	Περιθώριο φερεγγυότητας Κλάδου Σύνταξης	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Σύνταξης	Περιθώριο φερεγγυότητας Κλάδου Υγείας	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Υγείας	Περιθώριο φερεγγυότητας Κλάδου Εφάπαξ	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Εφάπαξ	Σύνολο
Υπόλοιπο 01/01/2023		131.915,74	(34.788,86)	22.255,84	(22.650,86)	48.660,62	(8.020,24)	137.372,24
Πλεόνασμα/ (έλλειμμα) μετά φόρου	6	0,00	92.266,35	0,00	(13.195,24)	0,00	24.377,50	103.448,61
Μεταφορά σε περιθώριο φερεγγυότητας *	6	82.027,54	(82.027,54)	3.342,02	(3.342,02)	32.349,18	(32.349,18)	0,00
Μεταφορά από Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών		0,00	198.071,43	0,00	0,00	0,00	0,00	198.071,43
		213.943,28	173.521,38	25.597,86	(39.188,12)	81.009,80	(15.991,92)	438.892,28
Λοιπά αποτελέσματα		0,00	1.078.759,76	0,00	175.803,14	0,00	311.862,71	1.566.425,61
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων		0,00	(1.078.759,76)	0,00	(175.803,14)	0,00	(311.862,71)	(1.566.425,61)
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2023		213.943,28	173.521,38	25.597,86	(39.188,12)	81.009,80	(15.991,92)	438.892,28
Πλεόνασμα / (έλλειμμα) μετά φόρου	6	0,00	58.158,40	0,00	(22.944,14)	0,00	15.902,63	51.116,89
Μεταφορά σε περιθώριο φερεγγυότητας *	6	92.469,18	(92.469,18)	(418,12)	418,12	23.069,80	(23.069,80)	0,00
Μεταφορά από Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		306.412,46	139.210,60	25.179,74	(61.714,14)	104.079,60	(23.159,09)	490.009,17
Λοιπά αποτελέσματα		0,00	1.182.094,69	0,00	(152.356,78)	0,00	310.326,74	1.340.064,65
Μείον: Μεταφορά για σχηματισμό τεχνικών προβλέψεων		0,00	(1.181.963,57)	0,00	152.356,78	0,00	(310.326,74)	(1.339.933,53)
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2024		306.412,46	139.341,72	25.179,74	(61.714,14)	104.079,60	(23.159,09)	490.140,29

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

* Σύμφωνα με τις διατάξεις της Υπουργικής Απόφασης ως ΦΕΚ 2007 Β/14.05.2021 ΥΑ Φ.51220/26386 – 07.05.2021 (άρθρο 2 παράγραφος 3).

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατάσταση Χρηματοροών

Ποσά σε €

Χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου	2024	2023
Χρηματοροές από λειτουργικές δραστηριότητες		
Αποτελέσματα κλάδων	10.223.269,47	10.511.413,98
Πλέον ή μείον προσαρμογές για:		
Αποσβέσεις και απομειώσεις ενσώματων και πάγιων	1.248,99	29,19
Προβλέψεις	3.122,65	0,00
Ανακατανομή επενδύσεων σε νέα χαρτοφυλάκια	782.583,80	0,00
Κέρδη από διάθεση στοιχείων	(359.575,78)	(90.867,83)
Χρεωστικοί και πιστωτικοί τόκοι	(312.647,71)	(166.769,17)
	<u>10.338.001,42</u>	<u>10.253.806,17</u>
Πλέον ή μείον μεταβολές λογαριασμού κεφαλαίου κίνησης		
Μεταβολή απαιτήσεων	(1.205.635,53)	15.576,24
Μεταβολή υποχρεώσεων	32.031,32	128.658,29
	<u>(1.173.604,21)</u>	<u>144.234,53</u>
Μείον:		
Πληρωμές για χρεωστικούς τόκους	(993,05)	(1.135,04)
Πληρωμές για φόρο εισοδήματος	0,00	(4.445,85)
	<u>(993,05)</u>	<u>(5.580,89)</u>
Σύνολο	9.163.404,16	10.392.459,83
Χρηματοροές από επενδυτικές δραστηριότητες		
(Πληρωμές)/ εισπραξεις για (απόκτηση)/πώληση παγίων στοιχείων	(1.249,00)	(29,20)
Τόκοι εισπραχθέντες	277.472,90	167.904,23
Αγορές επενδύσεων	3 (19.889.459,22)	(30.501.480,84)
Ρευστοποιήσεις	3 10.029.440,74	21.397.283,20
Κέρδη από ρευστοποιήσεις επενδύσεων	359.575,78	90.867,83
Ζημιές από ρευστοποιήσεις επενδύσεων	0,00	0,00
Σύνολο	(9.224.218,80)	(8.845.454,78)
Χρηματοροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Μερίσματα πληρωθέντα	0,00	0,00
Σύνολο	0,00	0,00
Συμφωνία μεταβολής διαθεσίμων		
Καθαρή μεταβολή στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα της χρήσης	(60.814,64)	1.547.005,03
Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου	5 3.438.571,42	1.891.566,39
Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου	<u>3.377.756,78</u>	<u>3.438.571,42</u>

Οι συνημμένες επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις από σελίδα 15 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων

Προσάρτημα - Επεξηγηματικές πληροφορίες και αναλύσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2024

1. Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης

1.1 Γενικές πληροφορίες

Το «Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας Ελλάδος», εφεξής «ΤΕΑ ΕΕΚΕ» συστάθηκε στις 29 Μαΐου 2009 με το υπ' αριθμ. 5773 συμβολαιογραφικό έγγραφο της Συμβολαιογράφου Αθηνών Σταυρούλα Κασσή-Γιανίτση και το οποίο καταχωρήθηκε στο ΦΕΚ με αριθμό Β 1028 στις 29 Μαΐου 2009 (Αριθμ. Φ.51020/12693/141).

Η έδρα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι στην Αργυρούπολη του νομού Αττικής, επί της Λεωφόρου Κύπρου αριθμός 29.

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ιδρύεται για αόριστο χρόνο σύμφωνα με το καταστατικό του. Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή της συνέχισης της επιχειρηματικής δραστηριότητας για την περίοδο από την 1^η Ιανουαρίου 2024 έως την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 30 Μαρτίου 2025. Η Διοίκηση του ΤΕΑ ΕΕΚΕ επιφορτίζεται με την αξιολόγηση της ικανότητας του να συνεχίσει τη δραστηριότητά του και δεν εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική του ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

Στη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ καταρτίστηκαν σε πλήρη συμφωνία με τον Ν. 4308/2014. Σύμφωνα με την απόφαση της 15.01.2021 με αριθμό πρωτοκόλλου Φ.51220/51546/1432 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ συντάσσονται σύμφωνα με τις διατάξεις που προδιαγράφονται για τις μεγάλες οντότητες. Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ δεν είχε τεθεί υπό εκκαθάριση. Σημειώνεται ότι τα ποσά των χρηματοοικονομικών καταστάσεων εκφράζονται σε ευρώ, που αποτελεί το λειτουργικό νόμισμα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ. Εντός της χρήσης δεν έγινε στρογγυλοποίηση ποσών στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Η σύνθεση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΕΑ ΕΕΚΕ παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Πρόεδρος	Δημήτριος Γραφάκος	από 27/04/2023
Γενικός Γραμματέας	Εμμανουήλ Σχοινάκης	από 27/04/2023
Οικονομικός Γραμματέας	Μιχαήλ Κιούρδης	από 27/04/2023
Αντιπρόεδρος	Ιωάννα Κούλη	από 27/04/2023
Μέλος	Γιώργος Πιερράκος	από 27/04/2023
Μέλος	Ευθύμιος Σερπετζόγλου	από 27/04/2023
Μέλος	Δημήτρης Χαλίκος	από 27/04/2023

1.2 Κύριες Δραστηριότητες

Το TEA ΕΕΚΕ, στα πλαίσια της επίτευξης του σκοπού του, ασφαρίζει τα μέλη του στους κλάδους Εφάπαξ, Σύνταξης και Υγείας.

Ο σκοπός του κλάδου **Εφάπαξ** του TEA ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση εφάπαξ παροχής για τους κινδύνους του γήρατος και αναπηρίας στους άμεσα ασφαλισμένους, και σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου στους δικαιούχους του. Ως άμεσα ασφαλισμένοι ορίζονται τα πρόσωπα που υπηρετούν στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και ανήκουν στον Κλάδο Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας. Ο Κλάδος Εφάπαξ εφαρμόζει το κεφαλαιοποιητικό σύστημα προκαθορισμένης εισφοράς και δεν εγγυάται το ύψος της εφάπαξ παροχής ούτε το ύψος της επενδυτικής απόδοσης, ούτε επίσης το ύψος των λειτουργικών και επενδυτικών εξόδων.

Ο σκοπός του κλάδου **Σύνταξης** του TEA ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση στους άμεσα ασφαλισμένους και στους δικαιούχους παροχών συμπληρωματικής μηνιαίας σύνταξης για την αντιμετώπιση του κινδύνου του γήρατος. Σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου η σύνταξη χορηγείται στους δικαιούχους του. Ως άμεσα ασφαλισμένοι ορίζονται τα πρόσωπα που υπηρετούν στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και ανήκουν στον Κλάδο Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας.

Ο σκοπός του κλάδου **Υγείας** του TEA ΕΕΚΕ είναι η χορήγηση βοηθημάτων σε περίπτωση νοσοκομειακής περίθαλψης των άμεσα ασφαλισμένων, των δικαιούχων παροχών και των έμμεσα ασφαλισμένων. Σε περίπτωση θανάτου του άμεσα ασφαλισμένου τα βοηθήματα χορηγούνται στους δικαιούχους του. Ως άμεσα ασφαλισμένοι ορίζονται τα πρόσωπα που υπηρετούν στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και ανήκουν στον Κλάδο Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας.

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων βάσει Ε.Λ.Π. απαιτεί από τη διοίκηση να κρίνει, να κάνει εκτιμήσεις και παραδοχές, οι οποίες να επηρεάζουν την εφαρμογή των λογιστικών

αρχών, των λογιστικών πολιτικών, την αποτίμηση των περιουσιακών στοιχείων ή των υποχρεώσεων, τα έσοδα ή τα έξοδα που έχουν λογιστικοποιηθεί. Τα πραγματικά αποτελέσματα δύναται να διαφέρουν από τις εκτιμήσεις.

2. Συνοπτική αναφορά λογιστικών πολιτικών

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων βάσει Ε.Λ.Π. απαιτεί από τη διοίκηση να κρίνει, να κάνει εκτιμήσεις και παραδοχές, οι οποίες επηρεάζουν την εφαρμογή των λογιστικών αρχών, των λογιστικών πολιτικών, την αποτίμηση των περιουσιακών στοιχείων ή των υποχρεώσεων, τα έσοδα ή τα έξοδα που έχουν λογιστικοποιηθεί.

Οι εκτιμήσεις και οι υποθέσεις επανελέγχονται συνεχώς.

2.1 Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία

Τα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις στο κόστος κτήσεως μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν ζημιές απομείωσης. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει όλα τα κόστη που σχετίζονται άμεσα στην απόκτηση παγίων περιουσιακών στοιχείων.

Τα κέρδη και οι ζημιές που προκύπτουν από τη διάθεση παγίων προσδιορίζονται συγκρίνοντας τα έσοδα με την υπολειμματική αξία του παγίου. Μεταγενέστερες δαπάνες περιλαμβάνονται στη υπολειμματική αξία του περιουσιακού στοιχείου ή αναγνωρίζονται ως ξεχωριστό περιουσιακό στοιχείο, ανάλογα με την περίπτωση, μόνο όταν είναι πιθανό ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη που συνδέονται με το στοιχείο θα εισρεύσουν στο ΤΕΑ ΕΕΚΕ και το κόστος του στοιχείου μπορεί να υπολογισθεί αξιόπιστα.

Οι αποσβέσεις των στοιχείων των ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές.

2.2 Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία

Τα άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία αναφέρονται σε δικαιώματα, προγράμματα λογισμικού, εμπορικές επωνυμίες και εμπορικά σήματα και λοιπές άδειες.

Η αξία των άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων συμπεριλαμβανομένων και των προγραμμάτων λογισμικού απεικονίζει το κόστος κτήσεως των εν λόγω στοιχείων, καθώς και κάθε πρόσθετο κόστος που έχει μεταγενέστερα πραγματοποιηθεί για την επέκταση της διάρκειας της ισχύος τους, μειωμένη κατά το ποσό των σωρευμένων αποσβέσεων και απομειώσεων της αξίας τους.

2.3 Λειτουργική μίσθωση

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ως μισθωτής παγίων βάσει λειτουργικής μίσθωσης αναγνωρίζει τα μισθώματα ως έξοδα στα αποτελέσματα με τη σταθερή μέθοδο σε όλη τη διάρκεια της μίσθωσης.

2.4 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και αποτίμηση αυτών

Όλα τα χρηματοοικονομικά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος. Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, τα χρηματοοικονομικά στοιχεία επιμετρώνται στην εύλογη αξία τους.

Ειδικότερα, όσον αφορά τα διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία, οι διαφορές από την επιμέτρηση στην εύλογη αξία τους (κέρδη ή ζημιές) αναγνωρίζονται ως στοιχείο (διαφορά) της καθαρής θέσης, στην περίοδο που προκύπτουν. Στη συνέχεια το σχετικό στοιχείο (διαφορά από την επιμέτρηση στην εύλογη αξία των χρηματοοικονομικών στοιχείων) μεταφέρεται στο λογαριασμό τεχνικών προβλέψεων του αντίστοιχου κλάδου και προσαυξάνει ή μειώνει τις σωρευθείσες καταβληθείσες εισφορές.

Η οντότητα παύει να αναγνωρίζει ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο όταν και μόνον όταν:

- α) Εκπνεύσουν τα συμβατικά δικαιώματα επί των ταμιακών ροών του στοιχείου ή
- β) μεταβιβάσει όλους ουσιαστικά τους κινδύνους και τα οφέλη που προκύπτουν από την κυριότητα του στοιχείου αυτού.

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία παρουσιάζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις ως μη κυκλοφορούντα σύμφωνα με τις προθέσεις της διοίκησης της οντότητας διότι τα κατηγοριοποιεί ως διαθέσιμα προς πώληση.

2.5 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται τα χρηματικά διαθέσιμα στο ταμείο, οι καταθέσεις σε τράπεζες και οι βραχυπρόθεσμες επενδύσεις άμεσης ρευστοποίησης και μηδενικού κινδύνου που λήγουν εντός τριών μηνών από την ημερομηνία σύνταξης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων.

2.6 Προκαταβολές δαπανών και λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Οι προκαταβολές αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης (καταβαλλόμενα ποσά). Μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αρχικό κόστος κτήσης, μείον τα χρησιμοποιηθέντα ποσά βάσει της αρχής του δουλευμένου και τυχόν ζημιές απομείωσης.

Τα λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. Μεταγενέστερα επιμετρώνται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσης και ανακτήσιμης αξίας.

2.7 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται μεταγενέστερα στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους.

2.8 Τεχνικές προβλέψεις ανά κλάδο.

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ αναγνωρίζει τεχνικές προβλέψεις για τους κλάδους Σύνταξης, Εφάπαξ και Υγείας.

Το τεχνικό απόθεμα συνταξιοδοτικών παροχών (κλάδου Σύνταξης) προέρχεται από τις εισφορές των ασφαλισμένων του Ταμείου και λοιπών άλλων προσόδων όπως περιγράφεται στο άρθρο 60 του Καταστατικού.

Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 30 του Νόμου 4647 ως ΦΕΚ Α 204 της 16/12/2019, η οποία τροποποίησε την παράγραφο 10 του άρθρου 34 του Ν.2682/1999, προβλέπεται ότι το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης των Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας Υ.Π.Α. (ΤΕΑ-ΕΕΚΕ) θα ενισχύεται σε μηνιαία βάση από την 01.01.2020 από τον οργανισμό EUROCONTROL, με ποσό ενός ευρώ (1,00€) ανά μονάδα εξυπηρέτησης διαδρομής (τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής), εφεξής «Πόρος Κλάδου Σύνταξης». Σύμφωνα με την εν λόγω διάταξη, το ποσό ενός ευρώ (1,00€) ανά μονάδα εξυπηρέτησης διαδρομής θα μεταφέρεται εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από τον ειδικό λογαριασμό που διαχειρίζεται η Υ.Π.Α., στον τραπεζικό λογαριασμό του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης του κλάδου Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας της Υ.Π.Α. (ΤΕΑ-ΕΕΚΕ). Εντός της χρήσης που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2022, με την ΚΥΑ με αριθμό 139409 της 9^{ης} Μαΐου 2022, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β 2297 της 11 Μαΐου 2022 ενεργοποιήθηκε η καταβολή του Πόρου Κλάδου Σύνταξης στο ΤΕΑ-ΕΕΚΕ. Το 2024, κατανεμήθηκαν υπέρ του ΤΕΑ-ΕΕΚΕ για τέλη διαδρομής και τερματικής περιοχής από τον οργανισμό EUROCONTROL ποσό € 7.697.829,00 για την περίοδο από την 01.01.2024 έως την 31.12.2024. Έως σήμερα δεν έχει οριστικοποιηθεί ο τρόπος κατανομής του Πόρου Κλάδου Σύνταξης στους δικαιούχους και γι' αυτό και έχει απεικονιστεί διακριτά στις Τεχνικές Προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών στη σημείωση 7 των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Ο Πόρος Κλάδου Σύνταξης περιγράφεται στα άρθρα 60 και 66 του Καταστατικού.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Το Ταμείο δεν έχει υποχρέωση σχηματισμού αποθεματικού για περιθώριο φερεγγυότητας και δεν έχει υποχρέωση αντασφάλισης για τον Κλάδο Σύνταξης κατ' εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 4 και 8 της Φ. Επαγγ.ασφ./οικ.16/9.4.2003 απόφασης του Υφυπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας.

Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Καταστατικού, ο Κλάδος Σύνταξης του Ταμείου δεν εγγυάται το ύψος του συνταξιοδοτικού μερίσματος, ενώ το μέρισμα καταβάλλεται για 15 έτη από τη στιγμή της συνταξιοδότησης του άμεσα ασφαλισμένου. Στο άρθρο 66 περιγράφονται αναλυτικά οι παροχές του κλάδου, τόσο με την ενεργοποίηση του πόρου που περιγράφεται στο άρθρο 60 παρ. (δ) και στις διατάξεις του άρθρου 30 του Νόμου 4647 ως ΦΕΚ Α 204 της 16/12/2019, όσο και στην περίπτωση μη ενεργοποίησης του πόρου του άρθρου 60 παρ. (δ).

Το τεχνικό απόθεμα εφάπαξ παροχών (κλάδου εφάπαξ) προέρχεται από τις εισφορές των ασφαλισμένων του Ταμείου και λοιπών άλλων προσόδων όπως περιγράφεται στο άρθρο 22 του Καταστατικού.

Επίσης, όπως προβλέπεται στο άρθρο 22, ο Κλάδος Εφάπαξ εφαρμόζει το κεφαλαιοποιητικό σύστημα προκαθορισμένης εισφοράς και δεν εγγυάται το ύψος της εφάπαξ παροχής ούτε το ύψος της επενδυτικής απόδοσης, ούτε επίσης το ύψος των λειτουργικών και επενδυτικών εξόδων.

Το τεχνικό απόθεμα κλάδου υγείας προέρχεται από τις εισφορές των ασφαλισμένων του Ταμείου και λοιπών άλλων προσόδων όπως περιγράφεται στο άρθρο 42 του Καταστατικού.

Σύμφωνα με το άρθρο 49 του Καταστατικού, ο Κλάδος Υγείας του Ταμείου εφαρμόζει το διανεμητικό σύστημα προκαθορισμένης παροχής. Το ύψος των παροχών του κλάδου τροποποιείται μόνο με αναλογιστικά αιτιολογημένη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου, μετά από σύμφωνη γνώμη της Εθνικής Αναλογιστικής Αρχής. Στο άρθρο 49 περιγράφονται αναλυτικά οι παροχές του κλάδου, οι οποίες διακρίνονται σε Ι) Βασική παροχή, ΙΙ) Συμπληρωματική παροχή επιδόματος εγχείρησης και ΙΙΙ) Παροχή για κάλυψη βαρύτατων ασθενειών. Η Διοίκηση του ΤΕΑ ΕΕΚΕ σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής οικονομικά μεγέθη του κλάδου εκτιμά ότι δεν είναι απαραίτητη η χρήση αντασφάλισης για την κάλυψη κινδύνων του κλάδου.

2.9 Στοιχεία της κατάστασης αποτελεσμάτων

Τα έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ αφορούν σε ασφαλιστικές εισφορές των κλάδων εφάπαξ, υγείας και σύνταξης, που έχουν εισπραχθεί από τους ασφαλισμένους εντός της περιόδου. Επιπρόσθετα, στα έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ για τον κλάδο σύνταξης, μετά την εφαρμογή της ΚΥΑ με αριθμό 139409 της 9ης Μαΐου 2022, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β 2297 της 11 Μαΐου 2022, θα λογίζονται τα ποσά του Πόρου Κλάδου Σύνταξης για την περίοδο στην οποία τα μέλη του ΤΕΑ ΕΕΚΕ παρείχαν τις υπηρεσίες τους στην Υπηρεσία Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας ασχέτως της ημερομηνίας είσπραξης του Πόρου από τον οργανισμό EUROCONTROL και την Υ.Π.Α..

Στα έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ περιλαμβάνονται και οι πρόσοδοι από τόκους και λοιπές αποδόσεις των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων με βάση την αρχή του δεδουλευμένου.

Τα κέρδη και οι ζημιές από επιμετρήσεις περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των κερδών από αναστροφές προβλέψεων και απομειώσεων, που αποτιμώνται στην εύλογη αξία αναγνωρίζονται στα λοιπά αποτελέσματα και καταχωρούνται απευθείας στην Καθαρή Θέση.

Τα κέρδη που προκύπτουν από τη διαγραφή περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων αναγνωρίζονται όταν τα περιουσιακά στοιχεία ή οι υποχρεώσεις διαγράφονται από τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Κάθε άλλο έσοδο ή κέρδος αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. Τα κέρδη παρουσιάζονται κατάλληλα στην κατάσταση αποτελεσμάτων με το καθαρό ποσό τους.

Κάθε δαπάνη αναγνωρίζεται και ταξινομείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων με κατάλληλο τρόπο, εκτός εάν η δαπάνη αυτή καλύπτει τον ορισμό του περιουσιακού στοιχείου.

2.10 Τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος

Ο φόρος της χρήσης αφορά μόνο τον τρέχοντα φόρο καθώς το Ταμείο δεν αναγνωρίζει αναβαλλόμενο φόρο εισοδήματος στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις του.

Ο τρέχων φόρος εισοδήματος υπολογίζεται βάσει της ισχύουσας φορολογικής νομοθεσίας την ημερομηνία κατάρτισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Το Ταμείο βάσει της ισχύουσας φορολογικής νομοθεσίας υπόκειται σε φόρο εισοδήματος, μόνο για τα εισοδήματα που προκύπτουν από αποδόσεις επενδύσεων.

Η διοίκηση αξιολογεί περιοδικά τις θέσεις που λαμβάνονται στις φορολογικές δηλώσεις, όταν η ισχύουσα φορολογική νομοθεσία υπόκειται σε ερμηνείες και δημιουργεί προβλέψεις, όπου χρειάζεται, με βάση τα ποσά που αναμένεται να πληρωθούν στις φορολογικές αρχές.

2.11 Ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις

Τα στοιχεία αυτά αφορούν ενδεχόμενα δικαιώματα και δεσμεύσεις αντίστοιχα, τα οποία προκύπτουν από γεγονότα του παρελθόντος και η ύπαρξή τους θα επιβεβαιωθεί μόνο από το αν συμβούν ή δεν συμβούν ένα ή περισσότερα αβέβαια μελλοντικά γεγονότα, τα οποία δεν είναι πλήρως υπό τον έλεγχο του Ταμείου. Τα στοιχεία αυτά γνωστοποιούνται στις σημειώσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

2.12 Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και εκτιμήσεων και διόρθωση λαθών

Οι μεταβολές των λογιστικών πολιτικών και οι διορθώσεις λαθών αναγνωρίζονται αναδρομικά με τη διόρθωση:

α) Των λογιστικών αξιών των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων και της καθαρής θέσης, για τη σωρευτική επίδραση της μεταβολής κατά την έναρξη και λήξη της συγκριτικής και της τρέχουσας περιόδου, και

β) των εσόδων, κερδών, εξόδων και ζημιών, όσον αφορά την επίδραση επί των λογιστικών μεγεθών της συγκριτικής περιόδου.

Οι μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων αναγνωρίζονται στην περίοδο στην οποία διαπιστώνεται ότι προκύπτουν και επηρεάζουν αυτή την περίοδο και μελλοντικές περιόδους, κατά περίπτωση. Οι αλλαγές αυτές δεν αναγνωρίζονται αναδρομικά. Η διόρθωση των λαθών διενεργείται άμεσα κατά τον εντοπισμό τους.

Από την οικονομική χρήση του έτους 2021 και σύμφωνα με το άρθρο 2 της απόφασης με αριθμό πρωτοκόλλου Φ.51220/51546/1432 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, που δημοσιεύτηκε την 15/01/2021 προβλέπεται η εφαρμογή των κάτωθι διατάξεων:

1. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις συντάσσονται σύμφωνα με όλα τα οριζόμενα στο ν.4308/2014 (Α' 251), όπως εκάστοτε ισχύει, εφαρμοζόμενων αναλογικά των διατάξεων που αφορούν τις «μεγάλες οντότητες».

2. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τα προβλεπόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 16 του ν.4308/2014 και ειδικά η Κατάσταση Αποτελεσμάτων συντάσσεται ανά Κλάδο δραστηριότητας.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

3. Οι υποχρεώσεις (τεχνικές προβλέψεις) όλων των Κλάδων των Ι.Ε.Σ.Π.-Τ.Ε.Α. προς τα μέλη και τους δικαιούχους τους αποτυπώνονται διακριτά στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

4. Τα Ι.Ε.Σ.Π.-Τ.Ε.Α. εφαρμόζουν τους κανόνες επιμέτρησης των περιουσιακών τους στοιχείων και των υποχρεώσεών τους σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν.4308/2014.

Ειδικότερα, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχουν συνταχθεί προκειμένου να ενσωματώσουν τις εν λόγω απαιτήσεις του άρθρου 2 της απόφασης με αριθμό πρωτοκόλλου Φ.51220/51546/1432 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και ειδικότερα προκειμένου α) οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις του ΤΕΑ ΕΕΚΕ να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις σύνταξης χρηματοοικονομικών καταστάσεων μεγάλων οντοτήτων, β) η Κατάσταση Αποτελεσμάτων του ΤΕΑ ΕΕΚΕ να συντάσσεται ανά Κλάδο δραστηριότητας, γ) οι υποχρεώσεις (τεχνικές προβλέψεις) όλων των Κλάδων του ΤΕΑ ΕΕΚΕ προς τα μέλη και τους δικαιούχους του, να αποτυπώνονται διακριτά στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και δ) το ΤΕΑ ΕΕΚΕ να εφαρμόζει τους κανόνες επιμέτρησης των περιουσιακών του στοιχείων και των υποχρεώσεών του σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν.4308/2014.

Η Διοίκηση του Ταμείου δεν διαπίστωσε την ύπαρξη λαθών ή σφάλματα προηγούμενων περιόδων για τα οποία θα έπρεπε να γίνουν αναδρομικές προσαρμογές.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

3. Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία

Το Ταμείο έχει κατατάξει τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ως χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση. Τα κέρδη και οι ζημίες των χρηματοοικονομικών στοιχείων από αποτίμηση παρακολουθούνται στις μερίδες των ασφαλισμένων ανά κλάδο. Η αποτίμηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων του ΤΕΑ ΕΕΚΕ στην εύλογη αξία την 31/12/2024, όπως προβλέπεται στην απόφαση 51010/42926/1085 της 30 Δεκεμβρίου 2014, αναλύεται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	12.969.102,33	1.339.533,15	14.308.635,48
Ομόλογα	1.527.434,50	55.523,70	1.582.958,20
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	5.676.567,40	35.174,98	5.711.742,38
Μετοχές	5.685.965,26	743.372,90	6.429.338,16
	25.859.069,49	2.173.604,73	28.032.674,22

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	0,00	0,00	0,00
Ομόλογα	0,00	0,00	0,00
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	2.503.037,45	4.308,00	2.507.345,45
Μετοχές	0,00	0,00	0,00
	2.503.037,45	4.308,00	2.507.345,45

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	3.410.251,48	389.487,22	3.799.738,70
Ομόλογα	493.606,00	20.627,00	514.233,00
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	2.178.258,00	11.466,42	2.189.724,42
Μετοχές	1.543.382,60	181.631,24	1.725.013,84
	7.625.498,08	603.211,88	8.228.709,96

ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Σύνολο
Αμοιβαία κεφάλαια	16.379.353,81	1.729.020,37	18.108.374,18
Ομόλογα	2.021.040,50	76.150,70	2.097.191,20
Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού δημοσίου (ΕΓΕΔ)	10.357.862,85	50.949,40	10.408.812,25
Μετοχές	7.229.347,86	925.004,14	8.154.352,00
	35.987.605,02	2.781.124,61	38.768.729,63

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Κατωτέρω παρατίθεται ανάλυση των Αμοιβαίων Κεφαλαίων που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ την 31^η Δεκεμβρίου 2024:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	839.188,02	125.937,44	965.125,46
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	2.728.638,49	415.129,58	3.143.768,07
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	1.206.555,18	72.502,68	1.279.057,86
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	2.431.851,24	441.031,65	2.872.882,89
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	455.880,00	6.066,01	461.946,01
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	5.056.969,19	224.140,76	5.281.109,95
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	250.020,21	54.725,03	304.745,24
Σύνολο	12.969.102,33	1.339.533,15	14.308.635,48
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	0,00	0,00	0,00
Σύνολο	0,00	0,00	0,00
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	418.331,32	62.779,23	481.110,55
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	753.718,64	119.582,55	873.301,19
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	193.444,82	15.230,23	208.675,05
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	701.725,89	131.265,88	832.991,77
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	0,00	0,00	0,00
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	1.343.030,81	60.629,33	1.403.660,14
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	0,00	0,00	0,00
Σύνολο	3.410.251,48	389.487,22	3.799.738,70
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	1.257.519,34	188.716,67	1.446.236,01
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	3.482.357,13	534.712,13	4.017.069,26
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	1.400.000,00	87.732,91	1.487.732,91
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	3.133.577,13	572.297,53	3.705.874,66
PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	455.880,00	6.066,01	461.946,01
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BOND GRF000265006	6.400.000,00	284.770,09	6.684.770,09
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	250.020,21	54.725,03	304.745,24
Σύνολο	16.379.353,81	1.729.020,37	18.108.374,18

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Για το 2023, παρατίθεται ανάλυση των Αμοιβαίων Κεφαλαίων που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	903.803,69	77.030,95	980.834,64
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	2.047.237,96	172.519,25	2.219.757,21
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	929.456,25	49.731,75	979.188,00
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	1.928.989,19	189.283,56	2.118.272,75
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	3.459.970,09	120.906,66	3.580.876,75
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	470.862,68	89.669,99	560.532,67
Σύνολο	9.740.319,86	699.142,16	10.439.462,02
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	335.342,59	28.581,16	363.923,75
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	564.485,12	47.568,75	612.053,87
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	42.195,07	2.257,70	44.452,77
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	244.626,52	24.004,17	268.630,69
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	260.426,73	9.100,46	269.527,19
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	82.096,25	15.634,22	97.730,47
Σύνολο	1.529.172,28	127.146,46	1.656.318,74
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	234.841,51	20.015,48	254.856,99
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	620.634,05	52.300,38	672.934,43
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	128.348,68	6.867,46	135.216,14
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	606.384,29	59.501,93	665.886,22
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	1.019.603,18	35.629,44	1.055.232,62
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	153.476,62	29.227,73	182.704,35
Σύνολο	2.763.288,33	203.542,42	2.966.830,75
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	1.473.987,79	125.627,59	1.599.615,38
PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	3.232.357,13	272.388,38	3.504.745,51
PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	1.100.000,00	58.856,91	1.158.856,91
PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	2.780.000,00	272.789,66	3.052.789,66
PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE BONDGRF000265006	4.740.000,00	165.636,56	4.905.636,56
PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	706.435,55	134.531,94	840.967,49
Σύνολο	14.032.780,47	1.029.831,04	15.062.611,51

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Τα Αμοιβαία Κεφαλαία που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ στον Κλάδο Σύνταξης την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και η μεταβολή των σχετικών κονδυλίων σε σχέση με την 31^η Δεκεμβρίου 2023 παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE GRF000265006	PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	ΣΥΝΟΛΟ
Κόστος κτήσης	903.803,69	2.047.237,96	929.456,25	1.928.989,19	0,00	3.459.970,09	470.862,69	9.740.319,87
Υπεραξία	77.030,95	172.519,25	49.731,75	189.283,56	0,00	120.906,66	89.669,99	699.142,16
Υπόλοιπο 31/12/2023	980.834,64	2.219.757,21	979.188,00	2.118.272,75	0,00	3.580.876,75	560.532,68	10.439.462,03
Αγορές Χρήσης 2024	151.852,78	681.400,53	300.000,00	1.068.928,91	894.798,58	1.596.999,10	161.308,11	4.855.288,01
Πωλήσεις Χρήσης κόστος 2024	-216.468,45	0,00	0,00	-987.541,08	-439.347,17	0,00	-486.068,64	-2.129.425,34
Αναδιάταξη χαρτοφυλακίου	0,00	0,00	-22.901,07	291.318,50	0,00	0,00	0,00	268.417,43
Κέρδη χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	130.155,72	428,59	0,00	103.918,05	234.502,36
Ζημιές χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία) (μεταβολή στη χρήση)	48.906,49	242.610,33	22.770,93	251.748,09	6.066,01	103.234,10	-34.944,96	640.390,99
Υπόλοιπο 31/12/2024	965.125,46	3.143.768,07	1.279.057,86	2.872.882,89	461.946,01	5.281.109,95	304.745,24	14.308.635,48
Κόστος κτήσης	839.188,02	2.728.638,49	1.206.555,18	2.431.851,24	455.880,00	5.056.969,19	250.020,21	12.969.102,33
Υπεραξία/ (Υποαξία)	125.937,44	415.129,58	72.502,68	441.031,65	6.066,01	224.140,76	54.725,03	1.339.533,15
Υπόλοιπο 31/12/2024	965.125,46	3.143.768,07	1.279.057,86	2.872.882,89	461.946,01	5.281.109,95	304.745,24	14.308.635,48

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Τα Αμοιβαία Κεφαλαία που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ στον Κλάδο Υγείας την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και η μεταβολή των σχετικών κονδυλίων σε σχέση με την 31^η Δεκεμβρίου 2023 παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE GRF000265006	PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	ΣΥΝΟΛΟ
Κόστος κτήσης	335.342,59	564.485,12	42.195,07	244.626,52	0,00	260.426,73	82.096,25	1.529.172,28
Υπεραξία	28.581,16	47.568,75	2.257,70	24.004,17	0,00	9.100,46	15.634,22	127.146,46
Υπόλοιπο 31/12/2023	363.923,75	612.053,87	44.452,77	268.630,69	0,00	269.527,19	97.730,47	1.656.318,74
Αγορές Χρήσης 2024	0,00	60,65	0,00	1.612,00	266,59	164,10	0,00	2.103,34
Πωλήσεις Χρήσης κόστος 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,26	0,00	0,00	0,26
Αναδιάταξη χαρτοφυλακίου	-335.342,59	-564.545,77	-42.195,07	-246.238,52	-266,85	-260.590,83	-82.096,25	-1.531.275,88
Κέρδη χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Ζημιές χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία) (μεταβολή στη χρήση)	-28.581,16	-47.568,75	-2.257,70	-24.004,17	0,00	-9.100,46	-15.634,22	-127.146,46
Υπόλοιπο 31/12/2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Κόστος κτήσης	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπόλοιπο 31/12/2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Τα Αμοιβαία Κεφαλαία που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ στον Κλάδο Εφάπαξ την 31^η Δεκεμβρίου 2024 και η μεταβολή των σχετικών κονδυλίων σε σχέση με την 31^η Δεκεμβρίου 2023 παρατίθεται ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	PIRAEUS EUROP BALANCED FUND (I) GRF000279007	PIRAEUS HELLENIC CORP BND-I GRF000282001	PIRAEUS DOMESTIC BOND FUND GRF000284007	PIRAEUS DOMESTIC EQUITY FUND GRF000272002	PIRAEUS VARIABLE MONEY MARKET GRF000258001	PIRAEUS ESG EURO AGGREGATE GRF000265006	PIRAEUS EQUITY GROWTH GRF000245008	ΣΥΝΟΛΟ
Κόστος κτήσης	234.841,51	620.634,05	128.348,68	606.384,29	0,00	1.019.603,18	153.476,62	2.763.288,33
Υπεραξία	20.015,48	52.300,38	6.867,46	59.501,93	0,00	35.629,44	29.227,73	203.542,42
Υπόλοιπο 31/12/2023	254.856,99	672.934,43	135.216,14	665.886,22	0,00	1.055.232,62	182.704,35	2.966.830,75
Αγορές Χρήσης 2024	0,00	185,13	0,00	270.459,09	814,57	310.966,98	0,00	582.425,77
Πωλήσεις Χρήσης κόστος 2024	0,00	0,00	0,00	-147.922,82	-815,37	0,00	-158.580,52	-307.318,71
Αναδιάταξη χαρτοφυλακίου	183.489,81	132.899,46	65.096,14	-45.079,98	0,00	12.460,65	-29.211,85	319.654,23
Κέρδη χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	17.885,31	0,80	0,00	34.315,75	52.201,86
Ζημιές χρήσης 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπεραξία/ (Υποαξία) (μεταβολή στη χρήση)	42.763,75	67.282,17	8.362,77	71.763,95	0,00	24.999,89	-29.227,73	185.944,80
Υπόλοιπο 31/12/2024	481.110,55	873.301,19	208.675,05	832.991,77	0,00	1.403.660,14	0,00	3.799.738,70
Κόστος κτήσης	418.331,32	753.718,64	193.444,82	701.725,89	0,00	1.343.030,81	0,00	3.410.251,48
Υπεραξία/ (Υποαξία)	62.779,23	119.582,55	15.230,23	131.265,88	0,00	60.629,33	0,00	389.487,22
Υπόλοιπο 31/12/2024	481.110,55	873.301,19	208.675,05	832.991,77	0,00	1.403.660,14	0,00	3.799.738,70

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ διαθέτει το σύνολο των κατωτέρω Εντόκων Γραμματίων Ελληνικού Δημοσίου (ΕΓΕΔ) τα οποία έχουν αποτιμηθεί στην εύλογη αξία και παρατίθενται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004137635 ΛΗΞΗ 5/9/2025	2.323.749,20	24.282,40	2.348.031,60
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	916.803,30	6.621,60	923.424,90
ΕΓΕΔ GR0000235417 ΛΗΞΗ 03/01/2025	19.857,60	104,00	19.961,60
ΕΓΕΔ GR0000236423 ΛΗΞΗ 31/01/2025	959.624,40	3.409,98	963.034,38
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	780.290,90	861,10	781.152,00
ΕΓΕΔ GR0002263326 ΛΗΞΗ 24/01/2025	14.952,00	16,50	14.968,50
ΕΓΕΔ GR0002268374 ΛΗΞΗ 27/06/2025	661.290,00	-120,60	661.169,40
Σύνολο	5.676.567,40	35.174,98	5.711.742,38
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	261.239,65	1.886,80	263.126,45
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	2.212.470,40	2.441,60	2.214.912,00
ΕΓΕΔ GR0004138641 ΛΗΞΗ 05/12/2025	29.327,40	-20,40	29.307,00
Σύνολο	2.503.037,45	4.308,00	2.507.345,45
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004137635 ΛΗΞΗ 05/09/2025	690.318,80	7.213,60	697.532,40
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	197.162,00	1.424,00	198.586,00
ΕΓΕΔ GR0000235417 ΛΗΞΗ 03/01/2025	436.867,20	2.288,00	439.155,20
ΕΓΕΔ GR0000236423 ΛΗΞΗ 31/01/2025	172.851,60	614,22	173.465,82
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	39.508,40	43,60	39.552,00
ΕΓΕΔ GR0002268374 ΛΗΞΗ 27/6/2025	641.550,00	-117,00	641.433,00
Σύνολο	2.178.258,00	11.466,42	2.189.724,42
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004137635 ΛΗΞΗ 05/09/2025	3.014.068,00	31.496,00	3.045.564,00
ΕΓΕΔ GR0002265347 ΛΗΞΗ 28/03/2025	1.375.204,95	9.932,40	1.385.137,35
ΕΓΕΔ GR0000235417 ΛΗΞΗ 03/01/2025	456.724,80	2.392,00	459.116,80
ΕΓΕΔ GR0000236423 ΛΗΞΗ 31/01/2025	1.132.476,00	4.024,20	1.136.500,20
ΕΓΕΔ GR0002267368 ΛΗΞΗ 30/05/2025	3.032.269,70	3.346,30	3.035.616,00
ΕΓΕΔ GR0002263326 ΛΗΞΗ 24/01/2025	14.952,00	16,50	14.968,50
ΕΓΕΔ GR0002268374 ΛΗΞΗ 27/06/2025	1.302.840,00	-237,60	1.302.602,40
ΕΓΕΔ GR0004138641 ΛΗΞΗ 05/12/2025	29.327,40	-20,40	29.307,00
Σύνολο	10.357.862,85	50.949,40	10.408.812,25

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Για το 2023, παρατίθεται ανάλυση των Εντόκων Γραμματίων Ελληνικού Δημοσίου (ΕΓΕΔ) που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ ως κατωτέρω:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	422.882,42	10.020,17	432.902,59
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	2.728.477,71	33.946,59	2.762.424,30
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	1.394.831,84	14.223,40	1.409.055,24
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	29.823,09	281,59	30.104,68
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	1.084.815,44	3.052,24	1.087.867,68
Σύνολο	5.660.830,50	61.523,99	5.722.354,49

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	152,23	3,61	155,84
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	56.448,95	702,31	57.151,26
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	164.436,91	1.676,80	166.113,71
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	50.946,68	481,04	51.427,72
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	98.784,32	277,94	99.062,26
Σύνολο	370.769,09	3.141,70	373.910,79

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	12.988,80	307,77	13.296,57
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	200.063,34	2.489,10	202.552,44
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	500.117,25	5.099,80	505.217,05
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	265.817,73	2.509,87	268.327,60
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	582.110,24	1.637,82	583.748,06
Σύνολο	1.561.097,36	12.044,36	1.573.141,72

ΣΥΝΟΛΟ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΕΓΕΔ GR0004131570 ΛΗΞΗ 08/03/2024	436.023,45	10.331,55	446.355,00
ΕΓΕΔ GR0004133592 ΛΗΞΗ 06/09/2024	2.984.990,00	37.138,00	3.022.128,00
ΕΓΕΔ GR0002251206 ΛΗΞΗ 29/03/2024	2.059.386,00	21.000,00	2.080.386,00
ΕΓΕΔ GR0000227331 ΛΗΞΗ 05/01/2024	346.587,50	3.272,50	349.860,00
ΕΓΕΔ GR0002253228 ΛΗΞΗ 31/05/2024	1.765.710,00	4.968,00	1.770.678,00
Σύνολο	7.592.696,95	76.710,05	7.669.407,00

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ διαθέτει το σύνολο των κατωτέρω Ομολόγων τα οποία έχουν αποτιμηθεί στην εύλογη αξία και παρατίθενται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΟΜΟΛΟΓΟ ΕΥ000Α3L28B4 ΛΗΞΗΣ 7/3/2025	345.432,50	2.891,00	348.323,50
ΟΜΟΛΟΓΟ ΒΟΤ ΙΤ0005614182 ΛΗΞΗ 31/3/2025	138.348,00	767,20	139.115,20
ΟΜΟΛΟΓΟ GR0124040743 ΛΗΞΗ 15/6/2034	146.190,00	5.647,50	151.837,50
ΟΜΟΛΟΓΟ EUROBANK XS2806452145 ΛΗΞΗ 30/4/2031	397.464,00	27.388,00	424.852,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ XS2920504292 ΛΗΞΗ 17/10/2029	200.000,00	3.832,00	203.832,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2845167613 ΛΗΞΗ 17/07/2029	100.000,00	3.654,00	103.654,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2802909478 ΛΗΞΗ 16/4/2030	200.000,00	11.344,00	211.344,00
Σύνολο	1.527.434,50	55.523,70	1.582.958,20
ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΟΜΟΛΟΓΟ GR0124040743 ΛΗΞΗ 15/6/2034	194.240,00	8.210,00	202.450,00
ΟΜΟΛΟΓΟ EUROBANK XS2806452145 ΛΗΞΗ 30/4/2031	99.366,00	6.847,00	106.213,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ XS2920504292 ΛΗΞΗ 17/10/2029	100.000,00	1.916,00	101.916,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2845167613 ΛΗΞΗ 17/07/2029	100.000,00	3.654,00	103.654,00
Σύνολο	493.606,00	20.627,00	514.233,00
ΣΥΝΟΛΟ	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
ΟΜΟΛΟΓΟ ΒΟΤ ΙΤ0005614182 ΛΗΞΗ 31/3/2025	138.348,00	767,20	139.115,20
ΟΜΟΛΟΓΟ ΕΥ000Α3L28B4 ΛΗΞΗΣ 7/3/2025	345.432,50	2.891,00	348.323,50
ΟΜΟΛΟΓΟ EUROBANK XS2806452145 ΛΗΞΗ 30/4/2031	496.830,00	34.235,00	531.065,00
ΟΜΟΛΟΓΟ GR0124040743 ΛΗΞΗ 15/6/2034	340.430,00	13.857,50	354.287,50
ΟΜΟΛΟΓΟ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ XS2920504292 ΛΗΞΗ 17/10/2029	300.000,00	5.748,00	305.748,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2802909478 ΛΗΞΗ 16/4/2030	200.000,00	11.344,00	211.344,00
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΡ ΠΕΙΡΑΙΩΣ XS2845167613 ΛΗΞΗ 17/07/2029	200.000,00	7.308,00	207.308,00
Σύνολο	2.021.040,50	76.150,70	2.097.191,20

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Εντός της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024, το ΤΕΑ ΕΕΚΕ διαθέτει το σύνολο των κατωτέρω τίτλων, οι οποίοι έχουν αποτιμηθεί στην εύλογη αξία και παρατίθενται ως ακολούθως:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	3.978.404,84	263.469,16	4.241.874,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	1.707.560,42	479.903,74	2.187.464,16
Σύνολο	5.685.965,26	743.372,90	6.429.338,16

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	0,00	0,00	0,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	0,00	0,00	0,00
Σύνολο	0,00	0,00	0,00

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	989.261,90	64.024,10	1.053.286,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	554.120,70	117.607,14	671.727,84
Σύνολο	1.543.382,60	181.631,24	1.725.013,84

ΣΥΝΟΛΟ	Υπόλοιπο 31/12/2024		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	4.967.666,74	327.493,26	5.295.160,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	2.261.681,12	597.510,88	2.859.192,00
Σύνολο	7.229.347,86	925.004,14	8.154.352,00

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Για το 2023, παρατίθεται ανάλυση των κατωτέρω τίτλων που κατείχε το ΤΕΑ ΕΕΚΕ:

ΚΛΑΔΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	2.573.887,16	153.461,31	2.727.348,47
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	1.050.777,98	77.382,60	1.128.160,58
Σύνολο	3.624.665,14	230.843,91	3.855.509,05

ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	298.166,49	17.777,40	315.943,89
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	116.768,77	8.599,22	125.367,99
Σύνολο	414.935,26	26.376,62	441.311,88

ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	977.287,43	58.268,21	1.035.555,64
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	258.410,28	19.030,15	277.440,43
Σύνολο	1.235.697,71	77.298,36	1.312.996,07

ΣΥΝΟΛΟ	Υπόλοιπο 31/12/2023		
	Κόστος	Αποτίμηση	Υπόλοιπο
DB X-II X IBOXX SOVEUR UCIT ETF LU0290355717	3.849.341,08	229.506,92	4.078.848,00
ISHARES CORE MSCI IE00B4L5Y983	1.425.957,03	105.011,97	1.530.969,00
Σύνολο	5.275.298,11	334.518,89	5.609.817,00

4. Λοιπές απαιτήσεις

Οι λοιπές απαιτήσεις αναλύονται ως κατωτέρω:

31/12/2024

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Παρακράτηση φόρου εισοδήματος	823,51	0,00	37,11	860,62
Λοιπές απαιτήσεις	7.211,76	1.204,34	108.566,68	116.982,78
Έξοδα επόμενων χρήσεων	22.301,40	9.123,30	2.365,30	33.790,00
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	1.905.340,00	0,00	0,00	1.905.340,00
	1.935.676,67	10.327,64	110.969,09	2.056.973,40

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

31/12/2023

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Παρακράτηση φόρου εισοδήματος	4.804,10	632,86	2.827,21	8.264,17
Λοιπές απαιτήσεις	7.688,31	13.428,78	844,71	21.961,80
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	842.525,00	0,00	0,00	842.525,00
	855.017,41	14.061,64	3.671,92	872.750,97

Στα έσοδα χρήσεως εισπρακτέα περιλαμβάνονται έσοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ, τα οποία λογιστικοποιήθηκαν εντός της χρήσης και εισπράχθηκαν την επόμενη χρήση. Στον κλάδο Σύνταξης, στη χρήση 2024, το ποσό € 1.905.340,00 αφορά σε έσοδα από τον Ευρωπαϊκό Πόρο για τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2024. Το ποσό € 1.905.340,00 είχε εισπραχθεί ολοσχερώς έως την 04.02.2025.

Στις λοιπές απαιτήσεις περιλαμβάνεται απαίτηση του Κλάδου Εφάπαξ ποσό Ευρώ 105.204,00 που προέκυψε από εσωτερική δoσοληψία των κλάδων Σύνταξης και Υγείας για την εξυπηρέτηση των αναγκών του ΤΕΑ ΕΕΚΕ.

Επίσης ποσό Ευρώ 10.730,58 αφορά απαίτηση από παρακρατηθέντες φόρους της χρήσης 2023, το οποίο εισπράχθηκε τον Φεβρουάριο του 2025. Το εν λόγω ποσό εισπράχθηκε εν τέλει από την Τράπεζα Πειραιώς, καθώς η Φορολογική Διοίκηση δεν αναγνώρισε την επιστροφή του στο ΤΕΑ ΕΕΚΕ κατά την εκκαθάριση της Φορολογικής Δήλωσης της χρήσης του 2023.

5. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

	<u>31/12/2024</u>	<u>31/12/2023</u>
Διαθέσιμα στο ταμείο	231,87	1.078,41
Τραπεζικές καταθέσεις όψεως	3.377.524,91	3.437.493,01
	3.377.756,78	3.438.571,42

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Ανάλυση ανά τράπεζα παρατίθεται ως ακολούθως:

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Επάπαξ	Σύνολο
Ταμείο	17,98	0,00	213,89	231,87
	17,98	0,00	213,89	231,87
Καταθέσεις όψεως σε Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος	37.092,03	24.354,11	682.048,04	743.494,18
Καταθέσεις όψεως σε Eurobank	28.270,77	9.612,55	370.069,84	407.953,16
Καταθέσεις όψεως σε Alpha Bank	45.577,01	9.840,44	612.746,19	668.163,64
Καταθέσεις όψεως σε Τράπεζα Πειραιώς	1.037.451,21	22.968,74	497.493,98	1.557.913,93
	1.148.391,02	66.775,84	2.162.358,05	3.377.524,91
Σύνολο	1.148.409,00	66.775,84	2.162.571,94	3.377.756,78



**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

6. Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο

Η συνολική κίνηση της μεταβολής των Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) παρουσιάζεται στον πίνακα μεταβολών της Καθαρής Θέσης, απόσπασμα του οποίου παρατίθεται ως κατωτέρω:

	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Σύνταξης	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Υγείας	Αποτελέσματα εις νέο Κλάδου Εφάπαξ	Σύνολο
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2023	173.521,38	(39.188,12)	(15.991,92)	118.341,34
Πλεόνασμα μετά φόρου	58.158,40	(22.944,14)	15.902,63	51.116,89
Μεταφορά σε περιθώριο φερεγγυότητας	(92.469,18)	418,12	(23.069,80)	(115.120,86)
Λοιπά αποτελέσματα	131,12	0,00	0,00	131,12
Μεταφορά από Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπόλοιπο 31ης Δεκεμβρίου 2024	139.341,72	(61.714,14)	(23.159,09)	54.468,49

Βάσει Καταστατικού, τα αποθεματικά Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας δημιουργούνται και διακρατούνται για την κάλυψη σε ετήσια βάση των τακτικών ή έκτακτων λειτουργικών εξόδων του Ταμείου, όπως ενδεικτικά είναι οι υπηρεσίες νομικής, αναλογιστικής και λογιστικής υποστήριξης και υπηρεσιών διαχειριστή μητρώου ανά κλάδο ως ακολούθως:

- Κλάδος εφάπαξ, με παρακράτηση ποσοστού 3% από τις τακτικές εισφορές του άρθρου 22 για τους υποχρεωτικά ασφαλισμένους και 1% για του προαιρετικά ασφαλισμένους,
- Κλάδος υγείας με παρακράτηση € 3,00 από τις τακτικές εισφορές του άρθρου 42, για τους ενεργούς ασφαλισμένους και για τους συνταξιούχους ασφαλισμένους μεταβάλλεται ανάλογα με το επιλεχθέν σενάριο ασφάλισης.
- Κλάδος σύνταξης με παρακράτηση ποσού Ευρώ δέκα (€10,00) από κάθε ασφαλισμένο.

Για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2024, το Διοικητικό Συμβούλιο του TEA ΕΕΚΕ έχει εγκρίνει τη διακράτηση ποσοστού 1,25% από τα έσοδα του Πόρου Κλάδου Σύνταξης (1,5% για τις χρήσεις 2020 έως και 2023 υπέρ των Ιδίων Κεφαλαίων, συνολικό ποσό Ευρώ 307.667,40. Το ποσοστό υπέρ των Ιδίων Κεφαλαίων που θα κρατείται ετησίως μετά την 01.01.2025 θα επαναξιολογείται στο τέλος κάθε χρήσης.

Για τη χρήση 2024, το Ταμείο καλύπτει πλήρως το Απαιτούμενο Περιθώριο Φερεγγυότητας των εξόδων διοικητικής λειτουργίας του άρθρου 16 του Ν.4680/2020, σύμφωνα με την αναλογιστική μελέτη της 31^{ης} Δεκεμβρίου 2024.

Η κίνηση των αποθεμάτων Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) για το 2024 και για το 2023 παρατίθεται ως ακολούθως:

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Αποθεματικό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) 2024

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	184.190,36	36.272,05	29.331,83	249.794,24
Διαχειριστικά έξοδα	(131.536,96)	(59.154,90)	(13.413,88)	(204.105,74)
Χρηματοοικονομικά έσοδα μείον έξοδα	5.505,73	(59,34)	(15,25)	5.431,14
Λοιπά έσοδα/ (έξοδα)	(0,73)	(1,95)	(0,07)	(2,75)
Πλεόνασμα/(Ελλειμμα)	58.158,40	(22.944,14)	15.902,63	51.116,89

Αποθεματικό Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας (Ιδίων Κεφαλαίων) 2023

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές Εξόδων Διοικητικής Λειτουργίας	195.082,47	34.894,40	35.289,95	265.266,82
Διαχειριστικά έξοδα	(102.875,38)	(48.085,40)	(10.911,04)	(161.871,82)
Χρηματοοικονομικά έσοδα μείον έξοδα	(319,06)	(130,71)	(33,98)	(483,75)
Λοιπά έσοδα/ (έξοδα)	378,32	126,47	32,57	537,36
Πλεόνασμα/(Ελλειμμα)	92.266,35	(13.195,24)	24.377,50	103.448,61

Το Ταμείο στην τρέχουσα χρήση 2024 και σύμφωνα με το άρθρο 16 του Ν. 4680/2020 παράγραφος 6β) σχημάτισε αποθεματικό για περιθώριο φερεγγυότητας κατά ποσοστό 1% επί των τεχνικών προβλέψεων (τεχνικών αποθεματικών) εκάστου κλάδου αντίστοιχα με τη συγκριτική περίοδο (χρήση 2023).

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

7. Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών

Το τεχνικό απόθεμα συνταξιοδοτικών παροχών κατά την 31/12/2024 ανέρχεται σε € 30.641.245,54, έναντι € 21.394.327,55 την 31/12/2023.

Η κίνηση του αποθεματικού στη χρήση 2024 έχει ως εξής σε Ευρώ:

Υπόλοιπο την 31.12.2022	13.191.573,81
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	6.635,00
Έξοδα διαχείρισης	(51.598,78)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	173.678,29
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	12.142,25
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	(3.451,13)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	13.328.979,44
Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή	7.196.802,03
Μεταφορά υπέρ Ιδίων Κεφαλαίων	(198.071,43)
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	1.066.617,51
Υπόλοιπο την 31.12.2023	21.394.327,55
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	6.756,00
Έξοδα διαχείρισης	(32.922,68)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	489.514,96
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	3.816,47
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	0,00
Υπόλοιπο την 31.12.2024	21.861.492,30
Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή *	7.697.829,00
Μεταφορά υπέρ Ιδίων Κεφαλαίων **	(96.222,86)
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	1.178.147,10
Υπόλοιπο την 31.12.2024	30.641.245,54

* Έως σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί από τη Διοίκηση του ΤΕΑ ΕΕΚΕ και εγκριθεί από τις αρμόδιες Αρχές, ο τρόπος κατανομής του Πόρου στις μερίδες των ασφαλισμένων στον κλάδο σύνταξης, που ενεργοποιήθηκε από τον Ιούνιο του 2022 από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό EUROCONTROL.

** Τα Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή για τη χρήση του 2024 είναι μειωμένα κατά το ποσό Ευρώ 96.222,86 προκειμένου για την ενίσχυση των Ιδίων Κεφαλαίων του Κλάδου (σημείωση 6) και αφορά ποσοστό 1,25% από τα έσοδα του Πόρου Κλάδου Σύνταξης.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Η μεταβολή στη χρήση 2024, παρατίθεται συνοπτικά στον κατωτέρω πίνακα ως ακολούθως:

Ποσά σε Ευρώ

Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	6.756,00
Έσοδα Πόρου χρήσης προς κατανομή	7.697.829,00
Μεταφορά υπέρ Ιδίων Κεφαλαίων	-96.222,86
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	489.514,96
Έξοδα διαχείρισης & Φόρος χρήσης	-32.922,68
Υπόλοιπο την 31.12.2024	8.064.954,42
Υπεραξία/ (Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	1.181.963,57
Υπόλοιπο την 31.12.2024	9.246.917,99

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

8. Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών

Το τεχνικό απόθεμα εφάπαξ παροχών κατά την 31/12/2024 ανέρχεται σε € 10.407.960,10, έναντι €8.100.979,58 την 31/12/2023.

Η κίνηση του αποθεματικού στη χρήση 2024 έχει ως εξής σε Ευρώ:

Υπόλοιπο την 31.12.2022	4.866.061,88
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	3.199.535,26
Παροχές	(318.677,33)
Έξοδα διαχείρισης	(20.285,24)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	63.190,17
Υπεραξία από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	311.862,71
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	(707,87)
Υπόλοιπο την 31.12.2023	8.100.979,58
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	2.485.271,94
Παροχές	(620.378,15)
Έξοδα διαχείρισης	(12.093,77)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	143.853,76
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	310.326,74
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	0,00
Υπόλοιπο την 31.12.2024	10.407.960,10

Η μεταβολή στη χρήση 2024, παρατίθεται συνοπτικά στον κατωτέρω πίνακα ως ακολούθως:

Ποσά σε Ευρώ

Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	2.485.271,94
Παροχές	(620.378,15)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	143.853,76
Έξοδα διαχείρισης & Φόρος χρήσης	(12.093,77)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	1.996.653,78
Υπεραξία/ (Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	310.326,74
Υπόλοιπο την 31.12.2024	2.306.980,52

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

9. Τεχνικές προβλέψεις κλάδου υγείας

Το τεχνικό απόθεμα κλάδου υγείας κατά την 31/12/2024 ανέρχεται σε €2.447.313,89, έναντι €2.491.546,80 την 31/12/2023.

Η κίνηση του αποθεματικού στη χρήση 2024 έχει ως εξής σε Ευρώ:

Υπόλοιπο την 31.12.2022	2.159.741,79
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	379.108,90
Παροχές	(232.744,09)
Έξοδα διαχείρισης	(9.736,93)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	22.058,09
Υπεραξία από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	175.803,14
Μεταφορά για περιθώριο φερεγγυότητας	(2.397,25)
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	(286,85)
Υπόλοιπο την 31.12.2023	2.491.546,80
Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	392.556,15
Παροχές	(329.306,24)
Έξοδα διαχείρισης	(3.293,50)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	50.587,97
Υπεραξία/(Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	(152.356,78)
Μεταφορά για περιθώριο φερεγγυότητας	(2.420,51)
Φόρος εισοδήματος από κεφάλαιο	0,00
Υπόλοιπο την 31.12.2024	2.447.313,89

Επίσης, το Ταμείο έχει υποχρέωση σχηματισμού αποθεματικού για περιθώριο φερεγγυότητας

	Μεταβολή
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2022	65.842,35
Περιθώριο φερεγγυότητας	2.397,25
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2023	68.239,60
Περιθώριο φερεγγυότητας	2.420,51
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2024	70.660,11

Σύμφωνα με το άρθρο 17 του Ν. 4680/2020, το Ταμείο θα σχηματίζει το αποθεματικό για περιθώριο φερεγγυότητας και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις θα υπολογίζεται σε ποσοστό 18% επί του ποσού των ακαθάριστων εισπραχθέντων εισφορών ετησίως.

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Η μεταβολή στη χρήση 2024, παρατίθεται συνοπτικά στον κατωτέρω πίνακα ως ακολούθως:

Ποσά σε Ευρώ

Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές χρήσης	392.556,15
Παροχές	(329.306,24)
Έσοδα μείον έξοδα συμμετοχών και επενδύσεων	50.587,97
Έξοδα διαχείρισης & Φόρος χρήσης	(3.293,50)
Μεταφορά για περιθώριο φερεγγυότητας	(2.420,51)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	108.123,87
Υπεραξία/ (Υποαξία) από επιμέτρηση στην εύλογη αξία	(152.356,78)
Υπόλοιπο την 31.12.2024	(44.232,91)

10. Λοιπές υποχρεώσεις

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Υποχρεώσεις προς συνεργάτες	25.636,14	10.487,49	2.718,98	38.842,61
Υποχρεώσεις προς ασφαλισμένους	2.269,76	8.071,80	15.881,20	26.222,76
Λοιπές υποχρεώσεις	0,00	0,00	11,59	11,59
Υποχρεώσεις προς έταιρο κλάδο	20.393,24	85.216,24	0,50	105.609,98
	48.299,14	103.775,53	18.612,27	170.686,94

Στις υποχρεώσεις προς έταιρο κλάδο περιλαμβάνονται οι υποχρεώσεις μεταξύ των κλάδων που προέκυψαν από εσωτερική δοσοληψία των κλάδων Σύνταξης και Υγείας με τον κλάδο Εφάπαξ για την εξυπηρέτηση των αναγκών του ΤΕΑ ΕΕΚΕ.

11. Έσοδα ασφαλιστικών εισφορών

Η κύρια πηγή εσόδων του Ταμείου είναι οι ασφαλιστικές εισφορές των μελών του οι οποίες αναγνωρίζονται στη περίοδο παροχής της υπηρεσίας από τους υποκείμενους σε ασφάλιση και εφόσον εισπραχθούν. Ανά κλάδο ασφάλισης αναλύονται ως εξής:

Χρήση 2024	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές ασφαλισμένων	6.756,00	392.556,15	2.485.271,94	2.884.584,09
Πόρος κλάδου σύνταξης	7.601.606,14	0,00	0,00	7.601.606,14
Σύνολο	7.608.362,14	392.556,15	2.485.271,94	10.486.190,23

Χρήση 2023	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Εισφορές ασφαλισμένων	6.635,00	379.108,90	3.199.535,26	3.585.279,16
Πόρος κλάδου σύνταξης	7.196.802,03	0,00	0,00	7.196.802,03
Σύνολο	7.203.437,03	379.108,90	3.199.535,26	10.782.081,19

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

Οι μη εισπραγμένες απαιτήσεις του Ταμείου από τα μέλη του, παρακολουθούνται σε λογαριασμό απαιτήσεων του ισοζυγίου με περιγραφή «Ασφαλισμένοι» εκάστου κλάδου και δημιουργείται ισόποση πρόβλεψη σε λογαριασμό του ισοζυγίου με περιγραφή «Προβλέψεις μη καταβληθεισών εισφορών». Επειδή οι λογαριασμοί αυτοί συμψηφιζόμενοι έχουν μηδενικό υπόλοιπο, δεν απεικονίζονται σε κάποιο κονδύλι των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Κατωτέρω παρατίθεται ανάλυση με τα υπόλοιπα των σχετικών λογαριασμών την 31^η Δεκεμβρίου:

Απαιτήσεις από ασφαλισμένους 2024

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Ασφαλισμένοι (Απαιτήσεις μελών)	9.780,90	19.788,70	557,20	30.126,80
Προβλέψεις	(9.780,90)	(19.788,70)	(557,20)	(30.126,80)
Σύνολο	0,00	0,00	0,00	0,00

Απαιτήσεις από ασφαλισμένους 2023

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Ασφαλισμένοι (Απαιτήσεις μελών)	9.132,15	19.220,35	1.009,80	29.362,30
Προβλέψεις	(9.132,15)	(19.220,35)	(1.009,80)	(29.362,30)
Σύνολο	0,00	0,00	0,00	0,00

	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Μεταβολή 2023-2024	648,75	568,35	-452,60	764,50
Σύνολο	648,75	568,35	-452,60	764,50

12. Έξοδα διοίκησης

Η ανάλυση των εξόδων ανά κατηγορία του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχει ως ακολούθως:

01/01/2024 - 31/12/2024				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Αμοιβές προσωπικού	17.909,16	7.326,45	1.899,43	27.135,04
Εξωτερικοί συνεργάτες	118.318,54	43.697,94	20.515,58	182.532,06
Ενοίκιο/Τηλεπικοινωνίες/Λοιπά	18.635,90	7.623,82	1.976,54	28.236,26
Λοιποί φόροι	185,36	75,80	19,64	280,80
Διάφορα έξοδα	6.038,53	2.470,36	640,40	9.149,29
Αποσβέσεις	824,33	337,23	87,43	1.248,99
Προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού	1.989,28	894,92	238,45	3.122,65
	163.901,10	62.426,52	25.377,47	251.705,09
Επιμερισμός σε Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας Ιδίων Κεφαλαίων	131.536,96	59.154,90	13.413,88	204.105,74
Επιμερισμός σε μερίδες ασφαλισμένων	32.364,14	3.271,62	11.963,59	47.599,35
	163.901,10	62.426,52	25.377,47	251.705,09

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

01/01/2023 - 31/12/2023				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Αμοιβές προσωπικού	14.977,36	6.127,10	1.588,48	22.692,94
Εξωτερικοί συνεργάτες	126.410,05	46.561,50	28.239,30	201.210,85
Ενοίκιο/Τηλεπικοινωνίες/Λοιπά	7.875,64	3.221,88	835,33	11.932,85
Λοιποί φόροι	185,36	75,80	19,64	280,80
Διάφορα έξοδα	4.162,63	1.702,90	441,51	6.307,04
Αποσβέσεις	275,21	112,59	29,19	416,99
	153.886,25	57.801,77	31.153,45	242.841,47
Επιμερισμός σε Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας Ιδίων Κεφαλαίων	102.875,38	48.085,40	10.911,04	161.871,82
Επιμερισμός σε μερίδες ασφαλισμένων	51.010,87	9.716,37	20.242,41	80.969,65
	153.886,25	57.801,77	31.153,45	242.841,47

13. Χρηματοοικονομικά Έσοδα και Έξοδα

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα του ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχουν ως εξής:

01/01/2024 - 31/12/2024				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Χρηματοοικονομικά και Τραπεζικά έξοδα	(766,41)	(81,22)	(145,43)	(993,06)
	(766,41)	(81,22)	(145,43)	(993,06)
Χρηματοοικονομικά έσοδα	181.753,44	50.581,97	81.305,36	313.640,77
	181.753,44	50.581,97	81.305,36	313.640,77
	180.987,03	50.500,75	81.159,93	312.647,71
01/01/2023 - 31/12/2023				
	Κλάδος Σύνταξης	Κλάδος Υγείας	Κλάδος Εφάπαξ	Σύνολο
Χρηματοοικονομικά και Τραπεζικά έξοδα	(906,97)	(151,27)	(76,81)	(1.135,05)
	(906,97)	(151,27)	(76,81)	(1.135,05)
Χρηματοοικονομικά έσοδα	111.069,76	12.611,00	44.223,47	167.904,23
	111.069,76	12.611,00	44.223,47	167.904,23
	110.162,79	12.459,73	44.146,66	166.769,18

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

14. Δεσμεύσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που δεν εμφανίζονται στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις

Το ΤΕΑ ΕΕΚΕ έχει συνάψει μη ακυρώσιμη σύμβαση λειτουργικής μίσθωσης που αφορούν την ενοικίαση του ακινήτου, η οποία λήγει την 31^η Αυγούστου 2025.

Οι ελάχιστες πληρωμές ενοικίων λειτουργικών μισθώσεων ακινήτων έχουν ως ακολούθως:

2024	Ανάλυση	Έως 1 έτος	Από 1 έως και 5 έτη	Πάνω από 5 έτη
	Ενοίκια	5.200,00	-	-
2023	Ανάλυση	Έως 1 έτος	Από 1 έως και 5 έτη	Πάνω από 5 έτη
	Ενοίκια	7.800,00	5.200,00	-

15. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού

Δεν συνέβησαν τέτοια γεγονότα.

Αργυρούπολη, 30 Μαρτίου 2025

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ

Ο Γενικός

Ο Οικονομικός

Ο Προϊστάμενος

Γραμματέας του Δ.Σ.

Γραμματέας του ΔΣ

Λογιστηρίου

Δημήτρης Γραφάκος
ΑΔΤ ΑΝ 077226

Εμμανουήλ
Σχοινάκης
ΑΔΤ ΑΡ 003259

Μιχαήλ Κιούρδης
ΑΔΤ ΑΜ 945850

Επαμεινώνδας
Μπαλμπούζης
Α.Τ. ΑΜ642923 /
Αρ. Αδείας: 86085

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις βάσει ΕΛΠ στις 31/12/2024

		Παράρτημα 1 Ισολογισμός ανά κλάδο							
		ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ	ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΥΓΕΙΑΣ	ΕΦΑΠΑΞ	ΣΥΝΟΛΟ
Ποσά σε €		31 Δεκεμβρίου 2024				31 Δεκεμβρίου 2023			
Σημ.									
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία									
Ενσώματα πάγια									
	Λοιπός εξοπλισμός	0,24	0,01	0,00	0,25	0,23	0,01	0,00	0,24
	Σύνολο	0,24	0,01	0,00	0,25	0,23	0,01	0,00	0,24
Άυλα πάγια στοιχεία									
	Λοιπά άυλα	0,01	0,00	0,00	0,01	0,01	0,00	0,00	0,01
	Σύνολο	0,01	0,00	0,00	0,01	0,01	0,00	0,00	0,01
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία									
	Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία	28.032.674,22	2.507.345,45	8.228.709,96	38.768.729,63	20.017.325,56	2.471.541,41	5.852.968,54	28.341.835,51
	Λοιπά	1.094,80	434,70	80,50	1.610,00	1.094,80	434,70	80,50	1.610,00
	Σύνολο	28.033.769,02	2.507.780,15	8.228.790,46	38.770.339,63	20.018.420,36	2.471.976,11	5.853.049,04	28.343.445,51
	Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων	28.033.769,27	2.507.780,16	8.228.790,46	38.770.339,89	20.018.420,60	2.471.976,12	5.853.049,04	28.343.445,76
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία									
Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές									
	Δουλεωμένα έσοδα περιόδου	26.773,07	0,00	9.931,10	36.704,17	0,00	0,00	0,00	0,00
	Λοιπές απαιτήσεις	1.935.676,67	10.327,64	110.969,09	2.056.973,40	855.017,41	14.061,64	3.671,92	872.750,97
	Προπληρωμένα έξοδα	7.578,12	3.100,14	803,74	11.482,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	1.148.409,00	66.775,84	2.162.571,94	3.377.756,78	955.357,35	76.442,23	2.406.771,84	3.438.571,42
	Σύνολο κυκλοφορούντων	3.118.436,86	80.203,62	2.284.275,87	5.482.916,35	1.810.374,76	90.503,87	2.410.443,76	4.311.322,39
	Σύνολο ενεργητικού	31.152.206,13	2.587.983,78	10.513.066,33	44.253.256,24	21.828.795,36	2.562.479,99	8.263.492,80	32.654.768,15
Καθαρή Θέση									
	Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο								
	Αποθεματικά Ιδίων Κεφαλαίων	139.341,72	(61.714,14)	(23.159,09)	54.468,49	173.521,38	(39.188,12)	(15.991,92)	118.341,34
	Περιθώριο Φερεγγυότητας Ιδίων Κεφαλαίων	306.412,46	25.179,74	104.079,60	435.671,80	213.943,28	25.597,86	81.009,80	320.550,94
	Σύνολο	445.754,18	(36.534,40)	80.920,51	490.140,29	387.464,66	(13.590,26)	65.017,88	438.892,28
	Σύνολο Καθαρής Θέσης	445.754,18	(36.534,40)	80.920,51	490.140,29	387.464,66	(13.590,26)	65.017,88	438.892,28
Υποχρεώσεις									
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις									
	Τεχνικές προβλέψεις συνταξιοδοτικών παροχών	30.641.245,54	0,00	0,00	30.641.245,54	21.394.327,55	0,00	0,00	21.394.327,55
	Τεχνικές προβλέψεις εφάπαξ παροχών	0,00	0,00	10.407.960,10	10.407.960,10	0,00	0,00	8.100.979,58	8.100.979,58
	Τεχνικές προβλέψεις Κλάδου Υγείας	0,00	2.447.313,89	0,00	2.447.313,89	0,00	2.491.546,80	0,00	2.491.546,80
	Περιθώριο Φερεγγυότητας Κλάδου Υγείας	0,00	70.660,11		70.660,11	0,00	68.239,60	0,00	68.239,60
	Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους	2.510,12	1.026,87	266,23	3.803,22	520,84	131,95	27,78	680,57
	Σύνολο	30.643.755,66	2.519.000,87	10.408.226,33	43.570.982,86	21.394.848,39	2.559.918,35	8.101.007,36	32.055.774,10
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις									
	Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Λοιποί φόροι και τέλη	626,25	386,74	400,48	1.413,47	458,71	331,53	108,57	898,81
	Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης	857,69	323,81	117,84	1.299,34	749,88	300,39	88,02	1.138,29
	Λοιπές υποχρεώσεις	48.299,14	103.775,53	18.612,27	170.686,94	5.885,08	7.373,30	82.497,22	95.755,60
	Έξοδα χρήσεως δουλεωμένα	12.913,21	1.031,23	4.788,90	18.733,34	39.388,64	8.146,68	14.773,75	62.309,07
	Σύνολο	62.696,29	105.517,31	23.919,49	192.133,09	46.482,31	16.151,90	97.467,56	160.101,77
	Σύνολο υποχρεώσεων	30.706.451,95	2.624.518,18	10.432.145,82	43.763.115,95	21.441.330,70	2.576.070,25	8.198.474,92	32.215.875,87
	Σύνολο Καθαρής Θέσης και υποχρεώσεων	31.152.206,13	2.587.983,78	10.513.066,33	44.253.256,24	21.828.795,36	2.562.479,99	8.263.492,80	32.654.768,15